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Αλλάζουν όλα στις Γενικές
Αλλαγές στο σύστημα των 

Γενικών εξετάσεων εισαγω­
γής στην Τριτοβάθμια εκπαί­
δευση ανακοίνωσε χθες ο 
υπουργός Παιδείας κ. Κοντο- 
γιαννόπουλος παράλληλα 
με τις αλλαγές στην εξετα­
στέα ύλη των Γενικών του 
1991.

. Ακόμη ο υπουργός επανέ- 
λαβε ότι η ριζική αλλαγή του 
ισχύοντος συστήματος θα γί­
νει ύστερα από πέντε χρόνια, 
και αφού πρώτα εφαρμο­
στούν τα νέα μέτρα που θα 
:πάρει η κυβέρνηση στα λύ­
κεια. Μέχρι τότε θα ισχύει το 
ίδιο σύστημα με τις σημερι­
νές βελτιώσεις οι οποίες 
είναι:
■Καταργείται η βαθμολογική 
δάση στο βασικό μάθημα. 
Παράλληλα καθορίζονται 
συντελεστές για όλα τα εξε­
ταζόμενα μαθήματα οι οποίοι 
είναι 1,15 για το βασικό μάθη-
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μα, 0,95 για καθένα από τα υ­
πόλοιπα τρία μαθήματα και 2 
για κάθε ένα από τα ειδικά 
μαθήματα, για τα οποία ισχύ­
ει η βαθμολογική βάση. Επί­
σης για τα τμήματα επιστή­
μης φυσικής Αγωγής και Α­
θλητισμού (ΤΕώΑΑ) ο μέσος ό­
ρος βαθμολογίας των αγωνι­
σμάτων θα έχει συντελεστή 2.

Κριτήριο εισαγωγής του υ- 
πομηφίου θα είναι η συνολι­
κή βαθμολογία η οποία θα 
προκύπτει από το άθροισμα 
των γινομένων των βαθμών 
που θα λάβει ο κάθε υπουή-

φιος επί ιούς προαναφερό- 
μενους συνιελεσιές. 
- Οσοι ισοβαθμούν με in συ­
νολική βαθμολογία ιου ιε- 
λευιαίου εισαγόμενου θα 
εισάγονιαι ως υπεράριθμοι. 
- Τα παιδαγωγικά τμήματα 
δημοτικής εκπαίδευσης και 
νηπιαγωγών επανεντάσσον­
ται και στη δεύτερη δέσμη. 
- Καταργούνται οι ομάδες 
σχολών ή τμημάτων που πε­
ριλάμβαναν οι δέσμες μαθη­
μάτων για τις γενικές 
εξετάσεις και ορίζεται σε 60 
επιλογές το ανώτατο όριο 
του αριθμού σχολών ή τμη­
μάτων για τα οποία μπορεί να 
δηλώσει προτίμηση ο κάθε υ- 
πομήφιος.

Εξάλλου ο υπουργός είπε 
ότι κατά τις γενικές εξετάσεις 
του 1991 δεν θα εξετασθεί 
στην τρίτη και την τέταρτη 
δέσμη το βιβλίο «Εισαγωγή 
στις ιστορικές σπουδές». Η δι-
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Νέες αλλαγές στις Γενικές εξαγγέλλει ο υπουργός 
δασκαλία του βιβλίου αυτού της κοινωνιολογίας της τέ- 
δεν θα εξακολουθήσει. Και ταρτης δέσμης δεν θα διδα- 
φυσικά δεν θα εξετασθεί το χθούν ούτε θα εξετασθούν 
ίδιο βιβλίο και στις απολυτή-

Σπί διάρκεια φορτισμένης πολίτικα συνεδρίασης
στις απολυτήριες και στις γε- 

ριες εξετάσεις. Στο μάθημα νικές εξετάσεις ορισμένα κε-

/

φάλαια, τα οποία έχουν 
εντοπισθεί από τον εκπαιδευ­
τικό κόσμο, γιατί παρουσιά­
ζουν προβλήματα στην 
κατανόηση τους από τους 
μαθητές. —-...
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Μάθημα σοβαρότητας, υπευθυνότητας, συνέπειας και ή­
θους που εξέπληξε τους πάντες που έτυχε να συμμετέχουν 
η να παρακολουθούν την προχθεσινή συζήτηση στο Δημοτι­
κό Συμβούλιο, έδωσαν οι εκπρόσωποι των μαθητών ενημε­
ρώνοντας το Συμβούλιο για τα προβλήματα της εκπαίδευσης 
οτο νομό και τον τρόπο κινητοποίησής τους.

Σε μια έντονα φορτισμένη από πολιτικές αντιπαραθέσεις, 
πολύωρη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου που έλη­
ξε με την έκδοση νηφίσματος (δεν το «ήφισαν οι σύμβουλοι 
ώυ «Ηράκλειο») τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, η εκπρόσω-

πος του μαθητικού συντονιστικού οργάνου Σ. πιτσούλη:
•πρόβαλε με πειστικότητα και πρωτόγνωρη ωριμότητα τα 

εκρηκτικά προβλήματα της παιδείας στο νομό.

• Εδωσε αποστομωτική απάντηση στις απόψεις που διατυ­
πωθήκαν για «υποκίνηση», «αποπροσανατολισμό» «κομματι­
κοποίηση» κ.α., δηλώνοντας ότι «αυτοί που προσπάθησαν να 
κομματικοποιήσουν τις μαθητικές κινητοποιήσεις είναι άλλοι 
και όχι οι μαθητές».

• Εκανε έκκληση στην κυβέρνηση να δώσει ιδιαίτερη προ­
σοχή στην αναβάθμιση της εκπαίδευσης έστω και αν σήμε-

ΟΚΑ ΤΟΥ
(Ανοικτή επιστολή Σγουράκη, 

λληνικής Τηλεόρασης-Προέδρου των Παρα
Ιδρυτής του «Αρχείου Κ ης», για τις δηλώσεις του 
κ. 1 ιώργου I ραμματικάκη-Πρύτανη Πανεπιστημίου 
Κρήτης από την ΕΤ-1)
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ΣΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ
Στη προχθεσινή συζήτηση 

ώυ δημοτικού συμβουλίου 
^υμετείχαν και οι προϊστά-

μενοι της Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας εκπαίδευ­
σης του νομού κ.κ. Γοντικά- 
κης και Κολυμπιανάκης, 
καθώς επίσης και εκπρόσω­
ποι της ΕΛΜΕ κ. Σπανάκης και

Απεργιακό μπαράζ 
και σήμερα 

από ΓΣΕΕ -ΑΔΕΔΥ

,βλέπ

υ.Αρχισε απ° τα μεσάνυχτα 
Ζ4ωρη απεργία που εξήγγει- 
νΊ ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ με 
Ρώ αίτημα την ανάκληση

εφέ’1 νο,1°σ%εδίου για τις απερ-

ώ« ,
ιις απερ. 

s> ενω παράλληλα συνεχί-
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iron ^αΐ σήμεΡα η απεΡΥί“ 
υς Οργανισμούς κοινής ω.

(ΟΤΕ-ΔΕΗ-ΟΑ-ΕΔ- 
■Γράπεζες-συγκοινωνίες). 

«6,, συμ^ετ°λή των εργαζο- 
•ιΐεην·χθες πρώττ1 ημέρα της 

ΡΥΐας υπήρξε εντυπωσια- 
,^^αθώς στο Ηράκλειο οιWWeL0? ΗΡ<ίκ; 

φε’ μ °εν λειτουργη. 
ίΐ^ιτοϋπ'νη^ο „ λ..ικρΊ

. . ]σαν(υ- 
>ίαιήΓΟυργησε η ΑΤΡ°τική 
λ Ί1 ενική) αλλά ούτε και οι 
.9 υπηρεσίες.

Η ΓΣΕΕ με ανακοίνωσή 
της αναφέρει ότι: «Η συμμε­
τοχή στις προγραμματισμένες 
απεργίες σηματοδοτεί τη ση­
μερινή μεγάλη επιτυχία της 
πανελλαδικής πανεργατικής 
απεργίας, που έχει κηρύξει η 
ΓΣΕΕ». Με ανακοινώσεις 
τους η πλειοψηφία των διοική­
σεων της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕ- 
ΔΥ (δημόσιος τομέας) καλούν 
τους εργαζόμενους να μετά- 
σχουν στην αυριανή κινητο­
ποίηση και στη συγκέντρωση 
διαμαρτυρίας, που έχουν προ­
γραμματίσει για τις 6.00 το α-

συνέχεια στη σελ. 7
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Ρ^ωστοποιουμε στους κ.κ. πελάτες μας 
°Τι, από σήμερα Τετάρτη έχομε κοντά μας, 
Την φημισμένη μαγείρισσα ΛΙΛΗ.

Σας περιμένουμε να απολαύσετε τις πο- 

υ γνωστές σπεσιαλιτέ της, πουπρόσθεσε 
ήδη πολύ γνωστή κουζίνα μας.

^αλαμβάνουμε συνεστιάσεις, βαπτίσεις, γά- 

αρραβώνες, κ.λ.π.
. Τηλ. (081) 238.509

κ. Καλουδιώτης και του μαθη­
τικού συντονιστικού οργά­
νου, οι μαθητές Πιτσούλη, 
Τσιμπούρη και Λυτζαράκης.

Πάντως το κλίμα στο οποίο 
έγινε η συζήτηση στο Δ.Σ. του 
θέματος των μαθητικών κα- 
ταλήμεων, ήταν ιδιαίτερα 
φορτισμένο, από τις πολιτι­
κές -κυρίως- αντιπαραθέσεις 
που έγιναν μεταξύ των ομιλη­
τών. Η τοποθέτηση του κ. Κπ- 
στάκη στην οποία αναφέρθη­
κε ότι οι εκπρόσωποι της ΕΛ 
ΜΕ και άλλοι ομιλητές αντι­
μετωπίζουν με φαιδρότητα 
το θέμα των καταλήμεων αν­
τιμετωπίστηκε με έντονο τρό­
πο στη διάρκεια των ομιλιών 
τόσο των καθηγητών όσο και 
δημοτικών συμβούλων.

Αίσθηση όπως προαναφέ­
ρουμε προκάλεσε η τοποθέ­
τηση της εκπροσώπου των 
μαθητών Σ. πιτσούλη η οποία 
απάντησε στις κατηγορίες 
για κομματικοποίηση των μα­
θητικών κινητοποιήσεων και 
ζήτησε από το Δ.Σ. να συμπα­
ρασταθεί στα αιτήματα των 
μαθητικών κοινοτήτων «Αυ­
τοί που προσπάθησαν να 
κομματικοποιήσουν τις μα­
θητικές κινητοποιήσεις -είπε- 
είναι άλλοι κι όχι εμείς. Είναι 
αυτοί που μιλούν για τα πο­
σοστά του προϋπολογισμού 
που δίνει η μία ή η άλλη κυ­
βέρνηση στην παιδεία. Είναι 
αυτοί που διαμορφώνουν ά-

ΠΑΛΜΙΚΟ
ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΟ

OLIO 
VAIBRIGI
Το ραβδιστικό 

που δεν κάνει ζημιά 

στο δένδρο 
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ρα η χωρά διέρχεται περίοδο οικονομικής κρίσης. Ήταν μια 
εκπληκτική τοποθέτηση και παρουσία για την οποία είπαν α­
μέσως μετά:

Δήμαρχος (Κ. κληρονόμος): Οφείλω να ευχαριστήσω τους 
εκπροσώπους των μαθητών. Απόϋε με την ωριμότητά τους 
μας έδωσαν ένα μάθημα αλλά και παράλληλα μια απάντη­
ση σε όσα κατηγορούνται. Δηλώνω ότι ανεξάρτητα από την 
απόφαση του Συμβουλίου εγώ θα τους συμπαρασταθώ!

Πρόεδρος Δημ. Συμβ. (Γιάννης Σερπετσιδάκης): Η εμφάνι­
ση απόυε των μαθητών ήταν εκπληκτική. Μας δώσατε, σε ό­
λους, ένα μάθημα. Γι’ αυτό σας ευχαριστούμε.

Από το «Αξιόν Εστι» του συμπατριώτη μας Ο- 
δυσσέα Ελυτιχ, δανείζομαι τη φράση προσπα­
θώντας να βρώ στην αντίληψη, στη κρητική 
ματιά και στη νοοτροπία μας, τα στοιχεία που 
συνθέτουν την ψυχή του λαού μας.
Κι αυτό το επιχειρώ μετά από μια δημόσια δή­
λωση (μέσω της ΕΤ1), του φίλου και Πρύτα­
νη του Πανεπιστημίου Κρήτης Γιώργου 
Γραμματικάκη, σχετιζόμενη με το θέμα της μα­
κραίωνης παράδοσης κατοχής όπλων από 
τους Κρήτες.
Τι έχει λοιπόν ο κρητικός σαν «όπλα» του; 
Την γη του, την αγάπη, τη πίστη στο Θεό, τη 
παράδοση, τη μουσική, το γλέντι, την οικο­
γένεια, την ιδιαιτερότητα του ύφους, τη γλώσ­
σα, τη φιλοσοφία για τη ζωή και τα πράγματα, 
τη λατρεία στους προγόνους, το σεβασμό σε 
κάθε τι ωραίο, τη μοναδική φιλοξενία, την ι­
στορική διαδρομή, την ύπαρξη ενός μεγάλου 
πολιτισμού, το λόγο των ποιητών, τα έθιμα και 
τη βιωματική σχέση με τα όπλα του..
Θέλησα να περάσουν μερικές μέρες από τη συ­
ναισθηματική φόρτιση που δημιούργησε ο ά- 
δικος χαμός, η δολοφονία των δυο 
Καθηγητών του Πανεπιστημίου Κρήτης. Ομως 
είμαι υποχρεωμένος να σημειώσω ότι έ^α τέ­
τοιο τραγικό γεγονός, μπορούσε να συμβεί και 
σε οποιοδήποτε άλλο μέρος της Ελλάδας και 
του κόσμου. Ο σεβαστός Πρύτανης και φίλος 
Γιώργος Γραμματικάκης ξεστράτισε το θέμα 
(κατά τη γνώμη μου), όταν αναφέρθηκε στη 
σχέση των Κρητικών με τα όπλα...
Η σχέση είναι βιωματική και η ιστορική πο­
ρεία του λαού της Κρήτης δικαιολογεί και νο­
μιμοποιεί τον κάθε κρητικό-κατά συνείδηση, 
να διατηρεί όσα του κληροδότησαν οι πρόγο­
νοι του. Στο σταυροδρόμι αυτό της Μεσογείου 
πολλά συνέβησαν και όλοι μας καλά γνωρί­
ζουμε τι θα γίνονταν αν έβρισκαν τον τόπο μας 
«ξαρμάτωτο», κι οχι μια, αλλά πολλές 
φορές...
Ασφαλώς δεν είναι η κατάλληλη ώρα να μι­
λήσουμε για όλα αυτά, όμως δεν είναι δυνα­
τόν να τροφοδοτούμε τους «φύσει και θέσει» 
πολέμιους της Κρήτης (που καραδοκούν κά­
θε στιγμή), με δηλώσεις σαν κι αυτή του Πρύ­
τανη του· Πανεπιστημίου μας.
Θάλεγα ότι το Πανεπιστήμιο θάχε πολλά να 
προσφέρει στην υπόθεση της Κρήτης αν και 
κοινωνικά το απασχολούσε το θέμα της αλ­
λοτρίωσης των συνειδήσεων, το θέμα της πώ- 
λησης της γης μας, η εισβολή ξενόφερτων 
τρόπων έκφρασης και αντίληψης...
Η Κρήτη και οι Κρητικοί ζουν με τους δικούς 
τους ρυθμούς, με τη δική τους δύναμη αντί­
στασης στους ποικιλόμορφους εισβολείς. Ας 
βοηθήσει και η πνευματική ηγεσία με τα δικά 
της «όπλα» το τόπο μας και ο λαός γνωρίζει 
καλά τους λόγους διατήρησης των δικών του 
όπλων.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΓΟΥΡΑΚΗΣ

ΣΰμβoύλιoPηTήPI<, <,πέσπ<,σαν 01 εκπρόσωποι των μαθητών στο Δημοτικό

Χωρίς αποτέλεσμα 
οι επιχειρήσεις 
για τον δράστη

noyn, όχι ανάλογα με τα προ­
βλήματα και τις ανάγκες 
αλλά με την κομματική τους 
τοποθέτηση. Εμείς καταδικά­
ζουμε την κομματικοποίηση 
-συνέχισε η μαθήτρια- Οι δα­
πάνες που έχουν δοθεί από 
τιςεκάστοτε κυβερνήσεις για 
την παιδεία είναι πενιχρές και 
δε μας ενδιαφέρει εάν τα πο­
σοστά είναι 2% πάνω ή κάτω. 
Απαιτούμε 15% για την ανα­
βάθμιση της εκπαίδευσης».

Σε άλλο σημείο της ομι­
λίας της η εκπρόσωπος των 
μαθητών τόνισε ότι το κρά­
τος θα πρέπει να δώσει ιδιαί­
τερη προσοχή στην αναβά­
θμιση της εκπαίδευσης, παρά 
το γεγονός ότι η χώρα μας 
διέρχεται περίοδο οικονομι­
κής κρίσης. «Η εκπαίδευση - 
τόνισε- βάζει τα θεμέλια της 
αυριανής κοινώνίας. Η παι-

δεία διαμορφώνει τους πολί­
τες του αύριο, ο ρόλος της 
λοιπόν είναι πρωταρχικός». 
Τέλος η μαθήτρια ζήτησε από 
τον εκπρόσωπο της Διεύθυν­
σης δευτεροβάθμιας εκπαί­
δευσης να δεσμευτεί ότι δεν 
πρόκειται να προχωρήσει σε 
μηνύσεις μαθητών χωρίς ό­
μως και να πάρει επίσημη α­
πάντηση.

ΟΜΙΛΙΑ 
ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Συγχαρητήρια στους μαθη­
τές της πόλης έδωσε ο δή 
μαρχος κ. Κώστας Κληρονό­
μος κατά τη διάρκεια της 
προχθεσινής ομιλίας του λέ­
γοντας ότι «οι μαθητές με την 
ωριμότητα τους έδωσαν ένα 
καλό μάθημα σε όλους και α­
παντήσεις για όλα όσα κατη­
γορούνται». Επίσης δήλωσε 
επίσημα ότι «ανεξάρτητα από

την απόφαση του δημοτικού 
συμβουλίου» υποστηρίζει 
προσωπικά τα αιτήματα των 
μαθητών και θα τους συμπα­
ρασταθεί. Οπως είπε ο κ. Κλη­
ρονόμος «η κρίση της 
παιδείας στη χώρα μας οφεί­
λεται σε όλες ανεξαιρέτως 
τις μεταπολιτευτικές κυβερ­
νήσεις» και τόνισε ότι οι δα­
πάνες για την παιδεία φέτος 
μειώνονται φέτος ουσιαστικά 
κατά 10% σε σχέση με 

συνέχεια στη σελ. 7

Νέα εκταταμένη αστυνομική 
επιχείρηση για τον εντοπισμό 
και τη σύλληψη του 32χρονου 
Γιώργου Πετροδασκαλάκη, του 
δολοφόνου των πανεπιστημια­
κών Βασίλη Ξανθόπουλου και 
Στέφανου Πνευματικού, πραγ­
ματοποιήθηκε χθες το πρωί 
στην περιοχή των Λασηθιώτι- 
κων βουνών, κοντά στους χώ­
ρους που ερευνήθηκαν την 
περασμένη εβδομάδα, αμέσως 
μετά την ανεύρευση του αυτο­
κινήτου του δράστη. Όμως και 
αυτή η επιχείρηση, στην οποία 
συμμετείχαν περίπου 130 πάνο­
πλοι αστυνομικοί απ’ όλη την 
Κρήτη, έχοντας επικεφαλής 
τους τον αστυνομικό επιθεωρη­
τή νότιας Ελλάδας της ΕΛΑΣ υ­
ποστράτηγο Διονύσιο Γεωργα- 
κόπουλο, δεν απέδωσε κάποιο 
αποτέλεσμα.

Παρ’ όλα αυτά αξιωματικοί 
της αστυνομίας, μιλώντας στην 
«Π» εξέφραζαν αισιοδοξία ότι 
ήδη ο κλοιός γύρω από τον Πε­
τροδασκαλάκη στένεψε και

σύντομα θα εντοπιστεί και θα 
συλληφθεί. Φυσικά η αισιοδο­
ξία αυτή δεν έχει αντίκρυσμα 
στα μέχρι τώρα αποτελέσματα 
των ερευνών.

Ο υποστράτηγος Δ. Γεωργα- 
κόπουλος έφθασε το βράδυ της 
Τρίτης στο Ηράκλειο και αμέ­
σως πήρε μέρος σε σύσκεψη α­
ξιωματικών της ΕΛΑΣ από τις 
αστυνομικές διευθύνσεις της 
Κρήτης. Ανάλογες συσκέψεις ε- 
παναλήφθηκαν και χθες και 
ενώ εξελισσόταν η επιχείρηση.

Σύμφωνα με πληροφορίες

συνέχεια στη σελ. 7

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
ΔΩΡΕΕΣ
— Η οικογ. Νικολ. Κολομ- 

βοσακη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 στη 
μνήμη Ιωάννη Τζομπανάκη, 
για το Φ.Τ. ενορίας Ανω 
Αρχανών.

WHTIKO KKWfo

Η Αισθητικός Σύμβουλος της PHAS σας 
ηροσκαλεί να φτιάξετε μαζί το προσωπικό 
σας πρόγραμμα ομορφιάς,

3 Δεκεμβρίου - 7 Δεκεμβρίου 
στο ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ

ΧΑΡΑΣ ΓΑΛΑΝΑΚΗ
Οδός Ζωγράφου 14 - Τηλ. 228.937

ΝΕΑΤΗΛΕΦηΝΑ 
731.444,731.233

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Ερωσίλη
στο 3ά χλμ. μετά την Κνωσό *

ΤΗΛ. 731.388
Αν είναι νύχτα και ακούσεις Κρητική
Μουσική μη ξαφνιαστείς παίζουν οι
ΣΤΑ ΥΡΑΚΑΚΗΔΕΣζΝΙΚΗΦΟΡΟΣ-

ΒΑΣΙΛΗΣ-ΜΙΧΑΛΗΣ
στην Ε Ρ Ω Φ I Λ Η

Σταμάτα κι εσύ να πιείς ένα κρασί.
- Α Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΘΕΡΜΑΙΝΕΤΑΙ
Δεχόμαστε συνεστιάσεις, γόμους, βαπτίσεις κ.λ.π.

Δ ΝΣΗ ΝΙΚ. & ΒΑΣ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ



ΣΕΛΙΔΑ* 2

08.00 ΕΝΑΡΞΗ ■ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ
08.10 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
08.15 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
09.10 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
09.30 ΟΙ ΦΩΤΕΙΝΟΥΛΗΔΕΣ
10.00 ΘΕΑΤΡΟ ΣΚΙΩΝ
10.30 ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΕΙΣ
11.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
12.30 ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΗ ΚΑΙ.

ΔΙΩΞΤΕ ΤΟ ΑΓΧΟΣ
13.55 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ
14.30 Η ΑΝΑΚΑΛΥΨΗ ΤΗΣ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
15.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
15.30 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
16 30 ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΜΕ ΤΑ ΑΣΠΡΑ ΚΑΙ ΜΑΥΡΑ 

ΤΕΤΡΑΓΩΝΑ
16.45 ΠΙΦ ΚΑΙ 0 ΗΡΑΚΛΗΣ
17.00 ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ
17.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ. Η ΖΩΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.
18.00 ΜΑΝΑ ΚΑΙ ΚΟΡΗ
18.30 ΤΕΧΝΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ
19 00 ΝΕΩΤΕΡΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ Ι­

ΣΤΟΡΙΑ
20.00 ΜΑΓΚΑίΒΕΡ
21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
21.35 ΧΕΙΛ ΚΑΙ ΠΕΙΣ. ΕΝΑ ΑΠΙΘΑΝΟ ΖΕΥ­

ΓΑΡΙ
22.00 ΔΕΚΑ ΜΕΓΑΛΟΙ ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ. (Β 

Προβολή).
23.05 ΤΑ ΕΡΩΤΙΚΑ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΑ ΤΗΣ ΓΑΛ­

ΛΙΚΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ

17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
17.11 ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ
17.15 ΚΑΙ ΟΙ ΠΛΟΥΣΙΟΙ ΚΛΑΙΝΕ
18.04 ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
18.30 ΕΛΛΗΝΕΣ ΖΩΓΡΑΦΟΙ. -Κώστας Παρ 

θενης»
19.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
19.04 2049 ΠΟΛΗ ΣΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ. Αγγλική 

σειρά.
19.30 ΤΑ ΦΩΤΑ ΤΗΣ ΡΑΜΠΑΣ ΔΕΝ ΣΒΗ­

ΝΟΥΝ ΠΟΤΕ. -Οικ Βιτοώρη-

20.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
20.30 ΟΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ
21.00 Η ΟΘΟΝΗ ΤΟΥ ΡΟΚ
22.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
22 04 ΕΚΛΕΚΤΕΣ ΤΑΙΝΙΕΣ. .ΚουντΙνι·
00.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ '
00.10 ΟΙ ΤΕΧΝΕΣ ΕΙΝΑΙ ΕΠΤΑ Πολιτιστικό 

περιοδικό
01.10 ΣψΝ ΣΗΜΕΡΑ

Ε.ΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙ
06.00 ΕΡΑ 4 · 07.05 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ ...,ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ · 08.00 ΕΡΑ 4 · 08.05 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 08.10 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ... ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ 
• 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.05 ΑΚΟΜΗ ΛΙΓΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ · 11.00 ΕΡΑ 4 · 11.05 ΠΟΙΑ 
ΜΑΝΤΙΝΑΔΑ ΝΑ ΣΟΥ ΠΩ · 12.00 ΕΡΑ 4 · 12.05 ΣΤΟΥ ΔΙΣΚΟΥ ΤΑ ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ · 12.30 
ΕΡΑ 4 · 13.05 ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ · 14.00 ΕΠΙ ΤΟΥ... ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ 
• 14 30 ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΟΠΟ ΣΟΥ · 15.00 ΔΙΑΚΟΠΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ · 17.00 ΕΡΑ 
4· 17.05 ΜΙΚΡΕΣ ΜΙΚΡΟΥΤΣΙΚΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΚΑΝΑΠΕ · 18.00 ΕΡΑ 4 · 18.05 Ο ΛΟ­
ΓΟΣ ΣΤΟ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ · 19.00 ΕΡΑ 4 · 19.05 Ο ΛΟΓΟΣ ΣΤΟ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ · 19.30 ΕΡΑ 
4 · 22.00 Η ΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 23.00 ΕΡΑ 4 · 23.05 ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΤΖΑΖ · 24.00 
ΕΡΑ 4 · 00.15 ΝΥΧΤΑ ΜΑΓΙΣΣΑ · 01.00 ΕΡΑ 4

ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO

07 00-09.30 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ · 08.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτ.) · 09.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
(συντομ.) · 09.30-10.08 ΚΡΗΤΙΚΑ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ · 10.00-10.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
(σύντ) · 10.03-12.00 ΠΡΟΣ ΠΑΣΑΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ · 11.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντ.) · 12.00-12.03: 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντ.) 12.03-14.00ΝΑ ΣΟΥ ΠΩ ΚΑΤΙ; · 13.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομ.) · 14.00-15.00 
ΕΦ’ ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΥΛΗΣ · 15.00-17.00 ΧΙΛΙΕΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΝΟΤΕΣ · 16.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντ.) 
• 17.00-18.00 ΕΣΠΕΡΙΝΟΙ ΒΗΜΑΤΙΣΜΟΙ · 18.00-18.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντ.) · 18.03-19.00 
MOVIE TIME · 19.00-20.00 ΤΑ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΩΝ ΣΠΟΡ · 20.00-20.30 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτ) · 20.30-22.00 LOLLIPOPS · 22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) · 
22.03-00.00 ΛΑΪΚΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ · 00.00-02.00 ΤΑ ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ · 02.00-04.00 ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ 
ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 04.00-07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101.5 FM STEREO

06.30-07.30 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ · 07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
• 10.00-11.00 ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ · 11.00-12.30 ΟΠΟΥ ΠΑΕΙ ΚΑΙ ΟΤΙ ΒΓΕΙ · 12.30-12.45 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΑΘΗΝΑΪΚΟΥ ΤΥΠΟΥ · 12.45-14.00 ΚΑΘΕ ΜΕΣΗΜΙΕΡΙ ΣΤΑ 
FM · 14.00-14.30 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΚΟΥΣ-ΚΟΥΣ · 14.30-14.45 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 

- ΜΕΡΙΔΑ · 14.45-15.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 15.00-16.00 ΜΠΛΕΓΜΕΝΑ ΚΑΛΩΔΙΑ ·
16.00-17.00 STAR BEAT · 17.00-18.30 · ΔΥΟ ΣΥΝ ΔΥΟ · .18.30-19.30 SOUL TRAIN · 
19.30-20.30 ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ · 20.30-20.45 ΒΡΑ- 
ΔΥΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 20.45-21.30 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ · 21.30-22.30 ΚΑΘΕ ΒΡΑ­
ΔΥ ΤΕΤΟΙΑ ΩΡΑ · 22.30-00.00 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ · 00.00-01.30 ΤΑΞΙΔΙ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΝΥΧΤΑ 
• 1.30-2.30 ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΚΥΡΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗ · .2.30- 3.30 ΚΟΚΤΕΗΛ ΜΕ ΝΟΤΕΣ ·

3.30- 6.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ.
* ΣΗΜ.: Σύντομα δελτία ειδήσεων μεταδίδονται κάθε ώρα από 07.30 έως 0.30

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO

07.00-08.00 ΣΙΓΑ ΣΙΓΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΜΕΡΑ... ΚΑΛΗΜΕΡΑ · 08.00-10.00 ΣΤΟΝ ΡΥΘΜΟ ΤΩΝ 
ΓΕΓΟΝΌΤΩΝ · 10.00-11.00 ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠ’ ΤΗΝ ΡΟΥΤΙΝΑ · 11.00-12.00 ΣΤΟΥΣ ΤΟ­
ΝΟΥΣ ΤΗΣ ΟΜΟΡΦΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ · 12.00-13.00 ΠΕΙΤΕ ΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΩΝΤΑΣ · 
13.00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 14.00-15.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ · 15.00-17.00 
ΧΩΡΙΣ ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ · 17.00-18.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ ΧΡΟΝΟ · 18.00-19.00 ΚΥΝΗ­
ΓΩΝΤΑΣ ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ...ΜΠΑΜ · 19.00-20.00 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΤΟ · 20.00-21.00 ΤΑ 
ΦΩΤΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ · 21.00-22.00 ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ'ΠΑΡΕΑΣ · 22.00-23.00 ΤΩΡΑ Ο­
ΠΩΣ ΚΑΙ ΤΟΤΕ · 23.00-02.00 ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10FM STEREO · 02.00-07.00 ΝΥ­
ΧΤΕΡΙΝΕΣ ΝΟΤΕΣ
★ ΔΕΛΤΙΑ ΕΙΔΗΣΕΩΝ:

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ: 08.30,14.00, 20.00
ΣΥΝΤΟΜΑ: 10.00, 11.00,12.00,13.00, 15.15, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00, 22.00

STUDIO 19 · 103.7 FM STEREO

07.00-09.00 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΜΕ ΜΟΥΣΙΚΗ · 09.00-11.00 ΠΡΩΙΝΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ · 11.00-12.00 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ · 12.00-13.00 ΣΕ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΑΠΟΔΟΣΗ · 13.00-15.00 ΤΡΑΓΟΥ­
ΔΙΑ ΜΕΣ’ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 15.00-16.30 STUDIO 747 · 16.30-17.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΑΝΑΜΝΗ­
ΣΕΙΣ · 17 00-18 00 ΑΝΟΙΧΤΗ ΓΡΑΜΜΗ · 18.00-19.00 ON AIR · 19.00-20.00 ΜΟΥΣΙΚΟ 
ΤΑΞΙΔΙ · 20.00-21.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ · 21.00-22.00 Η ΑΛΛΗ ΟΨΗ ΤΟΥ ΔΙΣΚΟΥ · 
22.00-24.00 ΝΥΧΤΑ ΣΤΑ FM · 24.00 -02.00 STILL LIFE · 02.00-07.00 Η ΜΟΥΣΙΚΗ ΓΕΝ­
ΝΑΕΙ ΤΗ ΜΕΡΑ

·.

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΑΡΑΣΤ. 6.00-8.15-10.30

ΤΗΛ. 227.935
«Ο Ν Ε I Ρ Α»

Σενάριο-Σκηνοθεσία: ΑΚΙΡΑ ΚΟΥΡΟΣΑΒΑ 
Παίζουν: ΑΚΙΡΑ ΝΤΕΡΑΟΥ, ΜΑΡΤΙΝ ΣΚΟΡΤΣΕΖΕ.
Παραγωγή: ΣΤΗΒΕΝ ΣΠΗΛΜΠΕΡΓΚ
Μιια ταινία πλημμυρισμένη από αγάπη, αγωνία, πάθος και ελ­
πίδα για τη ζωή.

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ ΑΜΑΡΤΙΑΣ»

ΑΠΟΛΛΩΝ
ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΠΑΘΟΥΣ»

.ο* IJJ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»)
Ο Κινηματογράφος των 4ων εποχών 

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 70, ΤΗΛ. 255.289, 255.387 
Ώρες ενάρξεως 6.30μ.μ, 8.30, 10.30μμ. 

Έγκλημα! Ο τυφλός δεν μπορούσε να το δει, ο κουφός δεν 
μπορούσε να τ’ ακούσει. Τώρα καταζητούνται και οι 2.

«ΔΕΝ ΒΛΕΠΩ ΤΙΠΟΤΑ 
ΔΕΝ ΑΚΟΥΩ ΤΙΠΟΤΑ»

Πριν απ’ αυτή την κωμωδία τίποτα δεν υπήρξε αγριότερο με 
τον ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΠΡΙΟΡ, ΓΚΕΝΕ ΓΟΥΙΛΝΤΕΡ

«ΠΑΤΡ

«I

'Οπως τα βλέπω
50 ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 

ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ ΕΜΠΟΡΩΝ
(Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου)

0 Σωτήρης Τσόγκας μιλά για το θέατροΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
και τα παιδιά που φιλοξε­
νούνται στο Σπίτι του Φιλαν­
θρωπικού Σωματείου 
«Σύλλογος Φίλοι του Παι­
διού» εκφράζουν τις άπει­
ρες ευχαριστίες και την 
ευγνωμοσύνη τους στον φι­
λάνθρωπο και μεγάλο ευερ­
γέτη του Σωματείου κ. 
Κώστα Μπαντουβά, Τουρι­
στικό Επιχειρηματία, διότι 
και φέτος διέθεσε το ποσό 
του ενός εκατομμυρίου 
(1.000.000) δρχ. ως δωρεά 
προς το Σύλλογο, και του 
εύχονται υγεία και οικογε­
νειακή ευτυχία, καθώς και 
πρόοδο στις επιχειρήσεις 
του (Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ Α.Ε. 
KRETAN HOLIDAYS).

Ο Πρόεδρος
Μάρκος Κλαψινός

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τους συγγενείς και φί­

λους που παρευρέθηκαν 
στην κηδεία της αγαπημέ­
νης μας αδελφής και θείας 
Ουρανίας Ν. Φινοκαλιώτου 
ευχαριστούμε θερμά.

Τα αδέλφια, τα ανήψια

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωσή μου είναι ό­

πως και διά του Τύπου εκ- 
φράσω τις άπειρες , 
ευχαριστίες μου προς τους 
γιατρούς της Α' Παθολογι- 1 
κής Κλινικής του Βενιζε- 
λειου Νοσοκομείου, το 
νοσηλευτικό και βοηθητικό 
προσωπικό και ιδιαίτερα την 
διευθύντρια κ. Μόραλη τους 
επιμελητές κ.κ. Κισσαμιτάκη 
Κυριακάκη, Αρετουλάκη και 
τον ιατρό παθολόγο κ. Φα- 
τσέα για το μεγάλο ενδιαφέ­
ρον που έδειξαν κατά την 
διάρκεια της νοσηλείας του 
συζύγου μου.

Η ευχαριστούσα
Μαρία Γ. Δαμασκηνάκη

«Η γνώση γύρω από το θέα­
τρο δεν μεταδίδεται. Ένας κα­
λός έως άριστος δάσκαλος θα 
μεταδώσει έρωτα στους μαθη­
τές του, κίνητρα και ερεθίσμα­
τα για να ασχοληθούν μ’ αυτή 
τη σοβαρή υπόθεση που λέγε­
ται υποκριτική τέχνη».

Αυτό υπογράμμισε στην «Π», 
με την ευκαιρία του σεμιναρίου 
Θεατρικής Παιδείας που διορ- 
γάνωσε για πρώτη φορά στο Η­
ράκλειο η Γενική Γραμματεία 
Λαϊκής Επιμόρφωσης σε συνερ­
γασία με τη ΝΕΛΕ, ο συγγρα- 
φέας-ηθοποιός κ. Σωτήρης 
Τσόγκας.

Ο κ. Τσόγκας ο οποίος συμ­
μετέχει στο,σεμινάριο που ολο- 
κληρώφ^ζίΓ y.^5. στο 
Θεατρικό Σταθμό Ηρακλείου με 
εισηγήσεις του μας μεταφέρει 
την πολύχρονη εμπειρία του ως 
διδάσκων αλλά και ως διδα­
σκόμενος.

Όπως λέει ο ίδιος, τέτοια 
σεμινάρια όπου μαζεύονται και 
επικοινωνούν επαγγελματίες 
του θεάτρου αλλά και ερασιτέ­
χνες του χώρου αποδεικνύον- 
ται ωφέλιμα και εποικοδομη­
τικά για μαθητές και δα­
σκάλους.

Όσον αφορά τη μεταδοτικό­
τητα του επιμορφωτή, επιση­
μαίνει ο κ. Τσόγκας, έγκειται 
στην ερωτική μανία του με το 
αντικείμενο της δουλειάς του. 
Γιατί, σημειώνει, η υποκριτική 
τέχνη δεν διδάσκεται.

Διδάσκεται όμως η αγάπη 
και το πάθος γι’ αυτήν. Το θέα­
τρο, σχολιάζει ο ηθοποιός- 
συγγραφέας έχει γίνει στην πα-

ρούσα φάση, μια υπόθεση για 
λίγους και μυημένους. Περνά­
ει μια κρίση ταυτότητας και αι­
σθητικής. Ταυτόχρονη κρίση 
περνάει και ο θεατής.

Τονίζει ο ίδιος «οι θεατές συ­
νηθισμένοι να βλέπουν μόνο τη­
λεόραση και βίντεο έρχονται 
στο θέατρο -επιτρέψτε μου την

μετέχουν στο σεμινάριο ως δι­
δασκόμενοι εΛαι άλλωστε αυ­
τό. Η διοργάνωση δηλαδή 
σεμιναρίων σε τακτά χρονικά 
διαστήματα. Ακόμη, να γίνονται 
στην πορεία του χρόνου περισ­
σότερο εξειδικευμένα.

Σύμφωνα με τις επισημάν-
στα περιφε-σεις του κ. Τσόγκα,

μετέχουνρέιακά σεμινάρια
ηδονοβλεψίες».έκφραση- ως «’

Δεν είναι πρόθυμοι να συμμετέ­
χουν σε διαδικασίες εκφραστι­
κής επικοινωνίας που προϋ­
ποθέτει η υποκριτική τέχνη».

Εξάλλου, σύμφωνα με τις α­
πόψεις του, σεμινάρια θεατρι­
κής παιδείας είναι ανάγκη να 
γίνονται σε τακτική βάση και 
για περισσότερες ώρες.

Το χρονικό διάστημα που γί­
νεται το παρόν σεμινάριο δεν 
αρκεί. Υπογραμμίζει ο κ. Τσόγ- 
κας ότι σε 6 ημέρες δεν μπορεί 
κανείς ούτε καν να ψηλαφίσει 
κάποια θέματα γύρω από την υ­
πόθεση που λέγεται υποκριτική 
τέχνη. .

Το κύριο αίτημα εκείνων που

ΕΟΡΤΕΣ
Σήμερα εορτή του Αγ. Νι­

κολάου, δεν εορτάζουν:

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
DOLBY STEREO

THL. 226.746
Ο κινηματογράφος ΑΣΤΟΡΙΑ πρωτοπόρος όπως πάντα στον 
τομέα του θεάματος σας καλεί να ζήσετε την μαγεία του πο­
λυδιάστατου στερεοφωνικού ήχου των πλέον σύγχρονων η­
χητικών μηχανημάτων του κόσμου με DOLBY Stereo που μόνο 
η ΑΣΤΟΡΙΑ είναι σε θέση να σας προσφέρει και να ζήσετε 
τον ήχο και την εικόνα στην ταινία.

«PRETTY WOMAN»
ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΓΚΙΡ, ΤΖΟΥΛΙΑ ΡΟΜΠΕΡΤΣ 

Κινηματογράφος ΑΣΤΟΡΙΑ ,DOLBY STEREO

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων 

5-7.30, 7.30-10, 10-12.30

Κάτω από τον καυτό ήλιο της ερήμου, ένα ζευγάρι αντιμέ­
τωπο με τον έρωτα... την απόγνωση και το πάθος του.

Συνεχίζεται για Β ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
Το καινούργιο αριστούργημα του 
ΜΠΕΡΝΑΡΝΤΟ ΜΠΕΡΤΟΛΟΥΤΣΙ

«ΤΣΑΙ ΣΤΗ ΣΑΧΑΡΑ»
ΝΤΕΜΠΡΑ ΓΟΥΙΝΓΚΕΡ, ΤΖΩΝ ΜΑΛΚΟΒΙΤΣ

Το Ταμείο Ασφαλίσεως Εμ­
πόρων και η Ένωση Εμπορι­
κών Συλλόγων Ελλάδος 
διοργανώνουν Ημερίδα για τα 
50 χρόνια του Τ.Α.Ε. Μας έ­
στειλαν στον Σύλλογο Συντα­
ξιούχων Εμπόρων Ηρακλείου, 
πρόσκληση και τους ευχαρι­
στούμε ιδιαίτερα. Θα την δια­
βάσετε στη συνέχεια μα και 
την απάντηση τη δική μου σαν 
Προέδρου του Συλλόγου. Και­
ρός ήτανε να γιορτάσουν και 
οι Έμποροι την ίδρυση του Τα­
μείου τους. 'Οπως έδειξαν τα 
στοιχεία τον τελευταίο καιρό, 
το δικό μας Ταμείο, αν δεν έ­
χει την πρωτιά, είναι από τα 
πρώτα στο νοικοκυριό και 
στην οικονομική δύναμη. Αυ­
τό οφείλεται στους κατά και­
ρούς θητεύσαντες στο

ΣΕ κ. Πόνος Μπήτρος ως 
τα μέλη των Διοικητικών 
Συμβουλίων ΤΑΕ - ΕΕΣΕ π®, 
ρακαλούν να τιμήσετε με τψ 
παρουσία σας την Ημερί^ 
για τα «50» χρόνια λειτουρ. 
γίας του ΤΑΕ που θα γίνει 
Κυριακή 9η Δεκεμβρίου 199ο 
στην αίθουσα του 6ου ορόφου 
του ΕΒΕ Αθηνών, Ακαδημί^ 
7-9 και ώρα 10.30 π.μ.

Ο Πρόεδρος του ΤΑΕ
Διον. Καράμπελας 

Σγούρδας

Ο Πρόεδρος της ΕΕΣΕ ; 
Πόνος Μπήτρος '

Μ
«ροβΐ 
ματ»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Γεώργιος Εμμ. Σπανά- 

κης κάτοικος Αρκαλοχω- 
ρίου καθώς και οι συγγενείς 
και οι φίλοι του, ευχαρι­
στούμε θερμά την Αγροτική 
Ασφαλιστική για την ανθρω­
πιστική της ενέργεια να τον 
ενισχύσει με το ποσό του 
1.000.000 δρχ. μετά από την 
τραγωδία που τον έπληξε. Η 
ενέργεια αυτή επιβεβαιώνει 
με τον καλύτερο τρόπο την 
κοινωνική προσφορά και 
την ευαισθησία της Εταιρίας 
στα ανθρώπινα προβλήμα­
τα. Ευχόμαστε ολόψυχα τη 
συνεχή και αταλάντευτη ά­
νοδο των εργασιών της Α­
γροτικής Ασφαλιστικής.

Αρκαλοχώρι 3-12-90 
Οι ευχαριστούντες 
Γεώργιος Σπανάκης 

Οικογένεια
Εμμ. Γ. Κουρλετάκη

Ο κ. Νικόλαος Χανδρά- 
κης, συντ/χος δάσκαλος

Ο κ. Νίκος Σερπετσιδάκης 
πολιτ. μηχανικός

Ο κ. Νίκος Χατζάκης πο- 
λιτ. μηχανικός

Ο κ. Νίκος Ιεραπετρίτης
Ο κ. Νικόλαος Τσαλίμης
Ο κ. Νικόλαος Σκαρβελά- 

κης απόστρατος αξιω­
ματικός

Ο κ. Νικόλ. Δη μ. Κεφαλο- 
γιάννης

Ο κ. Νικολ. Τσαπάκης μη­
χανικός

Ο κ. Νικολ. Γερμανάκης
Ο κ. Νικολ. Γ. Μα­

νουσάκης
Ο κ. Νικολ. Περάκης 

συντ/χος ξυλέμπορος
Ο κ. Νίκος Πετρίδης κα­

θηγητής λόγω πένθους για 
τη δολοφονία των δύο εκλε­
κτών συναδέλφων

Ο κ. Νικολ. Κοπιδάκης 
Δ/ντής Παγκρητίου 
Εκπ/ρίου

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΔΩΡΕΕΣ
— Ο κ. Εμμαν. Χελιδώνης 

προσέφερε το ποσόν των 
10.000 δρχ. στη μνήμη Γ. Κα- 
σιμάτη για τη Στέγη Α­
νηλίκων.

— Η κ. Μαρία χα Κων. 
Μαμαλάκη προσέφερε το 
ποσόν των 20.000 δρχ. στη 
μνήμη Γ. Κασιμάτη για τη 
Στέγη Ανηλίκων.

— Ο κ. Γιάννης και η κ. 
Λένα Χλουβεράκη προσέφε- 
ραν το ποσόν των 5.000 δρχ. 
στη μνήμη Αγγελή Μαυρο- 
γιάννη για τη Στέγη. Α­
νηλίκων.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Την αγαπημένη μας ξα- 

δελφούλα Λιάνα Βασ. Τσαγ- 
καράτου που έλαβε με 
άριστα το πτυχίο της Ιατρι­
κής Σχολής του Παν/μίου 
Κρήτης, συγχαίρομε θερμά 
και ευχόμαστε λαμπρή στα­
διοδρομία.

Γιώργος ■ Μαρία 
Ζαμπετάκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στην αγαπημένη μου εγ- 

γονή Λιάνα Βασ. Τσαγκαρά- 
του που μούδωσε τη χαρά 
να αριστεύσει στην Ιατρική 
Σχολή του Παν/μίου Κρήτης 
εκφράζω τα θερμά μου συγ­
χαρητήρια και πολλές ευχές 
για επιτυχή σταδιοδρομία.

Η γιαγιά της
Χρυσούλα Νικ. Βλαχάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

«ΧΕΙΜΕΡ. ΚΡΟΝΟΣ»
Τσάι στη Σαχάρα
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Όνειρα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Εκδίκηση πάθους
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ο δρόμος της αμαρτίας
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Δεν βλέπω τίποτα, δεν ακούω 
τίποτα
«ΑΣΤΟΡ1Α»
Pretty woman

Αν και δέν έχουμε συνέλ- 
Θει ακόμα από το βαρύ πέν­
θος για το Θάνατο της 
αγαπημένης μας Μαρίας 
Φραγκιαδάκη αισθανόμα­
στε την ανάγκη να ευχαρι­
στήσουμε και δια μέσω του 
τύπου όλους αυτούς που 
συμπαραστάθηκαν στο πέν­
θος μας.
Ο σύζυγος: Παναγιώτης 
Φραγκιαδάκης
Τα παιδιά: Λίτσα-Μηνάς Γα- 
ρεφαλάκη, Γεωργία & Αν- 
δρέας Φραγκιαδάκη

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο εκτός 2-5 μ.μ.
Τσιτέρης Χαραλ. - Αυγου- 
στάκης Ν., Έβανς 62
Από 08.30-24.00 εκτός 2-5 

μμ·
Πριμικήρη - Λευκοχειρ Αλ. 
Ανδρόγεω 1 Δημαρχείο πλ. 
Καλλερχών
Από 08.30-22.00 συνεχώς
Λασιθιωτάκη Εύα, Κ. Παλα- 
μά, Τρία Πεύκα, κάθετος 
Κνωσού πλησ. ταβ. Αν­
τιγόνη
Βαρανάκης Στυλ. Λ. Ικάρου 
112 Πόρος
Αλεξάκη Θ. Σμυρλίου 19 Κα­
μίνια, γήπεδο ΟΦΗ
Από 08.30-20.30 συνεχώς
Θεοδωρίδου - Λαμτν>άκη Θ. 
Καλοκαιρινού 151 Καμαράκι 
Καρκανάκη Ε. Θερίσσου - Α- 
στεοουσίων Θέρισσος

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΧ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ ·

Βενιζέλειο Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά

ΩΡΛ 
Καρδ/κά 
Παιδ/κά 
Νευρ/κά 
Οφθ/κά 

Οδοντ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Μαυράκη Λ. Κνωσού 12 
Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Περδικογιάννης Λ. Ικάρου 
16
Μανουσάκης Ν. Πλαστήρα 
Μαυράκη έναντι ΣΕΑΠ

θ ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπουγαδάκης γωνία Εθν. 
Αντιστάσεως και Ικάρου
Πανέρας Θερίσσου 65

Ο κ. Νίκος Χουρδάκης 
συντ/χος δικηγόρος

Ο κ. Νίκος Χαρωνίτης 
τραπεζικός

Ο κ. Νίκος Χριστινίδης 
Περιφερ. Δ/ντής Ιονικής 
Τ ράπεζας

Ο κ. Νικολ. Χαλκιαδάκης 
δάσκαλος

Ο κ. Νίκος Γ . Μαυρογιάν- 
νης οπτικός

Ο κ. Νικόλ. Περάκης 
συντ/χος τραπεζικός

Ο κ. Νικολ. Γιακουμάκης 
συντ/χος ΕΓΣΗ

Ο κ. Νικολ. Καραγιάννης 
συντ/χος ΔΕΗ

Ο κ. Νικολ. Ε. Παπαδάκης 
εκπαιδ/κός συντ/χος

Η κ. Αγνή Νικολάου Τα- 
μιωλάκη για το σύζυγό της 
Νίκο λόγω ταξιδιού.

Ο κ. Νικολ. Φραγκάκης 
συντ/χος ΔΕΗ

Η κ. Ελίζα Ανυφαντάκη 
για το σύζυγό της Νικόλαο

Ο κ. Νικόλαος Κου- 
ράτορας

Ο κ. Νικόλ. Καρακατσά- 
νης χρυσοχόος 7

— Ο κ. Νίκος Μεταξάς 
πολιτ. μηχανικός

—- Ο κ. Νίκος Σκουλλής
Ο κ. Νίκος Ασβεστάς ο- 

φθάλμίατρος
— Ο κ. Νίκος Κολουντζά- 

κης μαθηματικός

άτομα διαφορετικών εμπειριών 
και διαθέσεων γεγονός που κα­
θιστά δύσκολη την προσφορά... 
έρωτα. «Αυτή η ανομοιογένεια 
καθιστά δύσκολη τη δουλειά 
μας», λέει. Διδάσκομε την τέχνη 
του θεάτρου σε ερασιτέχνες η­
θοποιούς ή σκηνοθέτες, σε αν­
θρώπους που θέλουν να γίνουν. 
απλώς καλοί θεατές, σε εκπαι­
δευτικούς. Εκεί έγκειται και η 
δυσκολία», σημειώνει.

Με ποιον τρόπο θα μπορού­
σε να τονωθεί και να υποστηρι- 
χθεί η προσπάθεια αναβάθμι­
σης του θεάτρου στην περι­
φέρεια;

«Με τη δραστηριοποίηση και 
συνεργασία των Δήμων και την 
«εκμετάλλευση» της ΕΟΚ», λέει 
ο κ. Τσόγκας και καταλήγει: «Το 
έμψυχο δυναμικό υλικό υπάρ­
χει, αυτό που λέμε άνθρωποι με 
ταλέντο. Απλώς λείπει από ε­
μάς τους νεοέλληνες η συνέ­
πεια, η συνέχεια, η σοβαρότητα 
και η σωστή παιδεία. Παρ’ όλες 
τις ελλείψεις, ακόμη και των οι­
κονομικών πόρων, υπάρχουν 
λύσεις, μέσω της ΕΟΚ, με ερευ­
νητικά και πειραματικά προ­
γράμματα προκατάρτισης, 
κατάρτισης και εξειδίκευσης 
στην τέχνη του θεάτρου.

Α.Κ.

Διοικητικό Συμβούλιο. Τους ο­
φείλομε οπωσδήποτε όλοι, 
ένα μεγάλο ευχαριστώ. Κατά- 
φεραν να μεταφέρουν στο Τα­
μείο το νοικοκυριό και το 
πνεύμα της δημιουργίας που 
είναι οι δρόμοι που βαδίζουν 
οι Έμποροι για να πετύχουν. 
Ο Έμπορας είναι ο άνδρωπος 
που δεν κοιμάται ποτέ ήσυχα 
- η σκέμη του είναι στη δη­
μιουργία. Αυτό μου το έλεγε ο 
μακαρίτης πατέρας μου Αρί- 
στος. Δεν άργησα όμως και 
εγώ να το διαπιστώσω από τα 
πρώτα χρόνια που άρχισα το ε­
πάγγελμα. Οι συνταξιούχοι 
Έμποροι του Ηρακλείου υπο­
σχόμαστε πως δα βρισκόμα­
στε νοερώς μαζί σας την 
Κυριακή 9-12-90 στις 10.30 
το βράδυ και δα γιορτάζομε 
μαζί σας.
Διαβάστε τώρα την πρόσκλη­
ση και την απάντηση:

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Πρόεδρος του ΤΑΕ κ. 

Διον. Καράμπελας - Σγούρ- 
δας και ο Πρόεδρος της ΕΕ-

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ;
Φίλοι συνάδελφοι. 

Ευχαριστούμε για την πρό. 
σκληση στην Ημερίδα γιαίβ 
50 χρόνια του Ταμείου Ασφο. 
λίσεως Εμπόρων. Έχω ακώ 
μα προβλήματα υγείας και^ 
μπορώ να βρεθώ και να γκφ. 
τάσω μαζί σας. Μεταφέρω 
την αγάπη των μελών τόυ 
συμβουλίου και των συντα. 
ξιούχων εμπόρων Ηρακλείώ 
Σας συγχαίρομε ειλικρινά γώ 
τί κρατάτε γερά το τιμόνι. Ευ- 
χόμαστε πρόοδο στο Ταμείο 
και υγεία τόσο στα μέλη τον 
Α.Σ. όσο και στο προσωπικό 
που εργάζεται μαζί σας. Πρ- 
ρακαλούμε να μεταφέρετε to 
χαιρετισμό μας στους συνί- 
δέλφους που θα βρεθούνστήν 
όμορφη αυτή σύναξη. Οι έμ­
ποροι ήταν και θα είναι πάν­
τοτε πρωτοπόροι κά(5ε 
ωραίου της κοινωνίας. ί 
Με φιλικούς χαιρετισμούς

Ο Πρόεδρος 
Κώστας Αρ. Πετρόπουλος

Οϋ 

γαφ» 
χάΟα

Κάρο 
οπερι 
πτικι 
νες τι 
την ο 
ριστέ 
πούσ 
θερμι

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 

άρθρο 1369 του αστικού κώδικα 

ότι:

Ο Ιωάννης Βραχνάκης 
Του Θεοδώρου και της Μα­
ρίας το γένος Κοντάκη που 
γεννήθηκε στο Κεφαλοβρύ- 
σι Βιάννου και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Ειρήνη Κομ- 
πορόζου του Παναγιώτη και 
της Δέσποινας το γένος Ζα- 
χαριουδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Δεκεμ-Ι 
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν.; 
Μεταμορφώσεως Σωτήρος στο 
Κράσι Πεδ., ετήσιο μνημόσυνο; 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας πατέρα 
και παππού
ΣΠΥΡΙΔΩΝ Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

Ιερέα
και παρακαλούμε συγγενείς και: 
φίλους όπως παραστούν.

Τα παιδιά: Γεώργιος και Καλλιόπη Μεσαριτάκη, Γεώργιος 
,και Μαρία Πλακιωτάκη, Νικόλαος και Γεωργία Αργυράκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Ο κ. Νίκος Βασιλάκης 
κρεοπώλης

Ο κ. Νικολ. Κοτζάμπασης 
λόγω απουσίας

Ο κ. Νίκος Γρύλλος 
Δ/ντής ΟΑΕΔ

Ο κ. Νίκος Φινάλης
Ο κ. Νικόλ. Δερμιτζάκης 

γυμνασιάρχης
Ο κ. Νίκος Βαλύρης
Η κ. Μαλβίνα Σφίγγα για 

το σύζυγό της Νικόλαο
Ο κ. Νικόλ. Μηναδάκης 

φαρμακοποιός
Η κ. Νίκη Ηλιάκη - Οικο- 

νομάκη
Ο κ. Νίκος Καπετανάκος
Ο κ. Νίκος Κορνηλάκης
Ο κ. Νίκος Κολομβοσάκης
Ο κ. Νίκος Πομποδάκης, 

ιατρός
— Ο κ. Νίκος Μαρκουλά- 

κης επιχειρηματίας SUPER 
ΒΕΤΌΝ λόγω απουσίας

— Ο κ. Νίκος Ματζαπετά- 
κης φαρμακοποιός

Ο Νικόλαος Βαρδαξής 
του Πέτρου και της Γεωρ­
γίας το γένος Κινικλή που 
γεννήθηκε στο Ηράκλειο 
και κατοικεί στην Αλικαρ­
νασσό και η Ειρήνη Τσίχλα 
του Κοσμά και της Αγγελι­
κής το γένος Μαυράκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στην Αλικαρνασσό.

Ο Νικόλαος Κατσιμπρής 
του Μιχαήλ και της Νίκης το 
γένος Καρύδη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Μαρία Κωστάκη 
του Μύρωνα και της Ευαγ­
γελίας το γένος Ζαχαριου- 
δάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Σκαλάνι πρό­
κειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ:
— Η κ. Μαργαρίτα Μαρ- 

κάκη θα δεχθεί για τον σύ­
ζυγό της Νίκο 7 και 8 
Δεκεμβρίου.

Ο Δημήτριος Γρηγοριά- 
δης του Ιωάννη και της Ελέ­
νης το γένος Μητσοπούλου 
που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Περιβο­
λάρη Αντωνία του Γρηγο- 
ρίου και της Μαρίας το 
γένος Ψιμουλάκη που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο Η­
ράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τελέσαμε χθες Τετάρτη 5-12-90 και ώρα 11 π.μ. από την 
οικία μας Ελύρου και Μυρσίνης (Καμίνια). Η νεκρώσιμη α­
κολουθία εψάλει στον Ι.Ν. Αγ. Βαρβάρας (Καμίνια).
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Αναστασία Τορνεσάκη, Μιχάλης 
και Χρυσούλα Μπουλουκάκη, Ιωάννης και Μαρίκα Πα- 

παδάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. 
της Υπαπαντής του χωριού Αυ­
λή Πεδιάδας ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας πατέρα, α­
δελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΦΟΥΚΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.

Τα παιδιά του: Ιωάννης και Πόπη Φουκαράκη, Μανόλης και 
Ζαχαρούλα Φουκαράκη.
Τα αδέλφια του, τα εγγόνια του, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν.· 
Κοιμήσεως Θεοτόκου Μεγ. Χερ- · 
σονήσου 40θήμερο μνημόσυνο^ 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής· 
του αγαπημένου μας συζύγου,· 
πατέρα, αδελφού και παππού, 

ΜΙΧΑΗΛ ΕΜΜ. ΓΙΑΛΥΤΑΚΗ ! 
και παρακαλούμε συγγενείς και! 
φίλους όπως παραστούν, ! 
Η σύζυγος: Αργυρώ Γιαλυτάκη.;

Τα παιδιά: Γεώργιος και Αρχοντιά Γιαλυτάκη, Αντώνιος και; 
Μαρία Δανελάκη, Αγγέλα και Ιωάννης Παπαδάκης, Εμμα­
νουήλ και Μέρια Γιαλυτάκη, Κων/νος Γιαλυτάκης. 
Η αδελφή: Ζαχαρένια Γιαλυτάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ 
Μηνά τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεωςΠ · 
ψυχής της αγαπημένης μας κόρης, μητέρας και αδελφέ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΛΑΨΙΝΑΚΗ - ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ 
Λυκειάρχου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθοΨ·. 
Η μητέρα: Παναγιώτα Κλαψινού.
Τα παιδιά: Νίκος Ανδρουλάκης, Σοφία και Γιώργος Χρυσ · 
Τα αδέλφια: Αντωνία και Δημήτριος Φραϊδάκης, Ευά^ 
λος και Ευθυμία Κλαψινού, Γεώργιος Κλαψινός, ΧαριΛ 
ος και Στέλλα Κλαψινού.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι της Αγάπης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 ΔεκεμβρίουΚ® 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμεΡ“ 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) υπέρ ■ 
ναπαύσεως της ψυχής του Φ 
πημένου μας πατέρα, αδελΦ , 
και παππού
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΑΡΔΙΑΜΠΑζ 
και προσκαλούμε τους συΥπ 
νείς και φίλους όπως " 
ραστούν.

Τα παιδιά: Αριστείδης και Ευαγγελία, Γιώργος και Α 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεω 
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
\Πέρασαν 40 ημέρες από 
ρα που έφυγε από kovwK 
όχι όμως από την σκέψη Λ 
την καρδιά μας, ο λατρ6 i 
μας και αξέχαστος σύζυΥ01 
δελφός και θείος λ

ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ Γ. ΜΗΛΙΑπ 
Το Σάββατο 8 Δε^εμβΡι0Ί 
ώρα 8,30 π.μ. τελούμε pw. 
νο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νο^ ι 
κροταφείο) υπέρ θναπα% 
της ψυχής του και προθκ

με τους συγγενείς και φίλους να παραστουν. 
Η σύζυγος: Μαρία Μηλιαρά.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. . 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιωσ 
τός του Νεκροταφείου.
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ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΟΠΓΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

ΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ

τι; καλύτερες προϋποθέσεις άρχισε η λειτουρ­
γά των Τμημάτων Αθλητικής Διευκόλυνσης 
(Αθλητικό Γυμνάσιο) στην πόλη μας, αλλά τα 

προβλήματα που υπάρχουν σήμερα δημιουργούν ερωτη­
ματικά για το μέλλον τους. Το θέμα της στέγασης είναι 
πρωταρχικά και έχει σχέση με το ωράριο λειτουργίας, 
με την μετακίνηση και την διατροφή των μαθητών που 
φοιτούν στο Αθλητικά Γυμνάσιο. Αν θέλουν οι αρμόδιοι 
να αποδόισε» καρπούς το Αθλητικό Γυμνάσιο θα πρέπει 
να φροντίσουν για την καλή λειτουργία του, διαφορετι­
κά Οα είναι σαν να κτίζουν στην άμμο.

ΣΚΕΦΘΕΙΤΕ....
ΣΚΕΦΘΕΠΈ τι θα 
γινόταν αν με ένα 
γκολ, όπως αυτό που 
δέχθηκε ο Χανιωτά- 
κης στον αγώνα με 
τον Λεβαδειακό, κρι- 
νόταν ένα ματς του 
ΟΦΗ με τον Παναθη­
ναϊκό ή τον Ολυμπια­
κό. Σκεφθείτε....

ΙΔΗΜ. ΚΑΡΟΥΖΟΣ

/

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

ΥΡΛΝΙΑ ’ιολλ“από Λ.Γ VlilZi. τη στήλη σε 
όλους τους αθλητές που έχουν 
το όνομα Νίκος.

ΝΑ ΠΡΟΣΕΧΘΕΙ

Ο ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟί ΚΕΡΔΙΣΕ ΧΘΕΣ 3-1 ΤΟΝ ΟΦΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠ

Δνσκολη Οα Είναι η ρεβάνς
ΜΕ σκορ 3-1 ο Πανσερραί- 

κός κέρδισε χθες τον ΟΦΗ 
στις Σέρρες, στα πλαίσια του 
Κυπέλλου Ελλάδας. Οπωσδή­
ποτε με το σκορ αυτό η ρε­
βάνς της 9ης Ιανουάριου 
είναι δύσκολη για το Ηρα- 
κλειώτικο συγκρότημα, όχι 
όμως ότι έχει χάσει και κάθε 
ελπίδα να περάσει στην επό­
μενη φάση του Κυπέλλου Ελ­
λάδας. Γιατί κανείς δεν 
μπορεί να αμφισβητήσει ότι 
είναι μέσα στις δυνατότητες 
του ΟΦΗ να πετύχει ένα σκορ 
όπως 2-0 επί του Πανσερραϊ- 
κού μέσα στο Ηράκλειο για 
να πάρει το εισιτήριο για την 
επόμενη φάση του Κυ­
πέλλου.

ΜΕ τον ΟΦΗ αγωνίστηκε 
χθες και ο νεοαποκτηθείς Ίμ- 
ρε Μπόντα, που έδειξε ότι θα 
βοηθήσει πολύ την ομάδα 
της πόλης μας. Αν και δεν έ­
κανε ούτε καν προπόνηση με 
τους συμπαίκτες του, είχε 
συμμετοχή στο γκολ και πα­
ράλληλα έφθασε δυο φορές 
πολύ κοντά στην επίτευξη 
τέρματος.

ΝΑ σημειώσουμε ότι από 
την πλευρά του ΟΦΗ έγιναν 
αλλαγές στην11άδα σε σχέ­
ση με αυτή που έπαιξε κατά 
του Λεβαδειακού. Έτσι δεν α- 
γωνίσθηκαν οι χανιωτάκης, 
Τσινός, Βλαστός και Τσίμπος. 

αδυναμία στο κέντρο του 
γηπέδου είχε ο ΟΦΗ. Οι μέσοι 
δεν μπόρεσαν να «δέσουν» 
την άμυνα με την επίθεση και 
κυρίως να περάσουν μπαλιές 
στους κάβουρα και Μπόντα, 
που πολλές αναγκαζόταν να 
γυρίζουν πίσω.

ΠΑΡΑ ταύτα ο ΟΦΗ έδειχνε 
να ελέγχει το παιχνίδι μέχρι 
το 65ο λεπτό οπότε το σκορ 
ήταν 1-1, αλλά στη συνέχεια 
οι Σερραίοι αιφνιδίασαντους 
φιλοξενούμενους, σημείω­
σαν δυο ακόμη γκολ και ε­
δραίωσαν την νίκη τους.

ΘΑ λέγαμε ότι ο Πανσερ- 
ραικός κέρδισε τον αγώνα 
γιατί κυριάρχησε στο κέντρο 
του γηπέδου, ενώ έδειξε επι­

θετικά μυχραιμία σε κρίσιμες 
φάσεις.

ΣΤΟ 2 ο Κωνσταντινίδης έ­
βγαλε σέντρα και στο σημείο 
του πέναλτυ ο Αλιατίδης α­
φού στόπαρε την μπάλα πλά­
σαρε τον χοσάδα και έγραμε 
το 1-0.

ΣΤΟ 21 ο Μπόντα πήρε την 
κεφαλιά από τον χάβο και έ­
βγαλε σέντρα από αριστερά 
για να γίνει κάτοχος της μπά­
λας ο Κάβουρας που την έ­
στειλε στα δίχτυα, γράφο­
ντας το 1-1.

στο 27' ο Μπόντα έβγαλε 
σε θέση βολής τον Βέρα που 
σούταρε, για να διώξει σε 
κόρνερ ο Τσιάπος.

ΣΤΟ 67 ο Πετρούνοφ με κε­
φαλιά έκανε το 2-1 και στο 70' 
ο Στόεφ επίσης με κεφαλιά έ- 
γραμε το τελικό 3-1.

στο 69' ο Μπόντα σούταρε 
από καλή θέση, αλλά η μπά­
λα βρήκε τους αμυνόμενους 
και κατέληξε κόρνερ.

ΣΤΟ 72' ο Τσιάπος απέκρου- 
σε δύσκολα σε κόρνερ σουτ- 
φάουλ του Βάβουλα. Το ίδιο 
έγινε και στο·87 με σουτ του 
Βέρα.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν οι 
Μπόντα και Κάβουρας, ενώ 
από τον πανσερραικό οι χά- 
βος, Βάσος και καράμπελας.

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. Να- 
ζίρη. Έδειξε κίτρινη κάρτα 
στους Αλιατίδη (34) και Τσίμ- 
πο (38).

ΣΕΡΡΕΣ: Τσιάπος, Χάβος, 
Βουδουρίδης, Βάσος, Κων­
σταντινίδης, Πατηνιος, Κα­
ράμπελας (62' Αθανασίου), 
Αλιατίδης, Πετρούνοφ, Σίγ- 
γας, Στοεφ (84' Κανέλαδος).

ΟΦΗ: χοσάδας, Βάβουλας, 
Παπαδόπουλος (29' Τσίμπος), 
Πατεμτζής, Ανδριανίδης, Μα- 
ρινάκης (81 Τσινός), Γκουλής, 
Βέρα, Μπόντα, Αποσπόρης, 
Κάβουρας.

ΠΡΩΤΗ ΕΜΦανΗηΤοΫμΠΟΝΤΑΜΕ ΤΟΝ ΟΦΗ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΣΤΟΥΣ πρώτους αγώνες της Β' Φάσης του Κυπέλλου 
Ελλάδας, που έγιναν χθες, σημειώθηκαν τα εξής αποτε- 
λέσματα:

Πανσερραΐκός-ΟΦΗ 3-1
Προοδευτική-Παναθηναϊκός 1-2 %
Ολυμπιακός Π.-ΠΑΟΚ 2-0
Λάρισα-Απόλλων Αθ. 0-0
ΕΑΡ-Παναργειακός 2-0
Αθηναϊκός-Αρης 2-1
Πανελευσινιακός-Πανιώνιος' 2-3
Ηλυσιακός-Λεβαδειακός 1-1
Ηρακλής-Ξάνθη 0-0
Νάουσα-Δόξα Δράμας 24
Παναρκαδικός-Κιλκισιακός 4-1
Ιωνικός-Εθνικός Αστέρας 3-0
Εδεσσαικός-Απόλλων θεσ. 1-0
Χαραυγιακός - ΑΕΚ 0-3
Ολυμπιακός Λ.-Αναγέννηση Κ. 2-0

ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ,™"^: 
ρισσότερο το τμήμα ξιφασκίας 
της ΙΈΗ, το οποίο διαθέτει α­
ξιόλογους αθλητές και πολλά 
ταλέντα. Ένα παράδειγμα θα 
αναφέρομε. Στους αγώνες 
«Καντέτ», που έγιναν το Σαβ­
βατοκύριακο στο Στάδιο Ειρή­
νης και Φιλίας, οι αθλητές της 
ΓΕΗ καθυστέρησαν να φθά- 
σουν -λόγω θαλασσοταραχής 
το πλοίο απέπλευσε από το λι­
μάνι μας τις πρώτες πρωινές 
ώρες του Σαββάτου, αντί του α­
πογεύματος της Παρασκευ­
ής- με αποτέλεσμα να χάσουν 
την πρώτη θέση της βαθμο­
λογίας.

Ο αγώνας Δόξα Β.-Εορδαϊκός θα γίνει στις 12 Δεκεμ­
βρίου.
ΟΙ επαναληπτικοί αγώνες θα διεξαχθούν στις 9 Ιανου- 

αρίου 1991.

I ΠΓϋ A VT τι1ν Αχερουσία |· ΙΐΕίΛ^Ε ο Δημήτρης 
Καρούζος, ο συμπαθέστατος 

■ | οπερατέρ που κάλυπτε τηλεο­
πτικά τους εκτός έδρας αγώ­
νες του ΟΦΗ. Είχε συνδεθεί με 
την ομάδα και τους ποδοσφαι­
ριστές, οι οποίοι και τον αγα­
πούσαν. Στην οικογένειά του 
θερμά συλλυπητήρια.
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HTAN ΣΙΓΟΥΡΟΣ

ΜΕ ΜΕΣΟΝ

ΟΓΈΛΑΣΤΕ ΑΘΛΗΤΙΚΑ

Ο ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ

ΑΠΟΓΟΗΤΈΥΘΗΚΑΝ 
οι φίλοι του γυναικείου ποδο­
σφαίρου όταν πληροφορήθη- 
καν ότι αναβλήθηκε ο αγώνας 
ΠΟΑ-Αιγινειακοϋ. Υπομονή 
παιδιά, έχει πολλούς αγώνες 
ακόμη.
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Χθες στον εξ αναβολής αγώνα

0 ΠΑΝΟΜ 2-1 ΤΟ ΑΣΗΜΙ

0 ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΡΟΚΟΥΚΟΣ 
ΣΤΟΥΣ ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥΣ

AIDS KAI AIDS ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ
ΤΟ πανώ που κρατούν οι αρχηγοί του ΟΦΗ 
Βλαστός και του Λεβαδειακού Μαρτιναίος 
γράφει: 'To AIDS σκοτώνει. Προφυλάσσομαι 
γιατί αγαπώ τη ζωή". Λίγα μέτρα πιο πίσω ένα 
άλλο πανώ στα κιγκλιδώματα έγραφε: "Μια 
ζωή ΟΦΗ και μέχρι AIDS". Διαφορετικές από­
ψεις:

ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΟ HΚAΝ

™
 προπόνηση της Πα­
ρασκευής ο κ. Γκέ- 

ραρντ «δοκίμασε» επιθετικό 
δίδυμο γία την ομάδα του τους 
Βλαστό και Αλεξούδη. Αυτούς 

; θα χρησιμοποιούσε και την 
; Κυριακή στο ματς με τον Λε- 

βαδειακό. Το βράδυ του Σαβ­
βάτου στο ξενοδοχείο ο Δήμος 
Κάβουρας συζήτησε με τον κ. 
Γκέραρντ στον οποίο είπε ότι 
αίγουρα θα έβαζε γκολ κατά 
της παλιάς του ομάδας. Έτσι 
° Ολλανδός άλλαξε σχέδια 
και χρησιμοποίησε τον Δήμο, 
η σιγουριά του οποίου βγήκε α- 

■ ληθινή.

Ά/Π? προσφώνη- 
1V1L· σαν τον διαιτητή μπά- 
σκετ κ. Σγούρο και αυτός, με­
ταξύ σοβαρού απάντησε: «Σε 
παρακαλώ μη με... βρίζεις». 
Ήθελε με τον τρόπο αυτό να 
πει ότι είναι καλός διαιτητής, 
ανώτερος από αυτόν, το όνο­
μα του οποίου θέλησαν να δώ­
σουν. Και κάποιος που άκουσε 
ψιθύρισε: «Μιλάει και ο Σγού- 
ρος, που σφυρίζει με... μέσον». 
Εμείς δεν σχολιάζομε. Απλά 
μεταφέρομε τα λεχθέντα.

λε Βαεπειζ- _ 
[ οτι exj t

ΛΕΙΑ 5

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ

•'ArZiiAKv
pp. Επιτροπής (ΕΝΕΠΑ) της
«tin ’ *' 0 οποίος νοσηλεύεται σε Νοσοκο-
του Α^Υ0ν05. W «λική επεξεργασία
ν„ Αθλητικον Κώδικα. Ο κ. Ρουμπής εκτός του ότι εί· 
ναόινΛ σΐΧ0ί χοο Κώδικα, είναι και το μο-
’tic ϊιι °5 Τη5 ^^θοπής που έχει νομοτεχνικές γνώ- 
Κώδ.^ αυτά δείχνουν η υλοποίηση του Αθλητικού 

κα θα καθυστερήσει αρκετά και συγκεκριμένα μέ· 
ο w p αναθί?ώσει και να επανελθεί στην ενεργό δράση 
του σύ^^- Ευχ^ δΐκ^ μαί ya οτο πόστο

1. ποσειδώνας
2. ΠΟΑ 
- ΑΟΑΝ
4. Χανιά
5. Εργοτέλπς 
— Αναγέννηση ι. 
— ιωνία
— ΟΦΙ
9. Ασήμι 
— Αστέρας 
11. ΠΑΝΟΜ 
— πλατανιάς 
13. Θησέας 
— Επισκοπή 
15. Νίκη
16. Αναγέννηση Ρ. 
— Αετός
18. Μίνωική
19. Ίκαρος
20. ΕΓΟΗ

33-11 
28-11 
20- 9 
17-11 
20-13 
18-13 
17-13 
15-15 
14-12 
13-11 
12-11 
20-15 
17-22 
12-19

9-10 
8-19

14-27 
12-19 
11-35

7-21

21
17
17
16
14
14
14
14
13
13
12
12
11
11
10

8
8
6
5
4

Ο ΠΑΝΟΜ αν και έχανε στο 
πρώτο ημίχρονο (0-1) κέρδι­
σε τελικά δύσκολα το Ασήμι 
με σκορ 2-1 στον εξ αναβο­
λής αγώνα της 10ης αγωνι­
στικής του Περιφερειακού 
πρωταθλήματος. Λίγες κα­
λές φάσεις, πολλά νεύρα 
και μια αλοπρόσαλη διαιτη­
σία σημάδεψαν το χθεσινό 
παιχνίδι που μόνο στα χαρ- 
τιά έγινε... "κεκλεισμένων 
των θυρών" αφού γύρω από 
το γήπεδο βρέθηκαν πολλοί 
φίλαθλοι κυρίως βέβαια από 
την πλευρά των γηπεδού- 
χων. Το Ασήμι κατάφερε να 
προηγηθεί στο σκορ την 
στιγμή που ο ΠΑΝΟΜ είχε 
την υπεροχή και πίεζε την 
εστία του Μαύρου. Για το 
γκολ αυτό που πέτυχε ο 
Σπινθούρης στο 38 διαμαρ- 
τυρήθηκαν έντονα οι Μαλ- 
λιώτες υποστηρίζοντες ότι 
ο σκόρερ βρισκόταν σε θέ-'

ση οφ-σαιντ. Ο ΠΑΝΟΜ ισο­
φάρισε με την έναρξη του β 
ημιχρόνου με γκολ που ση­
μείωσε ο Γιάννης Αργυρά- 
κης και για το οποίο διαμαρ- 
τυρήθηκαν αυτή τη φορά οι 
φιλοξενούμενοι. Το γκολ 
της νίκης για τους γηπεδού- 
χους πέτυχε και πάλι ο 
Αργυράκης στο 65. Λίγα λε­
πτά αργότερα ο διαιτητής κ. 
Ρουμπάκης έδειξε κόκκινη 
κάρτα (δεύτερη κίτρινη) 
στον Δανέλη για επικίνδυνο 
παιχνίδι πάνω στον Ξυλού- 
ρη. Στο σημείο αυτό απειλή- 
θηκαν επεισόδια που απο- 
φεύχθησαν όμως με την 
παρέμβαση των ψυχραιμότε­
ρων. Από τον ΠΑΝΟΜ την 
καλύτερη απόδοση είχαν οι 
Αργυράκης, Βλαστός και 
από το Ασήμι οι Κορωνάκης, 
Μαμάκας. Από την διιατησία 
του κ. Ρουμπάκη (Λασηθίου) 
έχουν πολλά παράπονα και

Το σεμινάριο για την βία 
σήμερα στα γραφεία ΕΠΣΗ

ΚΑΛΥΠΤΟΥΝ ΤΟΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ
Διεξάγονται σήμερα 

6/12/1990 και ώρα 18.00 στα 
γραφεία της ΕΠΣΗ, τα προ- 
γραμματισμένα από την 
ΕΠΣΗ και το Σύνδεσμο Διαι­
τητών Ποδοσφαίρου Ηρα­
κλείου, σεμινάρια με θέμα: 
"Ανάλυση Κανονισμών- 
Αντιμετώπιση της Βίας". 
Καλούνται όσοι αγαπούν το 
άθλημα του ποδοσφαίρου 
(προπονητές-ποδοσφαιρι- 
στές-παράγοντες, φιλά­
θλους κλπ). Ελπίζομε σε μα­
ζική συμμετοχή.
Διεξήχθησαν χθες οι αγώ­

νες των Μικτών ομάδων 
της ΕΠΣΗ με πς αντίστοι­
χες ομάδες της ΕΠΣ Λασιθί- 
ου. Οι Μικτές Ομάδες με 
την καθοδήγηση του κ. Κώ­
στα Ζουράρη και τη συμπα­
ράσταση της αρμόδιας Επι­
τροπής Μικτών Ομάδων της 
ΕΠΣΗ πηγαίνουν πάρα πο­
λύ καλά και η παρουσία τους 
στα πρωταθλήματα Μικτών 
Ενώσεων, όπου αγωνίζο­
νται κρίνεται επιτυχημένη. 
Επειδή το κλίμα των Μικτών

Ομάδων ΕΠΣΗ τελευταία 
έχει επικίνδυνα διασαλευτεί

των Μικτών Ενώσεων να 
μην προβεί σε καμιά δήλωση 
για θέματα Μικτών Ομάδων.
Το Σάββατο 8.12.1990 και 

ώρα 12 (μεσημέρι) καλού­
νται να παρευρεθούν στο 
γήπεδο των ΕΛΠΙΔΩΝ 
(Καρτεράς) όσοι ποδοσφαι­
ριστές έχουν γεννηθεί από 
τον Αύγουστο 1974 μέχρι 
31 Ιουλίου 1976, για να δο­
κιμαστούν από τον προπο­
νητή της Εθνικής Παίδων κ. 
Γιάννη Παπαδάτο.

01 ΤΥΧΕΡΟΙ 
ΑΡΙΘΜΟΙ 

ΤΟΥ ΛΟΤΤΟ
ΟΙ τυχεροί αριθμοί του 

ΑΟΤΤΟ που κληρώθηκαν 
χθες βράδυ, είναι οι εξής: 5- 
48-46-49-4-2

από τη γνωστή διένεξη Κ. 
Ζουράρη- Συνδέσμου Προ­
πονητών Ποδοσφαίρου, το 
ΔΣ της ΕΠΣΗ αποφάσισε να 
μη δόσει συνέχεια στο θέμα 
προκειμένου να επανέλθει η 
ηρεμία στους ποδοσφαιρι­
στές των Μικτών Ομάδων 
μας. Ο κ. Κ. Ζουράρης, τον 
οποίο καλύπτει πλήρως το 
ΔΣ, δεσμεύεται μέχρι τέ­
λους του πρωταθλήματος

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΠΙΓΚ-ΠΟΓΚ
ΛΑΛθΚ®*® Π»Υ*-Πογκ του 
ΟΑΑΗ αντιμετωπίζει το Σάβ­
βατο στα Χανιά την αντί­
στοιχη ομάδα του ΟΑΧ στα 
πλαίσια του Πανελληνίου 
Πρωταθλήματος ανδρών, πε­
ριόδου 1990-1991.

οι δυο ομάδες.
ΠΑΝΟΜ: Μιχαλάκης,
Ρουσσάκης, Δετοράκης, Δα- 
νέλης, Ασσαριωτάκης, Κοι- 
λιάρας, Σισκάκης (80 Κου­
λούρας), Λυριτζής (46 
Κουρούνης) Βλαστός, 
Αργυράκης, Σκουλούδης.
Ασήμι: Μαύρος, Μαμάκας, 
Κορωνάκης, Παπαδάκης (60 
Χατζηπαναγιώτου) Πασπα- 
ράκης, Κεφαλογιάννης, Κα- 
ρέλλης, Σπινθούρης, Καρα- 
βιώτης (46 Φιαγκουσάκης), 
χυλούρης, Φανουράκης.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΕΤΑΙ 
ΤΟ ΑΣΗΜΙ

Σε δήλωση του στην "Π" 
χθες το βράδυ ο πρόεδρος 
του Δ.Σ. του Ασημίου κ. 
Σφακιανάκης τόνισε: "Ευ­
τυχώς γυρίσαμε ζωντανοί. 
Τέσσερις παίκτες μας τραυ­
ματίσθηκαν σοβαρά(Ξυλού- 
ρης Παπαδάκης, Καραβιώ- 
της, Φανουράκης). Τι να 
πούμε για την φιλοξενία; 
Μας έβριζαν εν χορώ"

Ο αθλητής του ΟΑΑΗ Γιώρ­
γος Μαστροκούκος επελέγει 
από την Ελληνική Σκακιστική 
Ομοσπονδία, ως ο καλύτερος 
και πλέον φορμαρισμένος, 
Ελληνας έφηβος για να εκ­
προσωπήσει την χώρα μας 
στο Πανευρωπαϊκό Πρωτά­
θλημα νέων, που θα διεξαχθεί 
στον ΑΡΝΕΜ της Ολλανδίας 
από 18 έως 31 Δεκεμβρίου. 
Στους Ολυμπιακούς αγώνες 
που διεξήχθησαν αυτή την πε-

ρίοδο, στο ΝΟΒΙΣΑΝΤ της 
Γιουγκοσλαβίας, οι αθλητές 
του ΟΑΑΗ Γαβριλάκος Νί­
κος και Πετράκη Μαρία, ση­
μείωσαν σημαντικές επιτυ­
χίες. Ιδιαίτερα τεράστια 
θεωρείται η επιτυχία της Πε­
τράκη Μαρίας, στον αγώνα 
της Εθνικής μας με την πανί­
σχυρη Κίνα, (1-1) όπου η Πε­
τράκη υπήρξε η μοναδική 
Ελληνίδα, που νίκησε στον 
αγώνα αυτό.

Ο Γιώργος Μα- 
στοοΜούχος 
(Ιοΰχηαι οι 
φόρμα και 
αναμένεται ότι 
βα όιακριβτί

AUTO ΜΟΤΟ ΝΕΑ
0 ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΣ ΣΤΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ )

ΤΑ θανατηφόρα αυτοκινητικά ατυχήματα 
δεν αποτελούν βέβαια ελληνικό προνόμιο, αν 
και η συχνότητά τους διαφέρει από χώρα σε 
χώρα. Η μεγαλύτερη όμως διαφορά μεταξύ 
της Ελλάδας και των άλλων ευρωπαϊκών χω­
ρών, είναι ότι εκεί τουλάχιστον υπάρχει έμ­
πρακτο ενδιαφέρον για τη μείωση των 
θανάτων στους δρόμους και, κυρίως, σοβαρό­
τητα στις σχετικές προσπάθειες. Αυτήν την 
πραγματικότητα ήρθε να μας θυμίσει μια πο­
λύ σημαντική εκστρατεία πληροφόρησης που 
έγινε πρόσφατα στη Βρετανία υπό την αιγί­
δα της αστυνομίας, για την αύξηση της ασφά­
λειας στους βρετανικούς αυτοκινητοδρόμους 
(παρά το γεγονός ότι ο αριθμός των θανατη­
φόρων ατυχημάτων στη χώρα είναι από τους 
χαμηλότερους στην Ευρώπη). Πέρα όμως από 
τη γενικότερη σημασία της, η εκστρατεία αυ­
τή αποκάλυψε και ορισμένα πολύ ενδιαφέρον­
τα στοιχεία, που αποδεικνύουν ότι η 
λανθασμένη νοοτροπία πολλών Βρετανών ο­
δηγών δεν διαφέρει και πολύ από την αντί­
στοιχη των Ελλήνων. Γεγονός που σημαίνει, 
ότι οι παράγοντες εκείνοι της ανθρώπινης 
συμπεριφοράς που είναι υπεύθυνοι για το με­
γαλύτερο ίσως ποσοστό των ατυχημάτων 
στους δρόμους, ίσως να μην εξαρτώνται τε­
λικά και πολύ από τις ιδιαιτερότητες της ψυ­
χοσύνθεσης του κάθε λαού, αλλά ν’ 
αποτελούν μέρος μιας υπερεθνικής «νοοτρο­
πίας του οδηγού» που ανέπτυξε βαθμιαία ο 
άνθρωπος του 20ου αιώνα. Μια και αυτά που 
διαβάσαμε λοιπόν μας θύμισαν πολύ αυτά που 
συναντάμε καθημερινά κι εδώ, παραθέτουμε 
παρακάτω μερικά από τα πιο σημαντικά συμ­
περάσματα μιας έρευνας που έγινε στα πλαί­
σια αυτής της βρετανικής εκστρατείας για την 
ασφάλεια στους αυτοκινητόδρομους, ελπίζον­
τας ότι θα προβληματίσουν αρκετά και τους

δικούς μας αναγνώστες-οδηγούς.
Πρώτο λοιπόν ανησυχητικό στοιχείο που 

αποκάλυψε η έρευνα είναι η υπερβολική αυ­
τοπεποίθηση των οδηγών. Τα δυο τρίτα από 
τους οδηγούς που ρωτήθηκαν ανέφεραν ότι 
θεωρούν τους εαυτούς τους σαν «καλούς» ο­
δηγούς, αλλά θεωρούν ότι μόνο ένας στους 
πέντε από τους υπόλοιπους, είναι τόσο καλός 
όπως αυτοί. Για όλα λοιπόν φταίνε οι άλλοι 
και είναι χαρακτηριστικό ότι τα δυο πέμπτα 
των ερωτηθέντων χαρακτήρισαν άμεσα τους 
«άλλους οδηγούς» σαν το βασικό κίνδυνο 
στους αυτοκινητόδρομους. Το εξωφρενικό εί­
ναι ότι την ίδια στιγμή το 57% των οδηγών 
(συμπεριλαμβανομένων και των «καλών») πα­
ραδέχτηκε ότι οδηγεί πάρα πολύ γρήγορα 
(too fast) και το 25% ότι δεν κρατάει τις σω­
στές αποστάσεις, παρά το ότι οι ίδιοι οδηγοί 
εντοπίζουν αυτές τις δυο συνήθειες σαν τις 
βασικές αιτίες των ατυχημάτων στους αυτο­
κινητόδρομους! Αλλη σημαντική αιτία θεωρεί­
ται επίσης η οδήγηση με μικρή ταχύτητα στη 
λωρίδα ταχείας κυκλοφορίας (δεν αισθάνεστε 
ήδη σαν να μη μιλάμε για ξένη χώρα;) συνή­
θεια μάλιστα που θεωρείται από τους οδη­
γούς σαν η σημαντικότερη πηγή εκνευρισμού 
από τη συμπεριφορά των άλλων οδηγών, ό­
πως αναφέρθηκε από το 28% των ερωτηθέν­
των. Το 26% ανέφεραν σαν σημαντικότερη 
αιτία εκνευρισμού τους από τους άλλους το 
να βρίσκεται κάποιος κολλημένος πίσω τους 
και ακολουθούν η πολύ γρήγορη οδήγηση με 
19% και η έλλειψη ένδειξης για τις προθέσεις 
των άλλων με 17%.

Ένα πολύ σημαντικό στοιχείο που αποκά­
λυψε η βρετανική αυτή δημοσκόπηση, είναι 
ότι για κάθε ατύχημα που γίνεται στους βρε­
τανικούς αυτοκινητόδρομους υπάρχουν άλ- 
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Στις πρώτες θέσεις της Α' Κατηγορίας

ΜΕΙΩΘΗΚΕ Η ΔΙΑΦΟΡΑ
ΔΙΠΛΗ ΝΙΚΗ ΤΗΣ ΕΠΣΗ

Ρολάκης, Κουμαρτζάκης, Ατσα· 
λάκης (55' Χατζηπανάνης), Χω·Στον ένα βαθμό μειώθηκε η 

διαφορά του πρωτοπόρου Ραύ- 
κου από τους άμεσους διώκτες 
του ΑΕΚ και Ολυμπιακό Χερσο­
νήσου μετά τα χθεσινά αποτε­
λέσματα της 11ης αγωνιστικής 
του πρωταθλήματος της Α' κα­
τηγορίας της ΕΠΣΗ.

Ο Ραύκος αναδείχθηκε ισό­
παλος του Εθνικού μέσα στον 
Αγ. Μύρωνα ενώ την ίδια ώρα 
η ΑΕΚ κέρδισε την Αγ. Βαρβά­
ρα στις Γούβες με σκορ 1-0 και 
ο Ολυμπιακός Χερσονήσου έ­
παιρνε τους δυο βαθμούς χω­
ρίς αγώνα αφού η Αθλητική 
Ενωση Λιγορτύνου Πύργου δεν 
προσήλθε στο γήπεδο. Μεγάλη 
νίκη σημείωσε ο Μαραθώνας 
στα Καλέσσα επί του ΑΟΤ με 
σκορ 2-1 και βρίσκεται τώρα 
τρεις πόντους κάτω από την κο­
ρυφή. Στα άλλα παιχνίδια ση­
μειώθηκαν τα εξής αποτελέ­
σματα: ΠΑΟΚ-Αστέρας 2-1, Δό­
ξα Ηρ.-Ολυμπιακός Ηρ. 0-0, 
ΟΦΑ-Θέρισσος 1-1 ενώ το παι­
χνίδι Διαγόρας-Τύλισσος δεν έ­
γινε αφού δεν υπήρχε στο 
γήπεδο αστυνομική δύναμη.

ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ 
ΤΕΤΑΡΤΟ

γκολ που πέτυχε ο Βασιλάκης.
ΑΠΟ τη νικήτρια ξεχώρισαν 

οι Μαθιουδάκης, Βασιλάκης και 
Ανατολιτάκης, ενώ από την ητ- 
τηθείσα οι Σταυρουλάκης, Πα­
παδάκης και Σουλτάτος.

ΑΡΙΣΤΗ η διαιτησία του κ. Κ. 
Ακουμιανάκη.

ΑΕΚ: Τσίχλας, Λούσκας, Τά- 
κιτζης, Μαθιουδάκης, Φύκιας, 
Ανατολιτάκης, Τζερνιάς (70 
Μπιτζαράκης), Παρθενάκης, 
Λεόντιος (63' Τσιστράκης), Προ- 
πονάς, Βασιλάκης.

ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ: Φουστανά- 
κης, Σταυρουλάκης, Παπαδά­
κης, Σουλτάτος, Ανέφαλος, 
Φανουράκης (30' Λουλουδά- 
κης), Προβιδάκης, Σαμιώτης, 
Πατεράκης, Λινάτσης, Γαρεφα- 
λάκης (69' Τζαμούσης).

Όλα έγιναν στο τελευταίο 
τέταρτο στο χθεσινό παιγνίδι α­
νάμεσα στον Ραύκο και τον Ε­
θνικό που έγινε στον Αγ. 
Μύρωνα. Οι γηπεδούχοι άνοι­
ξαν το σκορ με κεφαλιά του 
Παρτάλη στο 75’ και αφού είχε 
προηγηθεί σέντρα-φάουλ του 
Ζουραράκη. Ο Εθνικός ισοφάρι­
σε στο 85' με τον Κανταρτζό- 
γλου (είχε μπει στο ματς πριν 
από δέκα λεπτά) σε μια φάση 
διάρκειας στα καρρέ του Ραύ- 
κου. Στο 91' ο Ραύκος πέτυχε 
γκολ με τον Σφακιανάκη που α­
κυρώθηκε (ορθώς) σαν οφσάιντ 
από τον διαιτητή κ. Γαρεφαλά- 
κη με υπόδειξη του επόπτη κ. 
Σταυρίδη. Ο Ραύκος είχε μια 
φλύαρη υπεροχή δημιούργησε 
ευκαιρίες, όμως έτσι όπως εξε­
λίχθηκε το παιχνίδι το ισόπαλο 
1-1 κρίνεται δίκαιο αποτέλεσμα. 
Στο 35' ο Ζουραράκης με ατο­
μική προσπάθεια μπήκε στην 
περιοχή και έκανε το σουτ για 
να καταλήξει η μπάλα μόλις ά­
ουτ. Στο 38' ο Καλαιτζάκης απέ- 
κρουσε κοντινή κεφαλιά του 
Σφακιανάκη. Στο 41' δυνατό 
σουτ του Γκέου αποκρούσθηκε 
από τον Κάργατζη. Από τον 
Ραύκο κορυφαίος ο Ζουραρά­
κης ενώ πολύ καλή απόδοση εί­
χαν και οι Τζιοβάρας, Σφακια- 
νάκης, Παρταλης, Μελαχροι- 
νός. Από τον Εθνικό ξεχώρισαν 
οι Τουτουτζόγλου, Δούκας, 
Νταουσιάνης, Γκέος. Αριστη η 
διαιτησία του κ. Γαρεφαλάκη 
(Σταυρίδης-Μαυραντωνάκης) 
που έδειξε κίτρινη κάρτα στους 
Κριτσωτάκη Δούκα Παρτάλη.

Ραύκος: Καργατζης, Μελα- 
χροινός, Καρδουλάκης, Βασά- 
λος, Παρταλης, Λενακάκης, 
Κλαπάκης (45' Τζιοβάρας), Στά- 
μου, Σφακιανάκης, Ζουραρά­
κης, Προμιράκης.

Εθνικός: Καλαιτζάκης, Αλε- 
ξάκης (Ανάπας), Κριτσωτάκης, 
Φραγκιαδάκης (75' Κανταρτζό- 
γλου), Τουτουτζόγλου, Χρονά- 
κης, Δούκας, Νταουσιάνης,
Κοφινιδάκης, Γκέος, 
μούσης.

Η ΑΕΚ ΜΕ ΓΚΟΛ 
ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ

Τζα-

ΣΠΟΥΔΑΙΑΣ βαθμολογικής 
σημασίας νίκη πέτυχε η ΑΕΚ 
επί της Αγίας Βαρβάρας με 1-0, 
στο ουδέτερο γήπεδο των Γου- 
βών. Η ποινή της ΑΕΚ έληξε και 
ήδη επιστρέφει στο γήπεδό 
της, στον Καρτερά.

ΤΟ ματς, που ήταν μέτριο, 
κρίθηκε στο 26ο λεπτό με ένα

ΠΑΙΧΝΙΔΙ 
ΓΚΡΑΝ-ΓΚΙΝΙΟΛ 

ΣΤΟ ΚΡΟΥΣΣΩΝΑ
Έσπασαν καρδιές χθες το 

απόγευμα στο Κρουσσώνα στα 
τελευταία έξι λεπτά του αγώνα 
ΠΑΟΚ-Αστέρα. Οι φιλοξενούμε­
νοι προηγήθηκαν στο 84' με 
σουτ του Κοτζιά από πλάγια θέ­
ση μέσα στην περιοχή. Ο ΠΑΟΚ 
αντέδρασε αμέσως και στο 86' 
πέτυχε την ισοφάριση με τον 
Φαλιακάκη. Δυο λεπτά δε αργό­
τερα (88') πήραν την νίκη με 
γκολ του Δελημιχάλη. Το παι­
χνίδι κύλησε σε μέτρια επίπεδα 
με τον ΠΑΟΚ να πιέζει και τον 
Αστέρα να στέκεται πολύ καλά 
μέσα στο γήπεδο. Αριστη η 
διαιτησία του κ. Ματαλιωτάκη 
(Μερκουλίδης-Σαρρής).

ΠΑΟΚ: Σαββάκης, Καλιγιαν- 
νάκης, Πετράκης, Μουλακάκης, 
Γρομπατζάκης, Βιδάκης, Γιαν- 
νακουδάκης, Μακατουνάκης, 
Φαλιακάκης, Δρακογιαννάκης, 
Δελημιχάλης.

Αστέρας: Βενέρης, Ρέπας, 
Κουκάκης, Αντωνακάκης, Γρε- 
βεζάκης, Γιακουμάκης, Μαρνε- 
λάκης, Κουκάκης I, Κοτζιάς, 
Παπαδόπουλος, Ανυφαντάκης.

ΜΕ ΒΟΥΜΒΟΥΛΑΚΗ 
Ο ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ

Με σκόρερ του Βουμβουλά- 
κη ο Μαραθώνας κέρδισε χθες 
στα Καλέσσα τον ΑΟΤ με σκορ 
2-1. Ο Μαραθώνας «καθάρισε» 
το ματς από το πρώτο ημίχρο­
νο, διάστημα στο οποίο πέτυχε 
τα δυο γκολ και στη συνέχεια 
με κοντρόλ ποδόσφαιρο «κρά­
τησε» άνετα την νίκη. Το σκορ 
άνοιξε στο 15' με τον Βουμβου- 
λάκη κα· ο ίδιος παίκτης στο 30' 
«έγραψε» το 2-0. Ο ΑΟΤ μείωσε 
το σκορ στο 78' με κεφαλιά του 
Αναμουρλού. Από τον Μαραθώ­
να που κέρδισε δίκαια ξεχώρι­
σαν οι Σταράς, Βουμβουλάκης, 
Χρηστάκης, Μιχελουδάκης I. 
Διαιτήτευσε ο κ. Καβροχωρια- 
νός. Ο Μαραθώνας αγωνίσθη- 
κε με τους Βουμβουλάκη, Κα- 
ρουζάκη (36' Μιχελουδάκη 
Γ-80' Τζεδάκη) Χατζηδάκη, Στα- 
ρά, Μερταράκη, Δερμιτζάκη, 
Μιχελουδάκη I, Ρουκουνάκη, 
Μιχελουδάκη Μ., Χρηστάκη, 
Βουμβουλάκη II.

ΜΕ ΔΥΟ ΠΕΝΑΛΤΥ 
ΚΡΙΘΗΚΕ ΤΟ 
ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΣΤΟ 
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ

Ισόπαλο (1-1) έληξε το παι­
χνίδι που έγινε στο Αρκαλοχώ- 
ρι ανάμεσα στον τοπικό ΟΦΑ 
και την Θέρισσο. Στο σκορ 
προηγήθηκε η Θέρισσος με πέ- 
ναλτι που κτύπησε ο Βολυρά- 
κης στο 40 για να ισοφαρίσει ο 
ΟΦΑ στο 49' επίσης με πέναλ- 
τι που κτύπησε ο Ψαθάκης. 
Άριστη η διαιτησία του κ. Σφα- 
κιανάκη που έδειξε κίτρινη κάρ­
τα στους Σακαβέλη, Ζερβίδη, 
Μαργιόλα.
ΟΦΑ: Κατσέλης, Σακαβέλης,

ριανόπουλος, Σολάκης, 
Μαργιόλας, Ψαθάκης, Βλα­
στός, Νυστικάκης.
Θέρισσος: Κονιδάκης, Κεφά­
λας, Τσιγκενης, Καλαντζάκης, 
Αργέντης Δ, Μαραγκάκης, Ζερ- 
βίδης (88' Μαλαθιανάκης), Αρ­
γέντης I, Αργέντης Χρ. (75' 
Προνάκης), Σημαντηράκης, Βο- 
λυράκης.

ΙΣΟΠΑΛΟΙ ΔΟΞΑ 
ΚΑΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΗΡ.

Δεν ανέδειξε νικητή το παι­
χνίδι που έγινε στον Καρτερά 
ανάμεσα στη Δόξα και τον Ο­
λυμπιακό Ηρ. (0-0).

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α’

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
Μετά τα αποτελέσματα των 
αγώνων που έγιναν χθες, σε 
11 συναντήσεις η βαθμολο-
γία στο τοπικό Α' Κατηγο­
ρίας διαμορφώθηκε
εξής:

1. Ραύκος
2. ΑΕΚ
_ Ολυμπιακός X.
4. ΑΟΤ
_ Μαραθώνας
6. θέρισσος
_ ΠΑΟΚ
8. ΟΦΑ
_ Εθνικός
10. Αλμυρός 
11,Τύλισσος 
12. Αγ. Βαρβάρα 
_ Αστέρας 
_ Ολυμπιακός Ηρ. 
15. ΑΕΛΠ 
_ Διαγόρας

Δόξα

ως

Ασφαλώς προβληματίστηκε ο κ. Γ. Τατίδης στον πρώτο 
αγώνα της νέας του ομάδας. Πολλά θα πρέπει να διορθώσει 
και γρήγορα.

Με 1-0 οι παίδες και με 
4-0 οι Έφηβοι της ΕΠΣΗ 
κέρδισαν χθες τις αντίστοι­
χες ομάδες της ΕΠΣ Λασι- 
θίου στους αγώνες που 
έγιναν στο γήπεδο της ΕΠ­
ΣΗ, για τα πρωταθλήματα 
των μικτών ομάδων των ε­
νώσεων.

Την αρχή έκαναν οι παί­
δες που κέρδισαν με άνε­
ση την αντίπαλό τους χάρη 
στο γκολ που πέτυχε ο κα- 
ρανδινός με πέναλτυ στο 
20 (το πέναλτυ καταλογί- 
σθηκε όταν ο Σπανάκης α­
νατράπηκε μέσα στην πε­
ριοχή.

Οι «μικροί» της ΕΠΣΗ εί­
χαν την υπεροχή στο μεγα­
λύτερο μέρος του αγώνα 
και πλησίασαν κι άλλες 
φορές κοντά στο γκολ με 
σπουδαιότερη ευκαιρία το 
δοκάρι σε σουτ του Μακα- 
ρόνα (50).

Τον αγώνα διαιτήτευσε 
ο κ. Μαχαιριανάκης.

Στοΐζ Ikik 
m ΈΠΗ»:

ma lit 
Ε.Π.Σ. hailimi

Τέσσερις φορές η μπά­
λα αποκρούσθηκε αρό τα 
δοκάρια σε σουτ των Κοζα- 
νίδη (17,18) και Σταυρακά- 
κη (60', 61). Διαιτητέυσε ο 
κ. Σταμούλης.

Μικτή ΕΠΣΗ: Μαύρος, 
πετρίδης (74 ουρανός) Δια-

• ΤΦ
, tilV F'

μαντάκης, Λυπάκης, Γαλα- -) " 
νός (46 Τσαγκαράκης) .·. toun<

ίό«0ί

Φοινοκαλιώτης, Ρερερά- φστε 
κης (58' καλοτεράκης) Οι- ., 
κονομάκης, Τσικνάκης (44' μίθΗ 
Σταυρακάκης) κοζανίδης, γοαθΗ

Ο ΕΓΟΗ 1-0 ΤΟ ΜΕΣΟΧΩΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

Πέρασε με το ζόρι16
15 
15 
13 
13

I ya βρήκε... σκούρα ο ελλει-
12 I πής ΕΓΟΗ από το μαχητικό Με- 
11 I σοχωριό αλλά τελικά πήρε τη 
11 I νίκη (1-0) και την πρόκριση για 
10 ι τΓ1ν επόμενη φάση του κυπέλ- 

α I λου ερασιτεχνικών Σωματείων 
β της ΕΠΣΗ.
0 Οι πολλές απουσίες (Λυριτ- 
® Ι ζής, Φουστανάκης, Σακαβέλης 
θ ! I., Σακαβέλης Γ., Χατζηιωάννου) 
5 επηρέασαν τον ΕΓΟΗ που ήταν 
5 I καλός μόνο στο α' μέρος και μέ- 
5 I χρι τη στιγμή που πέτυχε το_____ I γκολ.

HVYAAU I Οι φιλοξενούμενοι είχαν πο- 2. aU/\Π I λύ καλό στήσιμο στον αγωνιστι-νηηΐΓΤΛΜ κό χώρο και ειδικά στο β' μέρος ΧΕΙΡΙ2. | 12Ν έχασαν 3-4 πολύ καλές ευκαι- I Ρίες για την ισοφάριση ενώ εί- ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ χαν και ένα δοκάρι σε ένα
Το Δ.Σ. της Αερολέσχης Η- σουτ-βολίδα στο α μέρος.

ρακλείου, ανακοινώνει στους Ο ΕΓΟΗ που είχε στο πάγκο 
φίλους του Αεραθλητισμού και του τον Γιώργο Τατιδη ξεκινη- 
ειδικά του αεροπλάνου, ότι η I σε ορεξάτα όμως δεν μπορου- 
Σχολή χειριστών ελαφρών αε- σε να βρει εύκολα τρόπους για 
ροπλάνων ξηρός αρχίζει στις 9 να διασπάσει την καλα οργανω- 
Ιανουαρίου 1990. Βασική πρού- I ϋένη αμυγα του Μεσοχωριού, 
πόθεση συμμετοχής είναι το α- I Στ0 30 δυνατο σουτ του α­
πολυτήριο Γυμνασίου και I ποκρουσθηκε εντυπωσιακά σε 

γνώση της Αγγλικής γλώσσης. I κόρνερ από τον Παπαδάκη και
Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές I ένα λεπτό αργότερα έγινε το 

στο γραφείο του προέδρου Νικ. 10.0 Μαράκης μπήκε στην πε 
Μελισσείδη, οδός Εθνικής Αν- Ρ>οχη απο αριστερά και την κα- 
τιστάσεως 142α, μέχρι τάλληλη στιγμή τροφοδότησε 
24/12/1990. Για περισσότερες I τον αμαρκάριστο Κριτσωτάκη 
πληροφορίες στα τηλέφωνα: I που με δυνατό σουτ έστειλε τη 
221767-221819, ώρες γραφείου. I μπάλα να κτυπησει πρώτα στο

Επίσης υπενθυμίζουμε ότι το I οριζόντιο δοκάρι και στη συνέ- 
Τμήμα Αλεξ/σμου της Αερολέ- I χεια να κτυπήσει μέσα από τη 
σχης λειτουργεί κανονικά και I ΥΡθμμή· Ο διαιτητής δεν ειχ 
συνεχώς παρέχει εκπαίδευση καλό οπτικό πεδίο όμως ο επό- 
στο αλεξίπτωτο πλαγιάς. | ^ης έτρεξε προς τη σέντρα κα-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1η ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΤΕΙ Ηρακλείου επαναπροκηρύσσει τακτικό δημόσιο 

μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες χαρτοσημασμέ- 
νες προσφορές για την προμήθεια εξοπλισμού του τμήμα­
τος «ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑ» (για τα είδη που δεν 
κατακυρώθηκαν στον αρχικό διαγωνισμό) προϋπολογισμού 
δαπάνης περίπου 6.000.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει με κριτήριο την χαμηλότερη τι­
μή σύμφωνα με το άρθρο 18, περίπτωση σ' του Π.Δ. 
173/1990 «Κανονισμός προμηθειών δημοσίου» και θα διε- 
νεργηθεί στις 17-12-1990 ώρα 11.00 π.μ. (λήξη παραδόσε- 
ως προσφορών) στα γραφεία του ΤΕΙ (Θέση Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες κάθε μέρα σε ώρες γρα­
φείου στο τηλέφωνο 254103 (κ. Βροντάκης).

Ηράκλειο 5-12-90
Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ

Νίκος Βαρδής

τακυρώνοντας το γκολ.
Στο 44' ο Πλεσίτης δεν μπό­

ρεσε από πολύ κοντά να στείλει 
τη μπάλα στα δίχτυα ενώ στο 
45' το Μεσοχωριό έφτασε πολύ 
κοντά στην ισοφάριση αλλά το 
δυνατό σουτ του Γρ. Βεργάκη 
«αποκρούσθηκε» από το δοκά­
ρι του Πανταγάκη.

Στο 46' ακυρώθηκε ως οφ- 
σάιντ γκολ που σημείωσε ο 
ΕΓΟΗ.

Στο 60' ο Σκορδαλός ως από 
μηχανής θεός πρόλαβε και απέ- 
κρουσε πριν η μπάλα φθάσει 
στον Κολυδάκη που ήταν αμαρ­
κάριστος και έτοιμος να 
σκοράρει.

Στο 66' ο Πανταγάκης απέ- 
κρουσε εντυπωσιακά σε κόρνερ 
δυνατό σουτ του Κολυδάκη.

Στο 7Γ και πάλι ο Πανταγά- 
κης έδιωξε δύσκολα σουτ του 
Καραγιαννάκη.

Στο 75' ο Βρέντζος βρέθηκε 
τετ-α-τετ με τον Παπαδάκη ό­
μως το πλασέ που έκανε απο­
κρούσθηκε πάνω στη γραμμή 
από τους αμυντικούς του Μεσο­
χωριού.

Στο 77' ο Μούστος σούταρε 
έξω από την περιοχή για να 
στείλει τη μπάλα μόλις άουτ 
ενώ την ίδια τύχη είχε αριστε­
ρό δυνατό σουτ του Κολυδάκη 
στο 83'.

Οι Πανταγάκης Γιαλαμάς και 
ο Σκορδαλός ξεχώρισαν από 
τον ΕΓΟΗ ενώ από το Μεσοχω­
ριό διακρίθηκαν οι Βεργάκης 
Γρ., Κολυδάκης, Βεργάκης Γ.

Καλή η διαιτησία του κ. Κα- 
φετζάκη.

ΕΓΟΗ: Πανταγάκης, Τσαντη- 
ράκης, Κυριακάκης, Σκορδα­
λός, Κιόρογλου, Γιαλαμάς (65' 
Καλεμοικεράκης) Μαράκης,

Σφακιανάκης, Βρέντζος, Κρι- 
τσωτάκης (90' Πετράς) Πλεσί- 
της.

Μεσοχώρια: Παπαδάκης, Πε- 
τράκης, Μούστος, Σπουγιαδά- 
κης, Καραγιαννάκης, Παπαδά­
κης Γ., Σταυρίδης Ν., Βεργάκης 
Γρ., Κολυδάκης, Βεργάκης Γ., 
Σταυρίδης Μ.

Α Κατηγορία
Σάββατο (2.45 μμ)
Τύλισσος: Αλμυρός-Διαγό- 
ρας
Κυριακή (2.45 μ.μ)
Αγ. Μύρωνας: Ραύκος-Ολυ- 
μπιακός X.
Πύργος: ΑΕΛΠ-ΠΑΟΚ 
ΑΕΚ: ΕθνικόςΌΦΑ 
Μυρτιά: Αστέρας-Δόξα Ηρ. 
ΕΠΣΗ: Θέρισσος-ΑΕΚ 
Αγ. Βαρβάρα: Αγ. Βαρβάρα- 
Μαραθώνας 
Τύλισσος: Τύλισσος-ΑΟΤ

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗΝ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Η Εταιρεία 
ΑΓΟΥΔΗΜΟΣ UNES 

προσφέρει 
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 
με το υπερπολυτελές F/B "RODANTHI" στην 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 
Ιερό προσκύνημα στο ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ και 

ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ
Αναχώρηση από ΗΡΑΚΛΕΙΟ 22.12.1990 ώρα 
03.00 για ΡΟΔΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 
Επιστροφή στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ 27.12.1990 ώρα 22.00 
Παραμονή στην ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 3 
ημέρες στο πλοίο.

ΤΙΜΕΣ

Α'ΘΕΣΗ:Δίκλινη κατ' άτομο
Β' ΘΕΣΗ: Τετράκλινη " 

Καθίσματα "

Δρχ. 60.000
Δρχ. 50.000
Δρχ. 25.000

ΠΑΙΔΙΑ ΕΚΠΤΩΣΗ 41 % * ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΔΩΡΕΑΝ

Πληροφορίες:
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
25ης Αυγούστου 54
Τηλ. (081) 226.697, 226.698 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΙΚΙΝΗΣ A. Ε.
ΕΙΣΑΓΩΓΑΙ ΠΑΙΧΝΙΑΙ&Ν ΚΑΙ 

ΕΙΑΗ ΑΩΡΩΝ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ
Σας προσκαλούμε στην Έκθεση επί της οδού Βιάν- 
νου 1 πλατεία Κορνάρρυ, 3ος όροφος, όπου βρί­
σκονται εκτεθειμένα όλα τα σύγχρονα παιχνίδια, 
μοντέλα 1990, ηλεκτρονικά μπαταρίας τηλεκατευθυ­
νόμενα. Μεγάλη ποικιλία σε λούτρινα, άπαντα εισα­
γωγής μας.

Με φιλικούς χαιρετισμούς
ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.

Βιάννον 1 πλατ. Κορνάρον 3ος όροφος τηλ. 280503

50%
☆

☆

☆ * *

cue

CAR PLAN«,
ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

ΚΑΙ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ

ΣΟΥΠΕΡ ΤΙΜΕΣ
Γ ια καλομεταχειρισμένα. Σχε­
δόν καινούργια αυτοκίνητο 
SUBARU-FIAT-SUZUKI ALTO

JEEP-SUZUKI 4X4 
και πολλά άλλα αυτοκίνητα.

ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ

ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 108
ΤΗΛ. 222.787, 222.683

CRETA GAS CENTER" iL
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ V"

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ · ΜΑΓΕΙΡΕΜΑ · ΖΕΣΤΟ ΝΕΡΟ

ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΕΦΟΔΙΑΣΜΟΣ 
. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ - ΟΙΚΙΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ

0/1/1 ΜΕ ΥΓΡΑΕΡΙΟ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΩΝ. ΒΟΛΤΥΡΑΚΗΣ: ΕΚΘΕΣΗ - SERVICE - ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
ΠΡΙΑΜΟΥ 25 - ΓΙΟΦΥΡΟΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ® (081) 251033-FAX: 261755

Ο κ. Ζουράρης παρέτα­
ξε τους κακαβά, Αποστο- 
λάκη, κωστάκη, καρανδι- 
νό, Δημητρόπουλο, Σπα- 
νάκη, Σουλτάτο, Μακαρό- 
να, Μαθιουλάκ·η (40’ 
κοκόνη) παπαδάκη Λα- 
δουκάκη (78 Πυροβολά- 
κη). Η Μικτή παίδων ΕΠΣ 
Λασιθίου παρατάχθηκε με 
τους Σπυράκη, Σταθορά- 
κη, Χανιωτάκη, Γαλανό, 
Μανιαδάκη, κοφινιδάκη, 
Κοκκινάκη, Ταμπουρατζή, 
Σκουλούδη, Καραβίδα, 
Μπενάκη.

ΟΙ ΕΦΗΒΟΙ
Τέσσερα γκολ, τέσσερα 

δοκάρια και πολλές καλές 
ευκαιρίες ήταν το ποδο­
σφαιρικό «μενού» που 
πρόσφερε η Μικτή Εφή­
βων της ΕΠΣΗ με αντίπαλο 
την αντίστοιχη ομάδα της 
ΕΠΣ Λασιθίου. το τελικό 
σκορ (4-0) είναι μικρό και 
αδικεί την Ηρακλειώτικη 
ομάδα που έκανε ό,τι ήθε­
λε μέσα στο γήπεδο.

τα γκολ πέτυχαν οι φι- 
νοκαλιώτης (4 με πέναλτι) 
τσικνάκης (14) κοζανίδης 
(23) και Σταυρακάκης (86).

Γαλανάκης (65 Νικάκης).
Μικτή ΕΠΣΛ: Μπαριτά- 

κης, Καραμίχαλος, Σκύ6α- 
λος, Καραλάκης, Μπαλα- 
ντινάκης, Γαργουλάκης, 
Τζανόπουλος, Πετασάκης, 
Σφενδουράκης, Μανδου- 
ράρης, κορνάρος.
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Β Κατηγορία
Κα&σσα: Ροδιά-Ρόκα 
Δαμάστα: Δαμάστα-Ασπίδα 
Αυγενική: Αυγενική-Ρούβας 
Τυμπάκι: Πετροκεφάλι-Ζα- 
ρός
ΑΕΚ: Ηρακλής Ηρ.-Γόρτυς 
Τεφέλι: Τεφέλι-Δωριέας 
ΕΓΟΗ: ΑΟΚ-Βούτες 
Σκινιάς: Σκινώς-Γαρίπα 
ΕΠΣΗ: Δειλινά-Δαίδαλος 
Μοίρες: Μοίρες- ΑΕΑΠ
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Μάταλλα: Πιτσίδια-Κόρακας 
Μάλια: Μοχός-Ανθεστίω- 
νας Μ
Καστέλλι: Αποστόλοι-Γού- 
βες Μ
Στέρνες: Κόφινας-ΕΛπιοες 
Ελπίδων: Θύελλα-Μεσοχω- :■ 
ριό 
Νιπιδιτός: Ηρακλής Νιπ.-
Ανδρογέω
Τυμπάκι: Βόρροι-Αστυράκι

AUTO ΜΟΤΟ ΝΕΑ
ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΣΕΛ. 3

λες επτά περιπτώσεις όπου μόλις 
αποφεύχθηκε ένα ατύχημα, στις οποίες ενε- 
πλάκη το 37% των οδηγών. Μεταξύ μάλιστα 
αυτών που οδηγούν τακτικά στους αυτοκινη­
τόδρομους, το παραπάνω ποσοστό αυξάνεται 
σημαντικά φτάνοντας το 52%. Παρ’ όλα αυ­
τά, οι οδηγοί που έπεσαν θύματα ατυχήματος 
ή μόλις το απέφυγαν ρωτήθηκαν τι επίδραση 
είχε αυτό το συμβάν στον τρόπο με τον οποίο 
οδηγούν στον αυτοκινητόδρομο, οι περισσό­
τεροι απάντησαν ότι δεν άλλαξε απολύτως τί­
ποτα. Κι όπως είναι φυσικό, η απάντηση αυτή 
ήταν ακόμα πιο συχνή μεταξύ αυτών που θε­
ωρούν τον εαυτό τους σαν καλό οδηγό.

Ένα άλλο ανησυχητικό φαινόμενο, είναι 
το γεγονός ότι τα δυο τρία των οδηγών έκα­
ναν κακή εκτίμηση (προς το μικρότερο φυσι­
κά) της απόστασης ακινητοποίησης κατά το 
φρενάρισμα με 110 χλμ/ώρα στο στεγνό δρό­
μο. Και το χειρότερο είναι, ότι τα δυο τρίτα 
των ερωτηθέντων υποστήριξαν πως δεν δυ­
σκολεύονται ιδιαίτερα να υπολογίσουν τις α-

που ταξιδεύουν μετά τη δουλειά τους (51 %). 
Το κακό είναι ότι μόνο το 17% θεωρεί σαν λύ­
ση στο πρόβλημα ένα διάλειμμα, ενώ το 40% 
ανέφερε τη λειτουργία ραδιοκασετοφώνου 
και το 50% την είσοδο περισσότερου φρέ­
σκου αέρα στο αυτοκίνητο.

Ένα άλλο ενδιαφέρον σημείο της έρευνας 
είναι αυτό που αφορά τη σωστή προετοιμα­
σία του αυτοκινήτου πριν το ταξίδι. Ενώ λοι­
πόν το 86% των οδηγών δεν παραλείπει να 
γεμίσει το ρεζερβουάρ με βενζίνη πριν ένα 
ταξίδι στον αυτοκινητόδρομο, μόνο το 37% 
κάνει έλεγχο στην πίεση των ελαστικών, το

σφαλείς αποστάσεις ακινητοποίησης! 
Ατυχήματα όμως δεν γίνονται μόνον εξαιτίας 
της άγνοιας ή της κακής συμπεριφοράς των 
οδηγών αλλά κι εξαιτίας της κούρασης, που 
μειώνει την προσοχή και τ’ ανακλαστικά τους. 
Και για ν’ αποφεύγουν να κουράζονται γρή­
γορα, οι οδηγοί δεν πρέπει να ταξιδεύουν 
πολλές ώρες συνέχεια, κάτι που πολλοί απ’ 
αυτούς παραβλέπουν. Σε ερώτηση λοιπόν για 
το πιο πρόσφατο ταξίδι τους σε αυτοκινητό­
δρομο με διάρκεια περισσότερο από 3 ώρες, 
το 37% των οδηγών απάντησε ότι οδήγησε 
πάνω από 3 ώρες χωρίς διάλλειμμα. Με δε­
δομένα τα παραπάνω, καθώς και το γεγονός 
ότι η οδήγηση για πολλές ώρες στον αυτοκι­
νητόδρομο προκαλεί εύκολα την πλήξη, δεν 
είναι περίεργο το γεγονός ότι ένα σημαντι­
κό πρόβλημα για τους οδηγούς των αυτοκι­
νητόδρομων είναι η νύστα, η οποία σύμφωνα 
με τις απαντήσεις καταλαμβάνει το 37% των 
οδηγών. Σαν βασική αιτία της (50%) θεωρεί­
ται η πλήξη και ακολουθεί η κούραση με 27%. 
Το μεγαλύτερο κίνδυνο να προσβληθούν από 
νύστα διατρέχουν αυτοί που οδηγούν κάθε 
μέρα στον αυτοκινητόδρομο (54%) κι αυτοί
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νερό του «ψυγείου>ι,και τα λάδια.
Τέλος, ένα ιδιαίτερα ανησυχητικό φαινό­

μενο είναι το γεγονός ότι το 44% των οδη­
γών ανέφερε πως μερικές φορές δεν έχει 
αρκετό χρόνο για το ταξίδι του. Και είναι γνω­
στό πόσο μπορεί να στοιχίσει η βιασύνη, α­
φού δεν συνεπάγεται απλώς την οδήγηση με 
μεγάλη ταχύτητα, αλλά κυρίως την έλλειψη 
αρκετής προσοχής. Κι όπως φάνηκε από την 
έρευνα, τα στελέχη των εταιριών και άλλοι ε- 
παγγελματίες που οδηγούν ένα αυτοκίνητο 
της εταιρίας και βιάζονται να φτάσουν στον 
προορισμό τους έχουν μεγαλύτερη πιθανότη­
τα να εμπλακούν σε ατύχημα από άλλες ομά­
δες οδηγών. Σας θυμίζουν τίποτα όλα αυτά, 
Δεν νομίζετε ότι τα ίδια ακριβώς θ’ α*ούγα- 
τε αν η έρευνα γινόταν στην Ελλάδα (η δια­
φορά είναι ότι έξω και έρευνες γίνονται και I 
προσπάθειες για τη σωστή ενημέρωση των ο­
δηγών, ενώ εδώ δεν ιδρώνει το αυτί κανενός), , 
Αν λοιπόν γίνονται εκεί ατυχήματα, όπου του­
λάχιστον οι οδηγοί σέβονται γενικά τον ΚΟΚ, 
δεν είναι φυσιολογικό να σκοτώνονται,πολύ 
περισσότεροι εδώ, όπου κανένας δεν σέβεται 
τίποτα; Και μια έκπληξη: οι οδηγοί των φορ- 
τηγών, θεωρούνται από τους υπόλοιπους βρε- η jot 
τανούς οδηγούς σαν οι ασφαλέστεροι οδηγοί f τ- 
των αυτοκινητόδρομων, κάτι που κανείς δεν , 
θα τολμούσε να υποστηρίξει στην Ελλάδα για 
τους Ελληνες συναδέλφους τους. Η διαφορά 
είναι ότι οι οδηγοί των φορτηγών είναι επαγ- 
γελματίες και στην Ευρώπη υπάρχει σωστή
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επαγγελματική συνείδηση σ’ όλους τους αν- 
θρώπους. Ενώ εδώ, που η έλλειψη επαγγε , L 
ματικής συνείδησης αποτελεί τον κανόνα σ ,
θρώπους. Ενώ εδώ, που η
ματικής συνείδησης αποτελεί . 
όλα τα επαγγέλματα, είναι φυσικό οι επαγγελ 
ματίες οδηγοί να είναι και οι πιο επικίνδυνοι.

ΣΧΟΛΗΟΔΗΓΩΝ
ΜΑΝΩΛΗ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΡΗ 
- ΦΑΚΙΔΗ
Ανώδυνος 

τοκετός 
Με ψυχοπροφυλακτική 

Τηλ. 259269 · 256433

BODY 
LIFE

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 9 
(Έναντι Γραφεία Εφημερίδας 

«ΠΑΤΡΙΣ»)

Και τώρα στο
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΚΥΡΙΑΚΑΚΒ Γ

επειδή πλησιάζουν.^
εορτές, μεγάλες προσφορές για όλο το Λεκέμ 

στα τελειότερα Μηγανήμα^
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΣΥΣΦΙΞΗΣ

σε τιμές γνωριμίας 
Για να είσαστε κομψές στις γιορτές 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΚΥΡΙΑΚΑΚΒ
Λ. ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 63, ΤΗΛ. 21

ΑΝΟΙΚΤΟ ΑΠΟ 9π.μ.-
2.377
ΙΟμ.μ
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ΣΕΛΙΔΑ 5
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ιό τα ' 
(οζα- : 
ιακά- ■ 
ισε ο

ίρος, ■: 
;) Δια- ;.· 
'αλα- 
ικης) ■ 
ιερά-

γην εξεταστέα ύλη όλων 
Λμαθημάτων κάθε δέσμης 

Γενικές Εξετάσεις 1991 
δ(1)σε χθες στη δημοσιότητα 
Υπουργείο Παιδείας. Η εξε- 
ηπτέα ύλη έχει ως εξής: 
J ΔΕΣΜΗς) Οι- , ιπ ΔΕΣΜΗ

ΐς (44 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Γίδης ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ I. (ΑΛΓΕΒΡΑ)

‘ J από το βιβλίο «Μαθηματι- 
ί| γΛυκείου, Αλγεβρα» Ν. 

κύβα- ιπρουχάκη, Δ. Αδαμόπου- 
/ χ. Γιαννικου, Α. Μπετση, 
ΝοταΡά’ κ· ^δότθυ, σ. 

άκής : (ίίόπουλου έκδοση Ο.Ε.Δ.Β.

κης)
ιριτά·

ιαίΐα-
άκης,

νδου- (ι |99Ο
(Ε(Ρ·

. μ μέχρι και 1.19
υθνο συμπεράσματα και

α
ισπίδα 
’ούβας 
Δλι-Ζα-

όρτυς 
ίας

τια 
ιλος 
ΑΠ 
όρακας 
9εστίω-

(,οι-Γού-

ιπιοες 
εσοχω-

Νιπ.-

ιυράκι

51 %), 
ονλύ- 
> 40% 
>ώνου 
ι φρέ-

ευνας 
τοιμα- 
ώ λοι- 
πει να 
ιν ένα 
j 37% 
ών, το

: «ρμονες
:|21 μέχρι και 1.29
. '£ιρ. 2-0
'ημέχρι και 2.3
3μέχρι και 2.21
. ϊφ. 3-0
J μέχρι και 3.14
, jip. 4-0
' ι μέχρι και 4.26
ί ΡΗΜΑΤΙΚΑ I (ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΓΕ- 
■JETPIA)
.' μπό το βιβλίο «Μαθηματι- 
ό^ΤΛυκείου, Αναλυτική Γε- 
,'ρρία» Ν. Βαρουχάκη, Δ. 

^μόπουλου, X. Γιαννικου, 
ζ^πετση, Δ. Νοταρά, κ.Σολ- 
,'^υ,.Σ. Φωτόπουλου, Έκ- 

ΟΕΔΒ 1990
■ ϊ|). 1-0
; (Χωρίς απόδειξη
, ;μέχρι και 1.24
. ij. 2-0
' ιμέχρι και 2.23 
, > 3-0

1 ιμέχρι και 3.13 
ήβρίς απόδειξη 

«μέχρι και 3.17 
, if, 4-0
,ιμέχρι και 4.4.
(μέχρι και 4.11

' υμ^χρι και 4.15 
ι;«μίχρι και 4.21 

■ ϋμ^χρι και 4.29 
ϋχωρίς απόδειξη 
jSHMATIKA I. (ΑΝΑΛΥΣΗ) 
ί#ιάτο βιβλίο «Μαθηματι- 
ίί,ΓΛυκείου, Ανάλυση» Ν. 
μυχάκη, Δ. Αδαμόπου-

, «Γιαννικου, Α. Μπετση, 
Ιοίαρά, κ. Σολδάτου, σ.

ί κόπουλου έκδοση Ο.Ε.Δ Β

' Κεφ. 1-0
: 1·1· μέχρι και 1.2 χωρίς τις ε­

φαρμογές ι και 2 (σελ. 11,12) 
13 μέχρι και 1.10 χωρίς την α­
πόδειξη της εφαρμογής 3ΐι 
(σελ. 25)
Κεφ. 2-0
2.1 μέχρι και 2.25
Κεφ. 3-0
Μόνο ασκήσεις 
Κεφ. 4-0
4.1 μέχρι και 4.7
4.8 χωρκγις αποδείξεις των 
περιπτώσεων IIH, ιιΐ2,ν νι νιι 
νιιι ’ ’
4.9 μέχρι και 4.13
4.14 χωρίς την απόδειξη 
4.15 μέχρι και 4.26
Κεφ. 5-0
5.1 μέχρι και 5.4 χωρίς τις α­
ποδείξεις
5.5 μέχρι και 5.8
5.9 χωρίς την απόδειξη
5.10 μέχρι και 5.15 χωρίς την' 
εφαρμογή 2 της παρ. 511 
(σελ. 224)
Γενική παρατήρηση: Σε όσες 
προτάσεις η απόδειξη έχει α­
στερίσκο (είναι γραμ­
μένη με μικρότερα τυπογρα­
φικά στοιχεία) δεν περιλαμ­
βάνεται στην εξεταστέα ύλη 
ΦΥΣΙΚΗ
Από το βιβλίο (Φυσική Γ Λυ­
κείου» ι. Βλάχου, κ. Ζάχου, κ. 
Κοκκοτα, Γ. Τιμοθέου, έκδο­
ση ΟΕΔΒ 1990. Τα κεφάλαια 1 
μέχρι και 11 (σελ. 7 μέχρι και 
420)
ΧΗΜΕΙΑ
Από το βιβλίο «Χημεία Γ Λυ­
κείου» π. Σακελλαρίδη, έκ­
δοση Ευγενίδειου Ιδρύματος 
1990
α) ΑΝΟΡΓΑΝΗ ΧΗΜΕΙΑ
Τα κεφάλαια 1 μέχρι και 6 
(σελ. 1 μέχρι και 72)
6) ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΧΗΜΕΙΑ
Τα κεφάλαια 1 μέχρι και 15 
(σελ. 111 μέχρι και 205) 
2η ΔΕΣΜΗ
ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΧΗΜΕΙΑ
Η εξεταστέα ύλη στα μαθή­
ματα αυτά είναι η ίδια με εκεί­
νη των ίδιων μαθημάτων της 
1ης Δέσμης.
ΒΙΟΛΟΓΙΑ
Από το βιβλίο «Βιολογία Γ Λυ­
κείου», ι. Αργυρή, Ε. κοτσιφά- 
κη, Ν. Μαργαρη, Σ. Μάρκου, 
Ν. Παπαδόπουλου, Α. Παπα-

φίλη, Θ. Παταργια, κ. Σεκέρη, 
έκδοση ΟΕΔΒ 1990
Από την αρχή του βιβλίου μέ­
χρι και σελ. 328 
3η ΔΕΣΜΗ
ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ ΚΑΙ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
Α. ΔΙΔΑΓΜΕΝΟ ΚΕΙΜΕΝΟ
1. Από το βιβλίο «Σοφοκλή Οι- 
δίπους Τύραννος» του παιδα­
γωγικού ινστιτούτου, έκδοση 
ΟΕΔΒ 1990
ΣΟΦΟΚΛΗ ΟΙΔΙΠΟΥΣ ΤΥ­
ΡΑΝΝΟΣ
1) Η εισαγωγή του βιβλίου 
(σελ. 5-12) και οι αντίστοιχες 
με τις εξεταστέες ενότητες 
ερμηνευτικές σημειώσεις 
του. Στην εξεταστέα ύλη πε­
ριλαμβάνονται και οι σελ. 
27-50 του διδακτικού βιβλίου 
«κείμενα Αρχαίας Ελληνικής 
Λογοτεχνίας Β Λυκείου» (Ο­
ΕΔΒ 1990) που αναφέρονται 
στη Δραματική Ποίηση.
2) Οι στίχοι: 1-150, 216-275, 
300-462, 697-862, 911-949, 
1047-1085, 1110-1185 και 
1515-1530
2. Από το βιβλίο «Θουκυδίδη

Περικλέους Επιτάφιος, Γ Λυ­
κείου» του Η. Σπυρόπουλου, 
έκδοση ΟΕΔΒ 1990
D Η εισαγωγή του βιβλίου 
(σελ. 5-17 και οι ερμηνευτικές 
σημειώσεις. Στην εξεταστέα 
ύλη περιλαμβάνονται και οι 
σελ. 5-13 του βιβλίου «Θουκυ­
δίδη Ιστορία Β'Λυκείου» έκ­
δοση ΟΕΔΒ 1990
2) Τα κεφάλαια 34-46 του β' βι­
βλίου της Ιστορίας του Θου­
κυδίδη (Περικλέους Επιτά­
φιος)
3) Από το βιβλίο «Ανθολόγιο 
Αρχαίων Ελλήνων Συγγραφέ­
ων Γ Λυκείου» του παιδαγω­
γικού ινστιτούτου (έκδοση 
ΟΕΔΒ 1990) τα κείμενα: 
1,5,6,7,8,10,26,27,12,17,22 και 
23.
Β. ΑΔΙΔΑΚΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ:
Από πεζό έργο της Αττικής 
διαλέκτου
ΛΑΤΙΝΙΚΑ
Από το βιβλίο «Λατινικά Λυ­
κείου» μ. Πασχαλη-Γ. Σαβ- 
βαντίδη, έκδοση ΟΕΔΒ 1990 
τα μαθήματα
1- <1) Μέχρι και L (50)

ΙΣΤΟΡΙΑ
Ολο το βιβλίο «θέματα Νεό­
τερης και Σύγχρονης ιστο­
ρίας από τις πηγές» Γ Λυκείου 
Φ. Βωρου και λοιπών, έκδοση 
ΟΕΔΒ 1990 (εκτός από τις 
«πηγές») 
4η ΔΕΣΜΗ
ΙΣΤΟΡΙΑ
Η εξεταστέα ύλη του μαθήμα­
τος είναι η ίδια με εκείνη της 
Ιστορίας της 3ης Δέσμης.
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΠΑ
Από το βιβλίο «Κοινωνιολο- 
γία Γ Λυκείου» Β. Φιλία και 
λοιπών έκδοση ΟΕΔΒ 1990 
Α' μέρος
Κεφ. 1-0 εισαγωγή (σελ. 15-55)
κεφ. 3-0 (σελ. 73-95)
Κεφ. 4-0 (σελ. 96-107)
Β μέρος
Κεφ. 2-0 (σελ. 161-179)
Κεφ. 3-0 (σελ. 181-213) 
κεφ. 4-0 (σελ. 236-252) 
Κεφ. 5-0 (σελ. 253-279) 
κεφ. 6-0 (σελ. 280-287)
Κεφ. 7-0 (σελ. 289-290 
295-303)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

και

Από το βιβλίο «Μαθηματικά II,

1991
Γ Λυκείου» Ν. Βαρουχάκη, Δ. 
Αδαμόπουλου, X. Γιαννικου, 
Α. Μπέτση, Δ. Νοταρά, Κ. Σολ- 
δάτου, Σ. Φωτόπουλου, Εκ­
δοση ΟΕΔΒ 1990
Κεφ. 1-0
1.1 μέχρι και 1.4
1.5 χωρίς την απόδειξη της έ­
φαρμογής
1.6 μέχρι και 1.10

1

1.11 χωρίς την απόδειξη των 
εφαρμογών 1,2,3
1.12 μέχρι και 1.19
1.20 μόνο τα συμπεράσματα 
και οι εφαρμογές
1.21 μέχρι και 1.26
Κεφ. 4-0
4.1 μέχρι και 4.11
Κεφ. 5-0
Μόνο ασκήσεις
Κεφ. 6-0
6.1 μέχρι και 6.23 
κεφ. 7-0
7.1 μέχρι και 7.13
Γενική παρατήρηση: Σε όσες 
προτάσεις η απόδειξη έχει α­
στερίσκο (είναι γραμμένη με 
μικρότερα τυπογραφικά 
στοιχεία) δεν περιλαμβάνεται 
στην εξεταστέα ύλη.

Το ΠΑΣΟΚ καταγγέλλει 
την Κυβερνητική επιχείρηση 

υποβάθμισης των συνεταιρισμών

Παρέμβαση Αποστολάκη 
στη Σύνοδο του ΝΑΤΟ

υπέρ της Κύπρου
Στο Λονδίνο συνήλθε από 

26-30/11/90 η ετήσια Κοινοβου­
λευτική Σύνοδος του ΝΑΤΟ.

Σ’ αυτή συμμετείχαν βουλευ­
τές όλων των παρατάξεων και 
από τις 16 χώρες μέλη της Βο­
ρειοατλαντικής Συμμαχίας.

Ο βουλευτής Ηρακλείου Δημ. 
Αποστολάκης αντιπροσώπευσε 
το Ελληνικό Κοινοβούλιο στη 
στρατιωτική Επιτροπή της Συ­
νόδου (Υπήρξαν διάφορες επι­
τροπές όπως Στρατιωτική, 
Πολιτική, Πολιτικών δικαιωμά­
των, Επιστημονική κλπ.) και 
στην ολομέλεια της Συνόδου.

Οι Έλληνες βουλευτές υπο­
στήριξαν τα ελληνικά θέματα 
με παρεμβάσεις σ’ όλες τις Ε­
πιτροπές. Ιδιαίτερη προσπά­
θεια έγινε να προβληθούν

εθνικά θέματα.
Στην ολομέλεια της Συνόδου 

όπου τέθηκε το θέμα της Κύ­
πρου υπήρξε σκληρή αντιπαρά­
θεση μεταξύ της ελληνικής και 
τουρκικής αντιπροσωπείας.

Εξαιρετικά επιτυχής για την 
ελληνική υπόθεση υπήρξε η πα­
ρέμβαση του βουλευτή Ηρα­
κλείου κ. Δ. Αποστολάκη ο 
οποίος εκτός κανονισμού και με 
επιχειρήματα τις αποφάσεις 
του Συμβουλίου Ασφαλείας του 
ΟΗΕ αντέκρουσε τις απόψεις 
του Τούρκου αντιπροσώπου.

Η παρέμβαση ήταν πολύ επι­
τυχής και άφησε ευνοϊκές εντυ­
πώσεις για την ελληνική άποψη 
στην υπόθεση της Κύπρου.

0 ενιαίος Σό^ογος καθηγητών 
του Πανεπιστημίου Κρήτης 

γιο το στυγερό εγάιμα

φαινό- 
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ν έχει 
αι γνω- 
ύνη, α- 
ηση με 
λλειψη 
πό την 
ιλλοι ε- 
ικίνητο 
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)ανότη- 
ες ομά- 
α αυτά; 
ιΚούγα-

■

Ι^ΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ 

WHO ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ · ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ 
)<ι εξαίρετη πανεπιστημιακή διδασκαλία

Από το αγροτικό γραφείο 
της Νομαρχιακής Επιτροπής Η­
ρακλείου του ΠΑΣΟΚ εκδόθηκε 
η παρακάτω ανακοίνωση:

Η Κυβερνητική «Επιχείρηση» 
υποβάθμισης και αποδυνάμω- 
σης των Συνεταιρισμών που ξε­
κίνησε με τη μη ρύθμιση των 
χρεών, παρά τη ρητή δέσμευση 
του Πρωθυπουργού και τη 
μειωμένη μέχρι ανύπαρκτη 
χρηματοδότηση ολοκληρώνε­
ται τις τελευταίες ημέρες. Οι 
μεθοδεύσεις ένταξης στο Φο­
ρολογικό Νομοσχέδιο τροπο­
ποιήσεων του Ν. 1541/85 για 
τους Συνεταιρισμούς, αποτε­
λούν σημείο των καιρών για το

ρισμών.
Ειδικότερα με τις τροπο­

ποιήσεις:

1) Αυξάνει κατά 17 φορές την 
ευθύνη των συνεταίρων (από 
75.000 σε 1.200.000 δρχ.), στα 
χρέη των ΑΣΟ προς τρίτους, κύ­
ρια όμως προς την ΑΤΕ.

ρόλο που τους επιφυλάσσει η 
Κυβέρνηση της Ν.Δ. uu^craipou.

Είναι χαρακτηριστικό όττ, 
ενώ εκκρεμούν κυρίαρχα ζητή-

2) Χωρίς να λαμβάνεται υπό­
ψη η περιουσιακή κατάσταση 
του Συνεταιρισμού επιβάλλει 
τον επιμερισμό των χρεών 
στους αγρότες μέλη του και την 
παραγραφή της αξίωσης του 
Συν/σμού, μετά παρέλευση πεν­
ταετίας από τα έξοδα του Συνε-

γιστές;
Επιδιώκοντας την οικονομι­

κή καταβαράθρωση και την α­
ποσύνθεση των Συνεταιρισμών.

α) Επιτρέπει την ανεξέλεγ­
κτη και χωρίς προϋποθέσεις δη­
μιουργία Εταιριών με ιδιώτες.

β) Επιβαρύνει τα χορηγούμε­
να, στα μέλη του Συνεταιρισμού 
δάνεια με 0,25% και την επιβά­
ρυνση αυτή αποδίδει στην ΑΤΕ, 
αντί της ΠΑΣΕΓΕΣ.

γ) Θεωρεί υποχρεωτική τη 
δημοσίευση του Ισολογισμού 
στον Αθηναϊκό, αντί του τοπι­
κού τύπου.

δ) Επεκτείνει τέλος την ποι­
νική ευθύνη στους Υπαλλήλους 
των ΑΣΟ και επιβάλλει ανα-

σταλτικές και αναχρονιστικές 
διατάξεις, χωρίς διάλογο με 
τους αρμόδιους αγροτικούς 
φορείς.

Καλούμε την Κυβέρνηση της 
Ν.Δ. να σταματήσει τον κατήφο­
ρο που δρομολόγησε για την α­
γροτική οικονομία και να 
αποσύρει τις τροποποιήσεις 
του 1541/85 από το φορολογικό 
Νομοσχέδιο αναγνωρίζοντας έ­
στω και την τελευταία στιγμή 
ότι το Συν/κό κίνητρο και η α­
γροτική οικονομία αναπτύσσον­
ται με προγράμματα και ενι­
σχύσεις και όχι με αστυνομικά 
μέτρα.

ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΕ ΠΑΣΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ο Βασίλης Ξανθόπουλος και ο Στέφανος Πνευματικός 
- αποτελούν με τη διδακτική τους προσφορά και με τον τρα- 
. γικοτους θάνατο σε ώρα διδασκαλίας, σύμβολα Πανεπι- 
, Μπακών Δασκάλων. Σύμβολα, που οφείλουμε να 
, Μηρήσουμε ζωντανά για να εμπνέουν τους σημερινούς 
, ^ους μελλοντικούς συναδέλφους τους. Για το σκοπό 
, αυψ φίλοι και συνάδελφοι τους επιδιώκουν να δημιουρ- 
ί WJouv ένα σεβαστό κεφάλαιο, οι τόκοι του οποίου θα δια- 
Μενται. ετήσια για την επιβράβευση εξαίρετης 

| Μπιστημιακής διδασκαλίας.
1 Η επιλογή των βραβευμένων θα γίνεται από πανελλή- 
■ Επιτροπή διαπρεπών καθηγητών Πανεπιστημίου, που 

καλύπτουν θετικές, ιατρικές και ανθρωπιστικές επιστή- 
ι « ϋι υποψήφιοι θα υποδεικνύονται με τεκμηριωμένες 
■ β/ θ61*’ πΡοσώπων που γνωρίζουν το διδακτικό έργο 

πρατεινομένων. Τη διαχειριστική ευθύνη του κεφα-
, ■ W θα αναλάβει το Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας. 

Wot επιθυμούν να συνεισφέρουν για την πραγμάτω-
, IJOU ανωτέρω σκοπού παρακαλούνται να καταθέσουν 

ta ζΖείΤ' K°m°V6

ματα στη λειτουργία και ανά­
πτυξη του Συνεταιριστικού 
Κινήματος, η Ν.Δ, αντί να δώ­
σει λύσεις χρησιμοποιεί αστυ­
νομικά μέτρα με τη διεύρυνση 
της ευθύνης των συνεταίρων, 
την ποινικοποίηση και τον κομ­
ματικό έλεγχο των Συνεται-

Επιδιώκοντας την υποταγή 
του Συν/κού Κινήματος, η Κυ­
βέρνηση της Ν.Δ. καταργεί τον 
αυτοέλεγχο των ΑΣΟ και κομ­
ματικοποιεί το ελεγκτικό έργο, 
ί*ε τη χρησιμοποίηση ειδικών ε­
λεγκτών και επιθεωρητών.

Δεν αρκούν άραγε οι Υπάλ­
ληλοι της ΑΤΕ, του Ελεγκτικού 
Συμβουλίου και οι ορκωτοί λο-

Από τον ενιαίο Σύλλογο Κα­
θηγητών Πανεπιστημίου Κρή­
της εκδόθηκε η παρακάτω 
ανακοίνωση:

Ο Ενιαίος Σύλλογος Καθη­
γητών Παν/μίου Κρήτης στο Η­
ράκλειο, στην πρώτη του Γεν. 
Συνέλευση μετά τα πρόσφατα 
τραγικά γεγονότα, εκφράζει 
για μια ακόμα φορά την οδύνη 
του και τη συμμετοχή του στο 
βαρύτατο πένθος των οικογε­
νειών του Βασίλη Ξανθόπουλου 
και του Στέφανου Πνευματικού. 
Συμπαρίσταται ολόψυχα στον 
συνάδελφο Σωτήρη Περσίδη 
από το Παν/μιο Θεσ/νίκης, που 
δίνει ακόμα μάχη για τη ζωή 
του και του οποίου η θαρραλέα 
πράξη απέτρεψε το θάνατο και 
άλλων ατόμων.

Εκτιμά ότι η δολοφονική ε­
νέργεια θα έχει σημαντικές 
βραχυχρόνιες και μακροχρό­
νιες συνέπειες για την πορεία 
του Παν/μίου, κάτι που πρέπει 
να αναλυθεί και να αντιμετωπι­
στεί με ψυχραιμία και ομοψυχία 
από την Πανεπιστημιακή Κοινό­
τητα, μόλις το επιτρέψουν οι 
συνθήκες. Στην προσπάθεια ε-

πούλωσης απαραίτητη είναι η 
έμπρακτη και ουσιαστική βοή­
θεια της Πολιτείας και του το­
πικού παράγοντα.

Αυτή όμως τη χρονική στιγ­
μή ο ΕΣΚΠΚ Ηρακλείου εκφρά­
ζει την έντονη ανησυχία των 
μελών του, γιατί 8 ημέρες μετά 
το διπλό έγκλημα, ο δράστης 
δεν έχει εντοπιστεί και δεν έχει 
συλληφθεί. Θέλουμε να υπεν­
θυμίσουμε ότι από την ίδια του 
τη φύση, το Παν/μιο είναι χώ­
ρος ελεύθερης διακίνησης όχι 
μόνο ιδεών, αλλά, και αν­
θρώπων.

Ο ΕΣΚΠΚ:
1) Ζήτησε από τα Διοικητικά 

Οργανα του Παν/μιου να εκτι­
μήσουν, με περίσκεψη και αί­
σθημα ευθύνης, κατά πόσο η 
πλήρης επαναλειτουργία των 
Τμημάτων είναι ασφαλής για 
τους διδάσκοντες, τους φοιτη­
τές και το διοικητικό προ­
σωπικό.

2) Ζητά από την Πολιτεία εν­
τονότερη δραστηριοποίηση για 
τον γρήγορο εντοπισμό και 
σύλληψη του δράστη.

. (η δια- 
/ται και . 
ΐτωνο- 
ινενός); . 
ιου του- 
3V ΚΟΚ, 
αιπολύ 
σέβεται 
ων φόρ­
ους βρε- 
Γοδηγοί

ιάδα για 
διαφορά 
αι επαγ- 
:ι σωστή 
τους αν- 
παγγελ; 
ινόνα ο’ 
;παγγελ· 
άνδυνοι.

^αριθμός του λογαριασμού είναι απαραίτητος για κα- 

οιουδήποτε ποσού.

Λ ΚΑΙ ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛϋΡΩΜΗΣϋ!

ι ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ
Με 2 χρόνια εγγύηση.

TJW ανδρικά
ΚΟί γυναικείες.

(ΐκ^είΡ°ΠΟίΓ1τε^ τσ^ντες καί ζώνες με διαφο- 
| ' ^φραση και εργασία στο δέρμα.
ι ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΕΙΔΩΝ

Β. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
οιφίτσον 42 (Πάροδος Πεδιάδας, 
ως Ονζερί Δ ΥΧΤΙ) Τηλ. 281.015 - 242.336

QPA
7? ΑΓΟΡΑΣΤΕ
^ΛΕΜΒΙΕΣ MERCURY

.1ΑΚΗ
σε ΤΙΜΕΣ ΠΟΥ... 

ΔΕΝ ΘΑ ΞΑΝΑΔΕΙΤΕ!

■:ϊβ3^- 
μα^ί

Σ

2,2 ίπποι 124.500
4 ίπποι 154.500
5 ίπποι 191.000
6 ίπποι 228.000
8 ίπποι 251.000
9,9 ίπποι 300.000
15 ίπποι 337.500
20 ίπποι 390.000
25 ίπποι 415.500
35 ίπποι 466.000
40 ίπποι 521.000
50 ίπποι 690.000
60 ίπποι 746.000
75 ίπποι 960.000

HMtPOMHNIA ΙΣΧΥΟΣ ΤΙΜΩΝ 
mnur ΜΕΧΡΙ 31/1/1991 
^ΓιΜΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ & ΦΠΑ18%

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Α ΠΑΝαΠΩΤΙΛΗΣ
II PilNYMAKH 66 
1ΗΛ.: 224.01^, 228.538

1 To Club Κομμωτικής ΙΑΝΟΣ 
< και οι συνεργάτες του

σας γνωστοποιούν ότι δεν 
θα χρεώνουν το δώρο των 
Χριστουγέννων (30%) και

σας εύχονται ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ 
Πάντα στην διάθεσή σας να σας εξυπηρετήσου­
με με ποάάές γιορτι νές εκπΡήξεις

Για
Με εκτίμηση

ραντεβού σας στα τηλ. 230.194, 213.030

Ισας θρίσκεται στη δύναμη του ηλε­
κτρονικού εξοπλισμού της

| ΟΑΤΑ TRONICS
h Fax, τηλεφωνικά κέντρα, φωτοτυπικά και κομπιού- 

τερς με ολοκληρωμένα προγράμματα των πιο γνω- 
ατών soft-house.
Δωδεκαετής δραστηριότητα στον ηλεκτρονικό ε- 
ξοπλισμό εμπορικών, βιομηχανικών και ξενοδο- 
χειακών επιχειρήσεων. Εγγύηση και service

I ΟΑΤΑ TRONICS
Εξοπλίστε λοιπόν και την δική σας επιχείρηση 
ηλεκτρονικά μηχανήματα της Data Tronics.

Η σίγουρη ηλεκτρονική «επένδυσή» σας

Εκδρομή στη

ΦΙΛΑΝΔΙΑ
στις 17/12

Μιά εκδρομή που θα σας μείνει αξέχαστη.

Ζητήστε μας το πρόγραμμα 
για χιονοδιακοπές στις Άλπεις.

Πληροφορίες: 

INTER EVIAIR 
Πλατ. Κορνάρου 35 

1ος όροφος 
Τηλ. 281459 ■ 226997

Fiat Auto Hellas
καλωσορίζει στο νεο δίκτυο των εξουσιοδοτημένων καταστημάτων της την:

ΠΥΡΑΜΙΣ ΕΠΕ
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ FIAT

Έκθεοη, Ανταλλακτικά, Κέντρο Τεχνικής Εξυπηρέτησης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 41, Ηράκλειο.

Τηλ.: 256 174, 256 10Ι, 256 180, Fax: 256 206.

Λ. Δημοκρατίας 40

με

• Εκθεσιακός χώρος με όλη τη σειρά μοντέλων FIAT
• I έλεια εξοπλισμένο συνεργείο

• Ειδικά εκπαιδευμένο προσωπικό
• Αποθήκη γνήσιων ανταλλακτικών FIAT

' > · ■



«ΠΑΤΡΙΣ» Πέμπτη 6 Δεκεμβρίου

ΣΕΛΙΔΑ 6

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΓΓΑΙΕΟΙ

1. Εξοδα ιδρύσ«ως και πρώτης «γκ/σκως
4. Λοιπά έξοδα «γκαταστάσ«ως

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 

I, Ασώματες «κινητοποιήσεις
3.

5α

5Ρ

Δικαίωμα χρήσεως τίτλου
Προκαταβολές κτήσεως ασώματων 
ακινητοποιήσεων
Δικαίωμα χρήσεως ενσωμάτων 
παγίων στοιχείων
Δαπάνες βελτιώσεως και επεκτάσεως 
αθλητικών εγκαταστάσεων σε ακίνητα 
τρίτων με δικαίωμα χρήσεως των 
ΜεΙον: Επιχορηγήσεις από Γενκή

Γραι*κιτεΙα Αθλητισμού 
και διαφόρους τρίτους

Δαπάνες και προκαταβολές επί 
αθλητικών εγκαταστάσεων υπό 
εκτέλεση σε ακίνητο τρίτων με 
δικαίωμα χρήσεώς των 
ΜεΙον: Επιχορηγήσεις από Γενκή

Γραμματεία Αθλητισμού 
και διαφόρους τρίτους

Εξοδα μεταγραφών και ανανεώσεως 
συμβολαίων ποδοσφαιριστών

II. Ενσώματες ακινητοηοιήσ«ις
5. Μεταφορικά μέσα
6. Επιπλα και λοιπός «ξοπλισμός

Σύνολο ακινητοποιήσεων (Π ♦ ΓΙΙ)

III. Μακροπρόθεσμες απαιτήσεις
7. Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις

Σύνολο παγίου ενεργητικού (Π ♦ ΠΙ ♦ ΓΙ») 

Λ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ j

Ο.Φ.Η. ΠΑΕ
ΟΜΙΛΟΣ 0ΙΛΑΘΛΏΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΟΔΟΧΟΑΙΡΙΚΗ ΑΝΏΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Α.Μ.Α.Ε. 99125/100/Β/Θ6/013

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 30nc ΙΟΥΝΙΟΥ 199Q 
ΙΟΠ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΟΫΛΙΟΥ 1989 - 30 |ΟΥΝΙΟ.Υ,133<?} 

Ποσά oe δραχμές

Ποσά κλ<ιόμ(νης χρή0»0?
11.7.80 - 30.6.90________

Αξία ΑΜαηόσβ«στη
Κτήσι,ς Αηοσβ4σ«ις Αξία

Ποσά προηγούμενης ΧΡήσεως
1.7.88 - 30.6.89

Avonάσβεστη 
Αποσβέσεις Αξία ΙΛΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Ποσά κλειόμενης 
χ ρήσεως 

1.7.89 ■ 30.6.90

Ποσά προηγούμενης 
χρήσεως 

1.7.88 - 30.6.89

Η. Απαιτήσιις
11. Χρ«ώστ«ς διάφοροι

IV. Διαθέσιμα
1. Ταμείο
3. Καταθέσεις όψεως και προθισμίας

Σύνολο κυκλοφορούντος «νεργητκού (Δ8 + ΔΝ)

Αξία 
Κτήσης

25.721.900

6.062.943

6.276.478

8.261.424 
_ 183.
5.454.958

821.519
______ 1

821.520

8.082 943
-lews 
8.278.478

4.853 129 
_1ΖΜ12 
4.827.306

1.429 814
—
1.449.172

2.000.000 400.000 1.800.000 2.000.000 360.000 1.840.000

21.591.486 - 21.591.488 112.700 - 112.700

90.000.000 13.215.300 78.784.700 90.000.000 11.194.850 78.805.350

134.858.722 42.215.744

(105.223.291) 
29.833.431 11.250.462 18.382.969

(26.023.291) 
16.192.453 9.844.634 8.547.819

• 92.571.928

(ZajZQOQQD)
13.371.928- 13.371.928 •

84.560.520
227.785.439

56.574.72θ
81.440.492 146.344.946

^L89LfiQ2 
216.675.688

iLeoi-ici 
73.106.388

-JiiMrsia 
143.589.300

3.933 913 
58.667.307 
62.601.220

868.884
15.265.129.
18.153.993

3.045 049
43.402.178
46.447.227

3.933 913 
37.258.076 
41.191.969

418 795
8 452.763
6.669.556

3 517.118 
28.805.313 
32.322.431

290.386.659 97.594.484 192.792.175 257.867.677 81,975.946 175.891.731

1.172.228 907.228

193.964.403 178.798.959

*
27.942.196 15.461.598

2.796.307
468.320 _ 3,284 6^

4.890-012
5 570.292

«

_Κ!.28Ο09ή

31.229.883

Μετοχικό Κεφάλαιο καταβλημίνο 
(150.000 μειοχίς των 2.000 8ρχ.) 300.000.000 300.000.000

V. Αποτελέσματα εις νέον
Υπόλοιπο ζημιών χρήσεως 
«ις νίο
Υπόλοιπο ζημιών προηγούμενων 
χρήσεων

(23.835.109) (19.339.252)

8^0,390,139) (284.225.244) (221.050,994) (240.390.138)

VI. Ποσά προοριζόμενα για αύξηση 
κεφαλαίου
Ια Επιχορήγηση από Γενική 

Γραμματεία Αθλητισμόύ για 
μελλοντική αύξηση κεφαλαίου

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων (Al + AV + AVI)

ΥΠΟΧΡΕΏΣΕΙΣ

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις
8. Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις

Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

3. Εσοδα χρήσιως «ισπρακτέα

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Β ♦ Γ + Λ ♦ Ε)

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑ=ΕΟΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ

2. Χρ«ωστικοί λογορισσροΙ «γγυήσβων
4. Λοιποί λογαριασμοί τάξιως

II.

Μ.

Λ.

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
Υποχρεώσεις από φόρους-τέΧη5.

9. Ασφαλιστ. Οργανισμοί
7. Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 

πληρωτέες στην επόμενη χρήση
11. Πιστωτές διάφοροι 
11α Δάνεια μετόχων

ΕύνοΧο υηοχρεύσιων (ΓΙ + ΓΙΙ)

1.500.000 1.500.000

37.274.756 81.109.864

5.271.251 10,542.504

2.017.279 3418 813
5.131.500 2.518.530

7 842 506 6 542 506
59.065.642 14.638 626

uaasajea iQimaM
193.256.315 132.317.663

196.527.566 142.660.167

ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

Λοιποί μεταβατικοί λογαριασμοί Παθητικού3.19.789.518
10.000.000

245.602.322 203.970.031 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (A + Γ + Δ) 245.802.322 203,970.031

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΟΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ

1.834.000
15.000.000
18.634.000

500 000
15 000 000 
15.500.000

2. ΠιαιωηκοΙ λογαριασμοί εγγυήσεων
4. Λοιποί λογαριασμοί τάξεως

1 834 000 
_15.0Qa.QQQ 
18.834.000

500 000
J5.000 000

15.500.000
.. --------- ---------

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 
------- 30ή£ ΙΟΥΝΙΟΥ 1990

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΟΣ
Εσοδα από αγώνες
ΜεΙον: Εξοδα ποδοσφαιρκου τμήματος 
Μικτά αποτελέσματα εκμεταλλευσεως (ζημία)
ΜεΙον. Αλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ

Ποσά κλειόμενης χρή®·"?
1,7.89 - 30.6.90 _

Ποσά προηγούμενης χρήσεως
1.7.88 - 30.6.89

Ποσά κλειόμενης 
χρήσεως 

1.7.89 - 30.6.90

Ποσά προηγούμενης 
χρήσεως 

1.7.89 - 30.6.89

Σύνολο , ,
ΜΕΙΟΝ: 1. Εξοδα διοκητικης λειτουργίας 
Μερκά αποτελέσματα (ζημίες) εκμεταλλεύσεως 
Πλ*ον 4. Πκπωτκοί τόκοι και συναφή έσοδα 

ΜεΙον: Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 
Ολικά αποτελέσματα (ζημίες) εκμεταλλεύσεως 
ΠΛΕΟΝ: ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

1. Εκτακτα και ανόργανα έσοδα 
ΜεΙον: 1. Εκτακτα και ανόργανα έξοδα

2. Εκτακτες ζημίες Ι .Λ,ηπά
3. Εξοδα προηγουμένων χρησεων_2·)4Ο.υυυ

4Θ000 
15.538.390

78.759

298.154

17.725.390

Οργανικά και έκτακτα αποτελέσματα (ζημίε<3 
ΜεΙον: Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων 

ΜεΙον: Οι από αυτές ενσωματωμένες 
στο λειτουργικό κόστος

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ζημίες) ΧΡΗΣΕΏΣ

28.498.900

26 498,900

85.393 881 
188.784 897 
ΐ0Γ390.8Ιβ 
139298 912
37.908 098 
44.235209

8.329.113

78.759 
8.407.872

17.427 238
23.835.108

1.716.000
16.282.677

1.600.000

395 811
57.760

1.105.353

19.598.87 7

30.897.805

30.897.605

79 727.904 
156.517.333
78.789 429

120 822.47g.
42 033 047
43216.808

1.183.759

(337.831)
845.928

18.483.321
19.339.252

19.339.252

Καθαρά αποτελέσματα (ζημίες) χρήσεως 
Υπόλοιπο αποτελεσμάτων (ζημιών) 
προηγουμένων χρήσεων

23.835.108

240 390138 
284.225.244

19 339 252

221 050 884
240.3905 38

ΤΟΥ ΑΧ

ΘΑΙΑΚΗΣ

23.835.1.08

Ο ΑΙ

ΒΥΡ

ΘΥΝΟΝ

ΑΡΕΑΔΑΚΗΣ

Ηράκλειο,

ΥΛΟΣ

I, 10 Αυγοΰσιου 1990
Ο ΣΥΜ^σΫΛΟΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ·>

ΚΟΝΣΤΑΝΤΙ ΐ. ΚΑΖΑΝΑΚΗΣ

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ_ΛΟΓΙ^ΙΗ
,ος τους *·*· Μετόχους της ΠοδοοφαΜριχή^^^ Εταιρείας

ν “ 0. Φ. Η.

ΝΙΚΟ Ε.Ι ΚΟΚΑΡΑΚΗΣ

Ελένίαυε τις ανωτέρω ^εγχός^ας'ΙνινΓσύί^Με τ^ κανόνων^ν-’

της εταιρικής χρήσεως που_εληξε την η υ κές διαδυ<ασίες που κρίναμε κατάλληλες, βα άρχω εταίρεία KaL μας δό-

SASS: ~οποίο υπόκειται στις νόμιμες "ρ°°θυ^°ε^ν δεν ει,σπραχθεί αίιο τους υπόχρεους θα βαρύνει κα τηθ ατ.θηκαν και δεν αΠοδο-

θηκαν ρ αναλογών φορος και οι ασφαλιστι ες , ακίνητα τρίτων με δικαίωμα χρήσεως των 7 ηηπηιΊ δοχ 3 180.000 περίπου,

που περιλαμβάνονται στο λογαριασμό Χρεώστες fl Έξοδα ποδοσφαιρικού τμήματος περίλα^θνετπ[-/1988 ννωμΟδότηση της

ΐ^ΓσχΧ?ε<&λ^ ίού [^^το^ροοΚα’ Ϋ6)

τις πιθανές υποχρεώσεις της ^α αποζημίωση τουθου - -------- - πναωεοονται στο προσάρτημά, a, _ t . ..... ,r
θα ανερχόταν στο ποοο των δρχ. 3.170 000 0 τθ νομικό σύμβΙ>υλο της εταιρείας '
μέχρι σήμερα στην επιστολή που απευθύναμε Ρ δε/ ε.μεθα σε θεοπ να γ
ενδέχεται να ενερθουν κατά της εταιρείας κα ανωιέρω.ισοΑο(ισμό ή υψίστανται πέραν 
και υποχρεώσεων είναι αυτό που εμφανίζεται χρήσεως. 7) Επειδή το σύνολο των oian/iopn
ttopaS «μισό Τ™ "^Β^&και0™^ ^«φ^κ^μαζί νίνε? °ε νΧ&Γ

κές Κατατάσεις προκύπτουν 3° ^“““^κών διατάξεων που'ισχύουν και λογιστικών αρχών, σνωιέρω παρατηρή-
^αΓ§εΜ^^&ς^η της εταιρείας κατά την 30η Ιουνίου

ρ^Τληροφορίες· αναφέρονται στο αροαάρτηρα ο) -ν

απευθύναμε προς το νομικό ούμψ ο της εταίρε ςθ V £ m τ0 πρανματίκό ύψος τωτ'
αυτών και άλλες, οι οποίες ενδεχομένως να

7ΪΕπειδή'το ^γαλο των^ιδίων^κ^ ^Λδί^νωϊέρω^ϊκ^

0 Ορκωτός Λογιστής

ΝΙΚΟΣ Γ. ΚΟΥΣΤΑΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΟΡΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ 
(Παλαιά Γέφυρα Πατελ^γ)

Την ερχόμενη Κυριακής , 
κεμβρίου Γιορτή της Αγί^ 
νας πανηγυρίζει ο Ιερός 
Αγίας Αννας Ηρακλείου qj 
θέση Παλιά Γέφυρα Πατε^ . 
ΣΑΒΒΑΤΟ 8 Δεκεμβρίου/, 
ώρα 6 το βράδυ ο MEr^j 
ΣΠΕΡΙΝΟΣ ιερουργούντος, ’ ' 
Αρχιμανδρίτου κ. Αμφιχ0> ; 
ΣΑΜΟΙΛΗ ΚΥΡΙΑΚΗ 9 .
βρίου και ώρα 7 το πρω(ο( 
θρος και η Θεία Αειτουρ^ 
Ιερουργούντος του Πρω^' 
κελου της Ιεράς Αρχιεπιοκο, 
Κρήτης κ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ 
ΛΟΥΦΑΚΗ. Παρακαλούν^ 
ευσεβείς χριστιανοί vQ [ 
ραστούν.
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΤΟΥ ΝΑΟΥ

ΤΟ ΛΥΚΕΙΟ
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΛΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Εις μνήμην 
ΤΙΤΙΚΑΣ

Ε. ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚί
Το Δ.Σ. του Λ.Ε.Η. βαθύτε τ 

συγκινημένο και με αίσθημα,, 
πώλειας για το θλιβερός , 
νός του θανάτου της Tnin,.: 
Ζαχαριουδάκη που υπήρξα 
τά το παρελθόν και επί σεψ,. ■ 
ετών τακτικό μέλος του ι,. 
πρόσφατα μέλος της εξελεγκ \ 
κής Επιτροπής και πολλά πι . ,· ’ 
σέφερε στους σκοπούς; , ■ 
Λυκείου, εκφράζει τα εγκάρ)-λ 
συλλυπητήρια του στην οικο^; ■ ■ 
νειά της.

Εις μνήμην της απεφάσισε. 
διατεθεί αντί στεφάνου τοι λ 
σόν των 15.000 δρχ. στοΤμή ·, 
Γυναίκας και Παιδιού σε I / 
στουγεννιάτικη εκδήλωση;; ·. 
θα δοθεί στην Στέγη Ανηλίκ . ? 
Ηρακλείου.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ
ΤΟΠΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ!

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικ. Συμβούλιο too 

πικού Τμήματος Ε.Ε.Σ.σαςΓ 
σκαλεί όπως τιμήσετε μι ’ 
παρουσία σας την τελετή» r 
νομής των πτυχίων εθελονι 
Αδελφών τάξεως 1990 πω 
γίνει στο Εμπορικό Επιμελι 
ριο στις 10.30' π.μ. Κυρ:, 
9-12-90.

Ακολουθεί στις 12 μ. διί! 
με θέμα «Μεταμόσχευσή ■ 
και οργάνων από τον κ.Ν 
λαο Τριανταφύλλου Καθη)^’: 
Ορθοπεδικής του Νοσοκομ; 
Βούλας.

Επίσης στις 5,30 μ.μ. θο > 
στο κολυμβητήριο η απσ 
πτυχίων εθελοντών Νσυοι 
στών με επίδειξη διάσωση! ' ■ 
γομένου.

Με τιμή
Το Διοικ. Συμβούλιο Ε.ί 

Τμήματος Ηράκλειοι

ΗΡΑΚΛΗΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΓΕΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΣΙΜΕΝΤΩΝ 
Τμήμα Εργων Πολ. Μηχα*

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΑΓΕΤ-ΗΡΑΚΛΗΣΠ|Χ 

ται να κατασκευάσει δΛ 
κτίριο γραφείων και οποί 
ρίων 225 μ2 με φέρονται 
νισμό από ωπλΛ1 
σκυρόδεμα καθώς καιάΜ 
κρές συμπληρωματικέ·! I 
σίες (βάσεις μηχμνημάτ* 
στο χώρο του κ εντρου 
μής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ στηνβέ 
ΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ13χλμ7 
πόλη του Ηρακλείου.

Το έργο θα εκτελεσι» 
τρίμηνο του 1991 -

Παρακαλούνται οι ε” 
ρόμενοι εργολάβοι να® 
λουν επιστολή εκδέ 
ενδιαφέροντος, επιοζ 
τας κατάλογο εκτελεο»· 
έργων, εξοπλισμό Υι0 
μοια έργα και οικονομ» 
στάση της εταιρίας τολ 
τις 10-12-1990 στην< 

διεύθυνση: ,
ΑΓΕΤ · ΗΡΑΚΛΗ 
Κ.Δ. ΗΡΑΚΛΕΙΟ' 

Υπόψην κ. Τ ρουλάκη Μ® 
τηλ. 081 -821 

081/821211 - 081/82’

ΘΕΟΝΥΜΦΗ 
ΚΑΡΠΑΘΙΩΝ 

ΙΑΤΡΟΣ ΚΥΤΤΑΡΟ^ 
ΠΤΥΧ. ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΚΟ 11

Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 
Πλατεία Κορνάρου 31 
(Βαλιδέ Τζαμί) 
Στοά Γιαλεράκη 1ος 
Τηλ: Ιατρ. 283.871 ΟιΚ * 
Δέχεται: Καθημερινά^ 
Σαββάτου 09.00-13.00 
Απόγευμα: Δευτέρα,1" 
Πέμπτη 18.00-20.00 y .

ΕΛΕΝΗ KIH^ 
■ ΔΕΡΜΙΤ^

ΙΑΤΡΟί
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟ1 

τ. Επιμελήτρια '
Νοσοκομείου HP1* 

Γίνεται avoao£Wf 
προσδιορισμός ανσ 
- Μέθοδος ELISA· 
ΒΙΚΕΛΑ 10 (Πλ. * ·
Έναντι Τράπεζα . 
712 Of Ηράκλειο-'

Τηλ Ιατρείου·1 
Οικίας: 21^

Δέχεται καθη^ 
εκτός Σαββ^
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ιας
γ

ιιακή^ 
Αγίαςι 
φώς No,.
■είου

βρίου , 
MEFaj

·> ■ Από το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Η- 
■ ' ’ ρακλείου εκδόθηκε η παρα-

^ΦΐλθΥ, .

πρωί οζ 
Νειτομρ,'

ιεπισκο» 
ΊΟΥ 4t 
‘λούν^ 
θί YQ .

ΤΗ

10 
ΙΛΩΝ 
)Υ

ιην 
Σ 
ίΔΑΚ
I- βαθύιο, 
- αίσθηΜ, 
■βερό γη, 

Τιτίίι. 
υπήρξα 

1 επί σειρι: 
ος του । 
IQ εξελε^/ 
πολλά nj.

' κάτω ανακοίνωση:
Οι αναμενόμενες αλλα­

γές στην εκπαίδευση με το 
λεγόμενο «πολυνομοσχέ- 
διο» που ετοιμάζει το 
ΥΠΕΠΘ-αν τελικά επιβε­
βαιωθούν οι σχετικές διαρ­
ροές και δηλώσεις κυβε­
ρνητικών και μη παραγόν­
των στον Τύπο-αποκαλύ- 
πτουν τις προθέσεις της Κυ­
βέρνησης να παρέμβει αυ­
ταρχικά και ιδεολογικά στην 
συνολική εκπαιδευτική δια­
δικασία.

Οι μεθοδεύσεις της να 
προετοιμάζει αλλαγές στα 
κρυφά και χωρίς κανένα ου­
σιαστικό διάλογο, η λογική 
των νομοσχεδίων «σκού­
πας» και των συνοπτικών 
διαδικασιών συζήτησης στη 
βουλή, φανερώνουν την πε­
ριφρόνηση της στο κοινωνι­
κό διάλογο και στην ίδια την 
εκπαίδευση.

Οι ως τώρα αποφάσεις 
της που προέκυψαν με το 
λεγόμενο «πολυνομοσχέ- 
διο» για την «ανάπτυξη» και

τα πρόσφατα ΠΔ αποτελών­
τας πρόκριμα των αλλαγών 
που αναμένονται, εντείνουν 
την ανησυχία του ΣΚ και ι­
σχυροποιούν την ανάγκη ά­
μεσης ανάπτυξης της 
δράσης του.

Το ΣΚ άμεσα και έγκαιρα 
θα αντιπαλέψει δυναμικά τις 
προσπάθειες της κυβέρνη­
σης να υποβαθμίσει και να 
πλήξει τη Δημόσια δωρεάν 
Εκπαίδευση και να επιβάλ­
λει τον αυταρχισμό και την 
ιδεολογική μονομέρεια, α- 
ναδεικνύοντας και διεκδι- 
κώντας τις αλλαγές που 
θέλει σήμερα η Εκπαίδευση 
με βάση τα σύγχρονα δεδο­
μένα της επιστήμης, της παι­
δαγωγικής και των αναπτυ­
ξιακών και κοινωνικών α­
ναγκών.

Με βάση τα ως τώρα δε­
δομένα για τις αλλαγές που 
προετοιμάζονται το Δ.Σ. της 
ΕΛΜΕ τονίζει:
1. Η κυβέρνηση ετοιμάζεται 
για τη διαμόρφωση νέων α­
ναλυτικών προγραμμάτων 
και έκδοση σχολικών βι­
βλίων μέσα από τα οποία θα

παρεμβαίνει και θα ελέγχει 
ιδεολογικά την εκπαιδευτι­
κή διαδικασία. Αυτό έρχεται 
σε αντίθεση με τις θέσεις 
του κλάδου μας σύμφωνα 
με τις οποίες τα αναλυτικά 
προγράμματα και τα βιβλία 
πρέπει να ανταποκρίνονται 
στο εύρος και τον πλουρα­
λισμό των σύγχρονων γνώ­
σεων, τα σύγχρονα πορί­
σματα της επιστήμης, της 
παιδαγωγικής και τεχνολο­
γίας. Ακόμα η κυβέρνηση ε­
πιχειρεί με διάφορα προ­
σχήματα να καταργήσει την 
δωρεάν διανομή των βι­
βλίων πλήττοντας έτσι τη 
δωρεάν Εκπαίδευση.

Προτείνουμε τη συγκρό­
τηση οργάνου που θα δια­
μορφώσει και θα εγκρίνει τα 
ΑΠ και τα βιβλία και θα απο­
τελείται από το παιδαγωγι­
κό Ινστιτούτο-που θα έχει το 
συντονιστικό ρόλο-τα ΑΕΙ, 
τις επιστημονικές ενώσεις 
και τις ομοσπονδίες. Επανα- 
διατυπώνουμε τη θέση του 
4ου Συνεδρίου της ΟΛΜΕ 
για 9χρονη εκπαίδευση και 
ενιαία αναλυτικά προνοάμ-

ματα γι’ αυτήν. Προτείνου­
με την θεσμοθέτηση της 
δυνατότητας περισσότερων 
του ενός βιβλίων εγκριμμέ- 
νων από το παραπάνω όρ­
γανο χωρίς να αναιρείται η 
δωρεάν διανομή τους.
2. Η προοπτική της κατάρ­
γησης της επετηρίδας του 
μόνου αντικειμενικού και α­
ξιοκρατικού θεσμού διορι­
σμού σημαίνει την ένταξη 
των υποψηφίων για διορι­
σμό καθηγητών στο ρου- 
σφετολογικό μηχανισμό και 
τις πελατειακές σχέσεις της 
εξουσίας. Ο κορεσμός στην 
επετηρίδα αντιμετωπίζεται 
με τη διαμόρφωση ενός συ­
νολικού προγράμματος πα­
ραγωγής αποφοίτων στις 
καθηγητικές σχολές με βά­
ση τις ανάγκες της κοινω­
νίας, με τη διεύρυνση των 
υπαρχόντων και τη διαμόρ­
φωση άλλων εναλλακτικών 
επαγγελματικών διεξόδων 
γι’ αυτούς και τους αυξημέ­
νους διορισμούς. Διαφορε­
τικά το.πρόβλημα μετατο­
πίζεται σε χώρους ανεργίας 
εκτός επετηρίδας. Η επάρ-

κεια του καθηγητή εξασφα­
λίζεται με την αναβάθμιση 
των προπτυχιακών σπου­
δών την παιδαγωγική επι­
μόρφωση, την επιμόρφωση 
πάνω στα ισχύοντα ΑΠ και 
βιβλία και με ένα συνολικό 
πρόγραμμα επιμόρφωσης ό­
πως ήδη έχει διατυπώσει ο 
κλάδος μας.

3. Η όποια αλλαγή στο σύ­
στημα γενικών εξετάσεων 
προϋποθέτει την διαμόρφω­
ση ενός τύπου λυκείου ό­
πως προτείνει ο κλάδος μας 
ενός λυκείου που θα αναιρεί 
τον κατακερματισμό της 
γνώσης και δεν θα λειτουρ­
γεί σαν φροντιστήριο εισα­
γωγής στα ΑΕΙ-ΤΕΙ. Η 
προοπτική αφαίρεσης της 
διεξαγωγής των γενικών ε­
ξετάσεων από τους καθηγη­
τές που έχουν καταξιώσει 
το θεσμό, με τη συγκρότηση 
ειδικού σώματος βαθμολο­
γητών μας βρίσκει ριζικά 
αντίθετους. Μια τέτοια κα­
τεύθυνση πέρα από την α- 
φερεγγυότητα της αποβλέ­
πει και στο κτύπημα του ΣΚ.

4. Η αξιολόγηση θα πρέπει 
να αναφέρεται στην αποτί­
μηση του εκπαιδευτικού έρ­
γου συνολικά και να στο­
χεύει στη βελτίωση του πα­
ρεχόμενου από τον καθηγη­
τή έργου. Σε καμμιά 
περίπτωση δεν συμφωνού­
με με αξιολόγηση που θα 
συνδέεται με την μισθολογι- 
κή και βαθμολογική εξέλιξη 
του καθηγητή θα ανοίγει 
δρόμους άρσης της μονιμό­
τητας και θα συνιστά την ε­
νίσχυση του ρόλου του 
διευθυντή του σχολείου και 
την επαναφορά αρμοδιοτή­
των του παλιού επιθεωρητή.

Το ΔΣ της ΕΛΜΕ θα επα- 
νέλθει με τη διατύπωση θέ­
σεων και σε όποια άλλα νέα 
ζητήματα αναδειχθούν από 
την κυβερνητική πολιτική σε 
σχέση με αλλαγές στην εκ­
παίδευση.

Για το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ
Ν. Ηρακλείου
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΣΠΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

(οπούς
ταεγκάρ). 
στην οικο, ?

ΚΛΕΙΣΤΗ
Η ΒΙΚΕΛΑΙΑ
ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Κοντογιαννόπουλος: Κατευθύνονται
πεφάσιοι ■ 
ιάνουτοίΛ 
Χ· θτοΤμή
διού σε
Δήλωση ι!' 
γη Ανηλίκ ?:·

μβούλιο

ΡΟΣ

ΙΡΑΚΛΕΙΟ!

)ΗΣΗ
□ύλιο του

Από τη Βικελαία Δημοτική 
Βιβλιοθήκη ανακοινώνεται ότι 
την Παρασκευή 7 Δεκεμβρίου 

: η Βιβλιοθήκη θα μείνει κλει- 
στή για το κοινό λόγω γενικού

.Ε.Σ. σαςιι ■ 
ήσετε μι ’ 
ν τελετή» ι: 
ον εθελον 
; 1990 πμ 
<ό Επιμελι 
π. μ. Kupi!

ψεκασμού. Η Βιβλιοθήκη θα 
επαναλειτουργήσει κανονικά
την Δευτέρα 10 Δεκεμβρίου.

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΕΛΙΕΣ

Ενέργειες όπως οι καταλήμεις 
σχολείων δεν ωφελούν ούτε την 
μαθητική κοινότητα ούτε την κοι­
νωνία μας, δήλωσε ο κυβερνητι­
κός εκπρόσωπος απαντώντας σε 
σχετικό ερώτημα.

Ειδικότερα με αφορμή καταλή- 
μεις σχολείων, από μαθητές, ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος α­
παντώντας σε σχετικό ερώτημα 
είπε:

Η κυβέρνηση βλέπει τους μα­
θητές και τους αντιμετωπίζει με 
αγάπη, συμπάθεια και κατανόη­
ση. Λυπάται όταν καμιά φορά πέ-
φτουν

; 12 μ. διίΐ 
ισχευσηΐο
ό τον κ. 11

Τέσσερα τσουβάλια με ελιές 
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ΔΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ 

Η ΝΕΟΛΑΙΑ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
Διήμερη εκδήλωση προκει­

μένου να επιτευχθεί ευρύτερος 
διάλογος για την παιδεία οργα­
νώνει για το μεθεπόμενο Σαββα- 
Ιτοκύριακο η Νομαρχιακή 
Επιτροπή Ηρακλείου της Νεο- 

’λαίας του ΠΑΣΟΚ η οποία ανα­
κοίνωσε παράλληλα κατά την 
χθεσινή συνέντευξη τύπου την 
δημιουργία μιας μόνιμης επι­
τροπής εκπαίδευσης. Στην επι­
τροπή, δα μετέχουν εκπαιδευτι­
κοί και κοινωνικοί φορείς οι ο­
ποίοι δα προβάλλουν συγκεκρι­
μένες προτάσεις για την επίλυση 
των προβλημάτων της εκπαίδευ­
σης σε επίπεδο νομού. Στη συ­
νέντευξη τύπου συμμετείχαν οι 
κ.κ. Γρ. Νόδας γραμματέας της 
επιτροπής και Νίκος Μπιρλιλά- 
κης, Νεκτάριος Μουμουτζής, 
Γιάννης .Βασιλάκης και Γιάν­
νης Κυριακάκης.

Όπως ανέφερε χαρακτηριστι­
κά ο φοιτητής κ. Ν. Μουμουτζής 
«αιχμή του δόρατος για την τρι­
τοβάθμια εκπαίδευση είναι η ι­
διωτικοποίηση της παιδείας που 
εντάσσεται σ’ ένα γενικότερο 
σχέδιο ανακατανομής της γνώ­
σης και εκχώρησης της στους λί­
γους». Επεσήμανε ακόμη ότι 
περιορίζεται το κονδύλι του

προϋπολογισμού για τπγ παι­

δεία και καταργείται ή συρρι- 
■ κνώνεται η φοιτητική συμμετοχή 
στη λήμη αποφάσεων. Μιλώντας 
για το ρόλο των ΤΕΙ ο κ. Ν. Μιρ- 
λιλάκης είπε ότι αμφισβητούνται 
«από μέσα» από διάφορες πα­
ρατάξεις που προβάλλουν την α- 
νωτατικοποίηση αλλά και «από 
έξω» δηλαδή την κυβέρνηση 
που με διάφορες ρυθμίσεις υπο­
βαθμίζει τις σχολές. Υπέρ της ε­
νιαίας τριτοβάθμιας εκπαίδευ­
σης τάσσεται η νεολαία του ΠΑ- 
ΣΟΚ, με διαφορετικές ισότιμες 
κατευθύνσεις. Σύμφωνα με τα 
όσα είπε ο κ. Μπιρλιλάκης, θα 
πρέπει να υπάρχουν σχολές για 
έρευνα και για πρακτικές εφαρ­
μογές ενώ πρόσθεσε ότι πρέπει 
να θεσπιστεί ο χάρτης των επαγ­
γελματικών δικαιωμάτων των υ- 
πομηφίων των ΤΕΙ και ΑΕΙ. 
Εκπροσωπώντας το μαθητικό κί­
νημα της νεολαίας του ΠΑΣΟΚ 
ο κ. Γ. Κυριακάκης αναφέρθη­
κε στις εισαγγελικές επεμβάσεις 
σε σχολεία της Θεσσαλονίκης ό­
που γίνονται καταλήμεις και τό­
νισε ότι σε καμία περίπτωση 
αυτές δεν υποκινούνται από την 
παράταξη όπου ανήκει.

και υποκινούνται οι μαθητές

θύματα
αποπροσανατολισμού - χωρίς να 
το θέλουν ή να το καταλαβαί­
νουν - προβαίνοντας σε κάποιες 
ενέργειες που δεν εξυπηρετούν ή 
ωφελούν ούτε την μαθητική κοι­
νότητα ούτε την κοινωνία μας.

Ο Κ. ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Ο υπουργός Παιδείας κ. κοντο- 

γιαννόπουλος σε δηλώσεις του 
στους δημοσιογράφους χθες σχε-

τικά με τις καταλήμεις σχολείων 
υπογράμμισε μεταξύ άλλων ότι 
βρισκόμαστε μπροστά σε μια 
προσπάθεια δημιουργίας ανατα­
ραχής στο χώρο της Παιδείας. Α­
ναταραχή η οποία κατευθύνεται 
και υποκινείται, πράγματι είπε, τα 
προβλήματα της εκπαίδευσης εί­
ναι οξύτατα. Η κυβέρνηση της Νέ­
ας Δημοκρατίας έχει το χρέος και 
την ευθύνη να βγάλει την παιδεία 
από την κρίση, κύκλοι όμως που 
έχουν ευθυνη για την σημερινή 
κατάσταση υποκινούνταν ανατα­
ραχή. Εγκλωβίζουν τους μαθητές 
και τους φοιτητές που δεν ευθύ- 
νονται. ο χώρος της Παιδείας βέ­
βαια προσφέρεται για 
πυροδοτήσεις. Επειδή λοιπόν 
χρειαζόταν ένα στόχο, αυτός κα­
τασκευάστηκε. Έτσι στα αιτήμα­
τα των διάφορων καταλήμεων 
είδαμε να περιλαμβάνεται και η 
αντίθεση στο πολυνομοσχέδιο 
για την παιδεία, το οποίο δεν υ­
πάρχει. Την ίδια ώρα που το υ-

Από τη χθεσινή συγκέντρωση στο Ηράκλειο για τα προβλήματα της παιδείας, 
πουργείο σε συναντήσεις του με ί

Απεργιακό μπαράζ
όλους τους φορείς έχει διατυπώ-. 
σει την κυβερνητική θέση ότι δεν 
υπάρχει ούτε θα υπάρξει πολυνο- 
μοσχέδιο, αλλά προτάσεις που

κινητοποιήσεις για ανύπαρκτο 
νόμοσχέδιο. Στα σχολεία αναβίω­
σε η μυθολογία των προεδρικών 
διαταγμάτων (Π.Δ.) που αναφέ­
ρονται στις απουσίες, τον εκκλη-

'Ακαρπη η συνεδρίαση 
του ΤΕΕ/ΓΑΚ προχδές 
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, , Λαδουκάκης ο οποίος κατηγο- 
·? ρείτο για την ανέγερση αυθαί- 
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Υορούμενος ότι είχε αυθαίρετο 
στην περιοχή Καλοψούζη 
Μετόχι.

Συνέχεια από τη σελ. 1

πόγευμα έξω απο τη Βουλή.
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΤΟΥ ΕΚΗ
Από το Εργατικό Κέντρο 

Ηρακλείου εκδόθηκε χθες η 
παρακάτω ανακοίνωση:

Με μεγάλη επιτυχία πραγ­
ματοποιήθηκε σήμερα (χθες) 
η απεργία στην Κοινή Ωφέ­
λεια. Τα ποσοστά των απερ­
γών κυμάνθηκαν σε υψηλά 
επίπεδα και σε ορισμένες πε­
ριπτώσεις μέχρι και 100%.

Εκφράζεται και έτσι η αν­
τίθεση των εργαζομένων στις 
προσπάθειες της Κυβέρνησης 
να αφαιρέσει το δικαίωμα της 
απεργίας ώστε να περάσει ευ­
κολότερα η πολιτική της που 
έρχεται σε σύγκρουση με τα 
συμφέροντα όλων ανεξαίρετα
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Αττικής........................... 1375
Γενικής........................... 7300
Εθνικής.........................16000
ΕΤΕΒΑ κ................. .......17500
Ελλάδος.......................20500
Εμπορικής....................1Ο3ΟΟ
Εργασίας........................gooo
•ονικής..........................30800
Κτηματικής.................. 1Ο9ΟΟ
Μακεδ. Θράκης.,..........8100
Πίστεως........................ 15000
Στεγαστικής κ................ 3800
Αστήρ..............................3000
Εθν. Ασφαλ.....................3700
Φοίνιξ..............................2800
Εθνικ. χαρτ..................... 5000
Επενδ. Χαρτοφ. ον........6000
Επενδ. Χαρτοφ. αν........6300
Επενδ. Εργασ................. 3000
^ΔΕΧ................................1900
Επενδ. Αναπτ. αν...........3000
Επενδ. πίστεως αν........ 6050
Πρόοδος.........................2000
Αλφα Λήσινγκ.............. 6800
ΕΤ8Α Λήσινγκ................ 6400
Πληροφ. Εργασίας.......1900
Αημητριάδης...................430
Ελφίκο κοιν....................1350
Εριουφ/κή.......................460
ΕΤΜΑ κοιν................ ...... 2550
ΕΤΜΑ προν......................1500
καμσίζογπου................... goo
Κλωστ. Ναούσ. κοιν......3300
Μακεδ. Κλωστ. κοιν........600
Λιπάσματα......................1900
θετζετάκης....................2850
γι?θκλή!:.........................3600

............................15400ΧαΠκιδος................... ggQ
Αλουμίν. Αττικής κ........2800 ’
Αλουμίν. Αττικής π....... 2500
Αλουμίν. Ελλάδ. κ...... 27000
Αλουμίν. Ελλάδ. nay. 28500
Βιομετάλ κοιν.........  260
θιομετάλ προν........  210
Βιοσώλ κ.............. ....... οπα
Βιοσώλ προν. ............650
Λαυρεωτ'κή κοιν..........'.ϊοοο
Λεβεντερης κοιν.. 2200
MoS"' ........

'ντρακόμ κόι\Γ.■ ■■■■ ■■Ϊ25ΟΟ 
'ντρακόμ προν. 10000

ΜΕΤΚΑ κ...........................1500
ΜΕΤΚΑ πρ........................ 1400
Μπήτρος κοιν.................1950
Μπήτρος προν................1700
Ράδιο Αθήναι κ.............. 1650
Τζιρακιάν κοιν................2050
Τζιρακιάν προν.............. 1950
Φουρλής κοιν................4500
Φουρλής προν............... 3700
καλπίνης κοιν................ 1700
ΔΕΛΤΑ κοιν......................7100
ΔΕΛΤΑ προν.................... 5900
Ελαίς...............................9500
καμπάς........................... 2900
Μπουτάρης κοιν............9000
Μπουτάρης προν.........  7000
Μύλοι Αγ. Γεωργ............2000
Παυλίδης........................ΐ90ύ
καρέλια..........................8900
ΒΙΣ κοιν............................1000
ιονική ξενοδοχ...............1800
Αθηναία..........................4400
Βαλκάν κοιν...................2500
Βαλκάν προν..................2000
Βιοτέρ.............................2000
Γεν. Εμπορ. κοιν............ 2400
Εμπορ. δεσμός κ........... 1400
Ζάμπα............................. 5800
Ιντεάλ κοιν..................... 1500
ίντεάλ προν....................1300
Ιπποτούρ κοιν.................. 300
Κλαουδάτος.....................650
Μηχανική....................... 2800
Λαμπρόπουλος κ...........1100
Μπενρουμπή κ...............1800
Μπενρουμπή π...............1800
Ξυλεμπόρια κ.................2150
Ξυλεμπόρια π.................1900
ΣΑΤΟ κοιν........................3000
ΣΑΤΟ προν...................... 2300
ΣΕΛΜΑΝ KOIV.................. 3700
ΣΕΛΜΑΝ προν.................3000
ΛΕΚΚΑΣ Κ...........................850
ΚΑΤΣΕΛΗΣ Κ.....................3800

Το παραπάνω Δελτίο συν­
τάσσεται με τη φροντίδα του 
χρηματιστικού Γραφείου Αλ. 
κοτζάμπαση.
Υπεύθυνος: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΙ- 
ΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α 
(έναντι Τραπέζης Ελλάδος) 
ΤΠλέφ.: 220.068, FAX: 223.168

των μισθωτών.
Σήμερα Πέμπτη απεργούν 

Πανελλαδικά και τοπικά όλοι 
οι εργαζόμενοι (στον ιδιωτικό, 
στον ευρύτερο Δημόσιο το­
μέα, την κοινή Ωφέλεια και το 
Δημόσιο), με αποφάσεις της 
ΓΣΕΕ, της ΑΔΕΔΥ και των 
Ομοσπονδιών τους.

Στις 10 το πρωί σήμερα θα 
πραγματοποιηθεί η συγκέν­
τρωση που αποφάσισε το Ερ­
γατικό Κέντρο Ηρακλείου σε 
συνεργασία με τη Συντονιστι­
κή Επιτροπή Δημοσίων Υπαλ­
λήλων Νομού Ηρακλείου, 
όπου καλούνται να συμμετέ­
χουν όλοι οι εργαζόμενοι για 
να διατρανώσουν την αντίθε­
σή τους στο Αντιαπεργιακό 
Νομοσχέδιο, τον αντιλαϊκό 
προϋπολογισμό, την πολιτική 
της ακρίβειας, του πληθωρι­
σμού, της κατάργησης των α­
σφαλιστικών δικαιωμάτων 
της ανατροπής των εργασια­
κών σχέσεων και του αυξανό­
μενου αυταρχισμού της 
Κυβέρνησης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στις αρχαιρεσίες του Συλλό­

γου Υγειονομικών ΙΚΑ Ανατ. 
Κρήτης που έγιναν τις 5-12-90 
εκλέχθηκαν:

α) Για το Διοικητικό Συμ­
βούλιο:

1. Αποστολάκης Γεώργιος
2. Βάζος Σταύρος
3. Κοτσανάκης Εμμαν.
4. Λυδάκη Map.
5. Παπαδάκης Πέτρος
6. Σκουντάκη Αγάπη
7. Συντιχάκης Γεώργ.
β) Αντιπρόσωποι για την Ο­

μοσπονδία:
1. Αποστολάκης Γεώργ.
2. Βάζος Σταυρ.
3. Κοτσανάκης Εμμαν.
4. Λυδάκη Μαρία
5. ΣΚουντάκη Αγάπη
Το νέο Δ.Σ. θα συγκληθεί σε 

σώμα την Παρασκευή 6-12-90 
και ώρα 6 μ.μ. στο Υποκ/μα ΙΚΑ 
Ηρακλείου.

θα δοθούν στους φορείς για να σιασμό κλπ. θα παρακολουθή-

μαθήματα. Μόλις συγκεντρώσου­
με τα στοιχεία για το πόσες ώρες 
χάθηκαν θα πάρουμε τις ανάλο­
γες αποφάσεις. Ολα θα τα εξετά­
σουμε τόνισε.

Άκαρπη απέβη η προχθεσι- 
/ή συνεδρίαση της αντιπροσω­
πείας του ανατολικού τμήματος 
του Τεχνικού Επιμελητηρίου, με 
θέμα τον απολογισμό δράστης 
της διοικούσας επιτροπής του 
ΤΕΕ-ΤΑΚ, αφού οι αντιπρόσω­
ποι δεν καταψήφισαν αλλά και 
δεν υπερψήφισαν τη σχετική ει­
σήγηση.

Συγκεκριμένα 8 μέλη ψήφι­
σαν υπέρ, 13 λευκό και κανένα 
κατά. ■

■ «Σαν πρόεδρος του τμήμα­
τος δε θέλω να αναφερθώ στο 
κλίμα και στο σκεπτικό των συ­
ναδέλφων που ψήφισαν λευκό 
επειδή ίσως θεωρηθεί ότι δίνω 
την προσωπική μου ερμηνεία» 
απάντησε σε σχετική ερώτηση 
ο πρόεδρος κ. Κατεργιαννάκης.

«Μπορώ να αναφέρω όμως - 
συνέχισε- δήλωση συναδέλφου 
που έχει γραφεί στα πρακτικά, 
ότι δηλαδή «η ΠΑΣΚ θα ψηφίσει 
λευκό, διαμαρτυρόμενη για τον 
τρόπο που συγκροτήθηκε το 
προεδρείο» και εννοεί τον Ια­
νουάριο του 1^8. Μπορώ να 
πω ότι το ίδιο έκανε η Πανεπι­
στημιακή χωρίς όμως να κάνει 
συγκεκριμένη παρόμοια δήλω­
ση». Καταλήγοντας ο πρόεδρος 
του ΤΕΕ-ΤΑΚ πρόσθεσε ότι «τις 
επόμενες μέρες ο ίδιος και η 
παράταξη που ανήκει (ΑΣΜΕ) 
θα ανακοινώσουν την άποψή 
τους για το κλίμα που επικρά­
τησε στη συνεδρίαση και για 
την τακτική των συναδέλφων 
τους.

αρχίσει ο διάλογος που θα κατα- 
λήξει στη διαμόρφωση του νομο­
σχεδίου. Έχουμε λοιπόν

χωρίς 
αποτέλεσμα.

συνέχεια από σελ. 1
στις αστυνομικές αυτές συσκέ­
ψεις εκφράστηκε η άποψη ότι ο 
Πετροδασκαλάκης βρίσκεται 
στην Κρήτη, δεν έχει διαφύγει 
και πιθανότατα έχει μπλοκαρι- 
στεί στην περιοχή που ερευνά- 
ται. Οι πιθανότητες να έχει 
διαφύγει από το νησί, ή να έχει 
αυτοκτονήσει, χωρίς να απο­
κλείονται εντελώς, θεωρούνται 
ότι είναι πολύ μικρές.

Αξιωματικοί της ΕΛΑΣ μετά 
τις συναντήσεις με τον κ. Γεωρ- 
γακόπουλο τόνιζαν πως αυτό 
που θα πρέπει να αποκλειστεί 
είναι ο κίνδυνος να κτυπήσει 
και πάλι ο Πετροδασκαλάκης 
στο Πανεπιστήμιο. «Τούτη την 
ώρα -έλεγαν- για τον ίδιο προ- 
έχει η διαφυγή του και όχι να 
κτυπήσει και πάλι».

Πάντως στο χώρο των πανε­
πιστημιακών δεν φαίνεται να υ­
περισχύει αυτή η άποψη. Μετά 
την αστυνομική προστασία που 
ζήτησαν ορισμένοι καθηγητές, 
άλλοι συνάδελφοι τους αναχώ­
ρησαν ,από την Κρήτη αναμέ­
νοντας τη σύλληψη του Πετρο- 
δασκαλάκη για να επιστρέ­
φουν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Παρακαλούμε τους ευσε­

βείς Χριστιανούς, που μπο­
ρούν και θέλουν να βοηθήσουν 
την ανέγερσιν του ιερού Ναού 
Αγίου Ραφαήλ στις Μοίρες, να 
καταθέτουν τα χρήματα εις 
τον εξής λογαριασμόν Ε.Τ.Ε. 
Αριθμός Λογαρισμού εις Εθνι­
κή Τράπεζα Μοιρών (414 - 
747025-80).
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου σε συνεργασία με 

το τοπικό Παράρτημα Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, οργα­
νώνουν ενδιαφέρουσα διάλεξη την 9η Δεκεμβρίου 1990, 
ημέρα Κυριακή και ώρα 11.45’ π.μ. στην αίθουσα του Εμ­
πορικού Βιομηχανικού και Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Η­
ρακλείου.

Θα μιλήσει ο Πρόεδρος της Επιτροπής Δωρητών Ανθρω­
πίνων Ιστών και Οργάνων, καθηγητής του Πανεπιστημίου 
Αθηνών και Δ/ντής τηςΌρθοπεδικής Κλινικής του Ασκλη­
πιείου Βούλας κ. Νικόλαος Τριαντάφυλλου, με θέμα: «Με­
ταμοσχεύσεις Ιστών και Οργάνων».

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
(Από το Λύκειο των Ελληνίδων).

σουμε την εφαρμογή των Π.Δ. κι 
αν κάτι δεν ανταποκρίνεταί 
στους στόχους για τους οποίους 
αυτά έγιναν η κυβέρνηση θα προ- 
βεί στις αναγκαίες ρυθμίσεις.

Και ο υπουργός κατέληξε υπο­
γραμμίζοντας ότι το υπουργείο 
παιδείας αντιμετωπίζει τα προ­
βλήματα των σχολείων με απόλυ­
τη κατανόηση και επεσήμανε την 
πρόθεση του να προφυλάξει την 
σχολική χρονιά με τους τρόπους 
που ορίζουν οι σχετικοί νόμοι, μη 
αποκλείοντας και την παράταση 
του σχολικού έτους.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΣΤΟΝ 9.61 FM

Τα προεδρικά διατάγματα απο­
τελούν νόμο του κράτους και σε 
καμιά περίπτωση δεν πρόκειται 
να τροποποιηθούν. Τη δήλωση 
αυτή έκανε ο υπουργός παιδείας 
κ. Κοντογιαννόπουλος σε συνέν­
τευξη του στην εκπομπή «Κρήτη 
καλή σου μέρα» του 9.61 fm 
STEREO που επιμελείται η δημο­
σιογράφος Αννα Παπαδο- 
κωστάκη.

Το υπουργείο πρόσθεσε - έχει ε­
πίγνωση ότι τα διατάγματα μπο­
ρεί να συναντήσουν κάποιες 
δυσχέρειες εφαρμογής και αυτές 
είναι έτοιμο να τις άρει.

ο κ. κοντογιαννόπουλος επέ- 
μεινε στη γνωστή θέση του ότι οι 
μαθητικές κινητοποιήσεις είναι 
κατευθυνόμενες. Είναι φανερό - 
είπε - πως έχει επιλεγεί από ανεύ­
θυνους κύκλους για μια ακόμα 
φορά ο ευαίσθητος χώρος της 
παιδείας προκειμένου να εξυπη­
ρετηθούν σκοπιμότητες πέραν 
της εκπαίδευσης.

0 κ. κοντογιαννόπουλος απαν­
τώντας σε ερωτήσεις:

— Είπε ότι δεν είναι σοβαρός ο 
ισχυρισμός που διατυπώνεται ότι 
ta προεδρικά διατάγματα ήρθαν 
πρώτα στο Ηράκλειο προκειμέ­
νου να διερευνηθούν οι αντι­
δράσεις.

— Επέμεινε στην ορθότητα του 
περιεχομένου των Π.Δ. λέγοντας 
ότι αν τα διαβάσουν προσεχτικά 
οι ενδιαφερόμενοι θα διαπιστώ­
σουν ότι είναι άστοχες οι κινητο­
ποιήσεις.

— Δήλωσε ότι το υπουργείο 
προετοιμάζει μέτρα για την αντι­
μετώπιση του προβλήματος της 
σχολικής στέγης στο Ηράκλειο 
προσθέτοντας ότι η σημερινή κυ­
βέρνηση των 7 μηνών δεν ευθύ- 
νεται για την κατάσταση. 
Ασφαλώς πρόσθεσε η ευθύνη αυ­
τής της κυβέρνησης είναι να αν- 
ταποκριθεί, να βρει λύσεις και 
αυτό θα κάνουμε.

Τέλος σε ερωτήσεις αν παρατα- 
θεί το σχολικό έτος και αν θα δι­
καιολογηθούν οι απουσίες των 
μαθητών λόγω των καταλήμεων 
ο κ. κοντογιαννόπουλος είπε ότι 
δεν θα χαθεί ούτε μια ώρα από τα

ΣΤΑ ΜΕΣΑ 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 
Ο ΠΙΝΑΚΑΣ 
ΤΟΥ ΓΚΡΕΚΟ

Φθάνει στα μέσα του Δεκέμ­
βρη στο Ιστορικό Μουσείο Ηρα­
κλείου ο πίνακας του 
Δομήνικου Θεοτοκόπουλου 
«Άποψη Μονής και του Ορους 
Σινά» ενώ τα συμβόλαια για την 
μεταβίβαση του τίτλου κυριότη­
τας από τον οίκο Σόθμπυς του 
Λονδίνου στα ιδρύματα «Αν- 
δρέα και Μαρίας Καλοκαιρι­
νού» υπογράφονται αυτή την 
εβδομάδα. Ο πίνακας ο οποίος 
αγοράστηκε έναντι του ποσού 
των 185 εκατομμυρίων δραχ­
μών θα φυλαχθεί, εως ότόυ α­
νοίξει για το κοινό το Μουσείο 
τον Απρίλιο σε θησαυροφυλά- 
κειο. Υπενθυμίζεται ότι το Ιστο­
ρικό Μουσείο παραμένει 
κλειστό προκειμένου να ολο­
κληρωθούν εργασίες ανακαίνι­
σης και επέκτασής του.

ΚΤΗΜΑΤΙΚΑ 
ΟΜΟΛΟΓΑ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

Μέσα στο 1991 θα διατεθούν 
προς πώληση τα πρώτα κτημα­
τικά ομόλογα του Δημοσίου για 
εκτάσεις οι οποίες θα αποδε- 
σμευθούν από το υπουργείο Ε­
θνικής Αμυνας. Το ανήγγειλε ο 
υπουργός Οικονομικών Γ. Πα- 
λαιοκρασσάς μιλώντας χθες 
στην αρμόδια κοινοβουλευτική 
επιτροπή που επεξεργάζεται 
τον κρατικό προϋπολογισμό. Ο 
υπουργός υπογράμμισε ότι η 
έκδοση από το Δημόσιο στο 
κτηματικών ομολογων δεν θα έ­
χει κερδοσκοπικό χαρακτήρα. 
Οι εκτάσεις που θα πωληθούν 
δεν θα διατρέχουν τον κίνδυνο 
να χαρακτηβισθούν ως δασικές 
και η επιλογή του θα γίνει με 
αυστηρά κριτήρια, είπε ο κ. Πα- 
λαιοκρασσάς και πρόσθεσε ότι 
για το θέμα αυτό συνεργάζεται 
με το υπουργείο Εθνικής 
Αμυνας-που θα αποδεσμεύσει 
τις εκτάσεις-και προκειμένου να 
καταγραφούν οι ενδεδειγμένες 
εκτάσεις.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον προσφιλή μας αδελφό

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ I. ΛΑΓΟΥΔΑΚΗ
που πέθανε στην Αθήνα κηδεύύμε αύριο Παρασκευή και ώρα 
11 π.μ. στο χωριό Πάνορμο.
Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν
Οι αδελφοί: Γεωργία Κιαγιά, Νικόλαος και Ελευθερία Πολάκη
Οι λοιποί συγγενείς

Μάθημα ήθους
Συνέχεια από τη σελ. 1 

πέρυσι.
Σχετικά με το θέμα της κα­

τάργησης των αδικαιολόγη­
των απουσιών των μαθητών 
ο κ. Κληρονόμος υποστήριξε 
ότι η ρύθμιση αυτή οδηγεί 
στον «ευνουχισμό του μαθη­
τικού κινήματος, στον ευνου­
χισμό της προσωπικότητας 
[ων παιδιών» επειδή δεν τους 
αφήνει τα περιθώρια να 
δρουν συλλογικά, κοινωνικά 
και συνδικαλιστικά. «Στα

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ
1. Επισημαίνει την παρελ­

κυστική πολιτική της ηγεσίας 
του Υπουργείου Παιδείας και 
την προσπάθεια αποπροσα­
νατολισμού της κοινής γνώ­
μης και κατασυκοφάντησης 
του μαθητικού κινήματος.

2. Καλεί
a) το Υπουργείο παιδείας 

να προχωρήσει σε ουσιαστι­
κό διάλογο με τους Εκπαι­
δευτικούς φορείς και να 
δεχθεί τις προτεινόμενες τρο­
πολογίες.

β) το λαό του Ηρακλείουναρκωτικά οδηγούνται τα
«ευνουχισμένα» άτομα - να πλαισιώσει και να ενισχύ-
υποστήριξε ο δήμαρχος- και 
τόνισε ότι με τη συλλογική 
δραστηριότητα τα παιδιά κοι­
νωνικοποιούνται σωστά. Δεν 
μπορώ να πω αν θα πρέπει να 
συνεχίσουν ή όχι οι μαθητές 
τις κινητοποιήσεις τους - 
κατέληξε ο κ. Κληρονόμος- 
Δεν θέλω να κάνω το δάσκα­
λο για το τι θα κάνουν, ήδη 
τα παιδιά είναι ώριμα».

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το πλήρες κείμενο του yn- 

φίσματος που εξέδωσε προ­
χθές το δημοτικό συμβούλιο 
Ηρακλείου είναι:

«Το Δημοτικό Συμβούλιο 
Ηρακλείου, παρακολουθεί 
με ενδιαφέρον και αγωνία 
εδώ και δέκα (10) μέρες τη 
συνεχιζόμενη κατάλημη των 
Σχολείων της πόλης και την 
προσπάθεια των μαθητών να 
αντιμετωπίσουν και να απο- 
τρέμουν την αναίρεση μιας 
σειράς θεσμικών κατακτήσε- 
ων και ελευθεριών στο χώρο 
του Σχολείου.

_ Τα προεδρικά Διατάγματα, 
ενώ δεν απαντούν στα πραγ­
ματικά προβλήματα της παι­
δείας και συντάχθηκαν χωρίς 
καμιά συμμετοχή των ενδια­
φερομένων φορέων, έρχον­
ται να διευρύνουν τον διοι- 
κητισμό και την αυταρχικότη- 
τα που διακρίνεται σε άλλες 
ρυθμίσεις και στον ιδιαίτερα 
ευαίσθητο χώρο της παιδεί­
ας.

Η πόλη του Ηρακλείου έχει 
ως πανελλήνια αρνητική 
πρωτοπορία, την έλλειμη αι­
θουσών, που σε συνδυασμό 
με τα σοβαρό προβλήματα 
της όλης μαθησιακής διαδι­
κασίας που αποτελούν διεκ­
δικήσεις των μαθητών, θέτέι 
σε κίνδυνο όχι μόνο το μέλ­
λον αλλά και την υγεία των 
παιδιών.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Η­
ρακλείου, μετά πολύωρη συ­
νεδρίαση και αφού άκουσε 
τις απόμεις όλων των φορέ­
ων, μαθητών, καθηγητών, 
γονέων

σει κάθε πρωτοβουλία, που 
θα έχει ως στόχο την επίλυση 
της κρίσης σε σωστή κατεύ­
θυνση και ιδιαίτερα το πρό­
βλημα της Σχολικής Στέγης 
στο Ηράκλειο, που δεν επιδέ­
χεται αναβολή.

γ) Τα Πολιτικά Κόμματα και 
όλους τους φορείς του Ηρα­
κλείου να εξασκήσουν κάθε 
δυνατή πίεση προς το Υπουρ­
γείο, ώστε να αντιμετωπι- 
σθούν θετικά τα οξυμένα 
προβλήματα της Εκπαί­
δευσης.

δ) Αναθέτει στη Δημοτική 
Επιτροπή παιδείας και με συ­
νεργασία των λοιπών αρμο­
δίων φορέων της πόλης, την 
προώθηση της λύσης των 
προβλημάτων της Παιδείας».

Μετά από πρωτοβουλία 
της συντονιστικής επιτροπής 
σπουδαστικών συλλόγων ΤΕΙ 
Ηρακλείου συγκροτήθηκε 
προχθές το βράδυ συντονι­
στική επιτροπή στην οποία 
συμμετέχουν εκπρόσωποι 
του Δήμου, εκη, ΕΛΜΕ, Διδα­
σκαλικού Συλλόγου, συντο­
νιστικής επιτροπής μαθητών 
και εκπρόσωποι φοιτητικών 
συλλόγων.

Στόχος της επιτροπής είναι 
η προώθηση των εκπαιδευτι­
κών αιτημάτων του νομού. 
Από πλευράς του δήμου Ηρα­
κλείου στην επιτροπή συμμε­
τέχει ο κ. Μιλτιάδης 
Φαρσάρης.

ΠΟΡΕΙΑ 
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

Συγκέντρωση και πορεία 
διαμαρτυρίας στη Νομαρχία Η­
ρακλείου πραγματοποίησαν 
χθες στις 7 το απόγευμα, οι 
σπουδαστικοι και φοιτητικοί 
σύλλογοι της πόλης.

Οι εκπρόσωποι των συλλό­
γων παρέδωσαν ψήφισμα με τα 
αιτήματά τους στο Νομάρχη Η­
ρακλείου κ. Στράτο Παπαδάκη, 
ο οποίος τους διαβεβαίωσε ότι 
θα μεταφέρει στην κυβέρνηση 
τα αιτήματά τους.
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΙΗΓΗΤΡ1Α Μαθηματικών με φρο- 
τηριακή πείρα παραδίδα μαθή- 
ι σε μαθητές Γυμνασίου, ΛυκεΙ-

ρ.Τηλ: 223.495,246.805
J8------- --------------------------—
’ΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγγλικών 

καθηγήτρια Αγγλικών με φρο- 
τηριακή πείρα, στο σπίτι της. 
ρ.Τηλ: 256.356 
09-------- ---------------------------- —
ΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια που διαμέ- 
στον Μασταμπά παραδίδει ιδιαί- 
s μαθήματα της ειδικότητάς της 
ιαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. 
Ιρ.Τηλ: 258.297, 259.100 
36------------------—------------------
3ΗΓΗΤΡΙΑ ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδί- 
ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 

ινασίου - Λυκείου. Τιμές προσιτές
Ιρ.Τηλ: 231.661 233240
.12 ---- -------- -- ------------------------
ΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
Ιητές Δημ. Σχολείου κατ' οίκον 
μη. Σοβαρή υπεύθυνη και μεθο- 

ιμένη διδασκαλία.
Ιρ.Τηλ: 260.809 ώρες κατ/των και 
ιδινές 260.687
>70—----------------------------------- --
ΠΕΛΑ κάτοχος του Michigan 
ificiency παραδίδει μαθήματα 
γλικής σε αρχάριους. 
ηρ.Τηλ: 251.131, 254.943 

191---------------------------- ----------- -
ARCH Teacher, Native Briton for 
/ate English Lessons.
ηρ.Τηλ: 211.783 
188-------------------- --------------- —
ΛΛΙΔΑ παραδίδει μαθήματα Γαλ- 
:ών κατ’ οίκον.
ιηρ.Τηλ: 21.17.83 
189----------------- —-----------------
ΛΛΙΔΑ πτυχιούχος Ιταλικού 
ιν/μίου παραδίδει μαθήματα Ιταλι- 
>ν για όλα τα επίπεδα.
ιηρ.Τηλ: 239.298
,272------- - -------- - ---------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά οικία στην οδό 
Αντωνίου Καστρινάκη.
Πληρ.Τηλ: 231.927 
16756------—-----------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο αυτοτελές 
540τ.μ. στον Αγ. Ιωάννη Χωστό δί­
πλα στα Κανάρια πάνω στον δρόμο 
πολύ καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 251.649 Δευτ-Παρ. 8π.μ - 
3μ.μ.
16768----------------------------- - ---------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ γυναικείων ρού­
χων σε καλή περιοχή.
Πληρ.Τηλ: 222.845 
16755-------------------------- ------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκαραβαίος με μειωμένο 
τεκμήριο. Προέλευση από ΟΔΥ Ηρα­
κλείου. Πληρ.Τηλ: 253.912 
16754—-------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα BMW Κ755 
με λίγα χιλιόμετρα χρώματος μαύ­
ρου σε ενδιαφέρουσα τιμή.
Πληρ.Τηλ: 240.928 
16766—--------------------- —-----------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με παλιά οικία 
εντός των τειχών, εμβαδού 122τ.μ. 
οικοδομούνται τα 90τ.μ. με 70% κά­
λυψη-
Πληρ.Τηλ: 285.773 και 243.998 πρω­
ινές ώρες
16765----------------------------- ----------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο στην Καινούρ­
για Πόρτα. Πληρ.Τηλ: 224.525 
16749—--------------------- ------ --------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιπ/το AUD1100 Αμερικά-
νικών προδιαγραφών αυτόματο με 
air condition 2000 κυβικά σε άριστη 

απόκατάσταση προερχόμενο 
ΟΔΔΥ.
Πληρ.Τηλ: 245.475
16763---------------------------------

ΠΩΛΗΣΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ: Στη Ψαρομη- 

λίγκων 85τ.μ. 3ώροφη, στη Μηνά γε-, 
ωργιάδου 79τ.μ. στη Π. Αντωνίου 
100τ.μ. ισόγ. και 100τ.μ. α’ όροφος. 
Στις Πατέλλες 102 διώροφος οικία 
50τ.μ. ισόγ. 50τ.μ. α’ όροφος, στη 
Ρογδιά 50τ.μ. με σκελετό 130τ.μ. επί 
οικοπέδου 360τ.μ., σκελετός στον 
Αγιο Ιωάννη το Χωστό 120τ.μ. επί οι­
κοπέδου 260τ.μ. με άδεια. Στις Αρ- 
χάνες επί οικοπέδου 102τ.μ. οικία 
87τ.μ. 80τ.μ. με αυλή 20τ.μ. Εβανς α’

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 200 πορτοκαλιές και 
διάφορα άλλα δέντρα. Επίσης παρα­
θαλάσσιο οικόπεδο 20 στρεμ. περί­
που κατάλληλο για ξενοδοχειακή 
εκμετάλλευση και διάφορα άλλα μι­
κρά οικόπεδα.
Πληρ.Τηλ: 521.207, 521.323 από 5- 
9μ.μ. 
16753-------------------------------------—
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σε πολύ καλή 
κατάσταση λόγω αλλαγής ντεκόρ. 
Πληρ.Τηλ: 260.993 10-1μ.μ. και 6- 
8μ.μ. 
16758-------------------- ------------------ * 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γνήσια πεκινούά θηλυ­
κά σκυλάκια.
Πληρ.Τηλ: 260.937 εκτός Σαββατο­
κύριακο 
16770------------------------------------ — 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές ΜΙΝΩΙΚΩΝ 
ΓΡΑΜΜΩΝ.
Πληρ.Τηλ: 255.618 
16761 ------------ - ----------------------- --
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Φορτηγό 16-19 
Μερσεντές LP κατάλληλο για κάβες 
βυτίο-νερού. β) KAWASAKI 1000 
ZIR μοντ. 83. Τιμή 650.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 237.402 
16748-------------- --------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαιόδεντρα. Επίσης 
VIDEO SHARP διπλής εγγραφής. 
Τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 233.815 
16764------- -------------------------------- -
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Κλούβα TOYOTA 
LIGHT-ACE σε πολύ καλή κατάστα­
ση. 2) Μοτοσυκλέτα SUZUKI GN 
250 με πολύ λίγα χιλιόμετρα. 3) Μο­
τοσυκλέτα HONDA ΜΤΧ 50 σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ.Τηλ: 240.928 

16767-----------------------------------—
ΨΥΓΕΙΟ καταψύκτης 3μ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
200.000 δρχ. σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 225.665 
16769--------------------------- ------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN 
16ΒΧ σε άριστη κατάσταση, ατρακά­
ριστο μοντ. 85 με 69.000 χιλ.
Πληρ.Τηλ: 235224. 1.30-3.30 και 9- 
11μ.μ. 
16692------ ---------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. περ. 
ΤιμήΑγριανά Χερσονήσου.

ΟΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία αποτελού- 
:νη από ισόγειο 2άρι και ά ορόφου 
ιρι ΙΟΟμ. απ’ το Πρακτορείο Μεσ- 
ιράς έξω απ’ τη Χανιώπορτα. 
ληρ.Τηλ: 250.549, 255.952 

5762------- —-----------------------------
ΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο 8 στρεμ. στην, τι- 
"I των 2,5 εκατομμυρίων περ. Πυρά-

ληρ.Τηλ: 233.471
8746------ -- -------------------------------
ΙΩΛΕΓΓΑΙ επιχείρηση μπαρ στο κέ- 
τρο της πόλης ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέ- 
αιρος.
Ιληρ.Τηλ: 289.798
6750----------------- ----------------------
ΙΩΛΕΓΓΑΙ παπάκι σε τιμή ευκαιρίας.
Ιληρ.Τηλ: 211.317
6759—----------------- - -----------------
ΙΩΛΕΓΓΑΙ MAZDA RX-7 σε άριστη 
ατάσταση όλα τα έξτρα συν ραδιο- 
ασετόφωνο.
Ιληρ.Τηλ: 220.532, 285.298 

6751 —---------------- -----------------
ΙΩΛΕΓΓΑΙ αγρός εκτάσεως 14 περί- 
ιου στρεμμάτων ή το μισό από ιδιο- 
:τήτη εφαπτόμενο επί της επαρχια- 
ιής οδού Ελούντας-Πλάκα-Βρουχά 
ιε απεριόριστη θέα προς τη θάλασ- 
τα Καθώς επίσης και οικόπεδο εκτά- 
;εως 1400τ.μ. ευρισκόμενον εντός 
χκισμού στην Ελούντα κοντά οιη 
θάλασσα.
Ιληρ.Τηλ: 0841/41.338.
16747—----------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA BETA COUPE σε 
άριστη κατάσταση δεκτός κάθε έλεγ­
χος-
Πληρ.Τηλ: Μανόλης Καραταράκης 
259.755, 223.682
16752---------- -----------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσσιο 
τρία στρέμματα πρόσοψη επί του 
δρόμου στη Λυγαριά με ωραία θέα, 
αυτοτελές συμβόλαιο.
Πληρ.Τηλ: 256.698, 252 829
16760-----------------------------—--------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρογεννήτρια 35 
KVA.
Πληρ.Τηλ: 255.208, 228.011 

15953-------------------- —  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ------------------- ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ στο Λ. Χερσονήσου σε 
καλή τοποθεσία έναντι ξεν. MARI- 
KRISTIN με καλό τζίρο.
Πληρ.Τηλ: 236.033 ώρες καταστημά­
των
16773----------------------------------- —
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ή γραφείο επί 
της Λ. Καλοκαιρινού εμβαδού 52τ.μ. 
Πληρ.Τηλ: 282.160, 28.34.17 

15909----------------------------- —------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός σουβλατζίδι- 
κου. Ολος ή μερικώς σε τιμή ευκαι­
ρίας.
Πληρ.Τηλ: 236.585 9π.μ.-12μ
16772-------------------------------------- --

όροφ. 101 β’ όροφ. 101τ.μ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Οδός Λασηθίου 
110τ.μ. μεζονέτα 125τ.μ. στη Μαχαι- 
ριώτου, στην Εθνικής Αντιστάσεως 
125τ.μ. στη Πετρακογιώργη 90τ.μ. 
στην Εθνικής Αντιστάσεως 80τ.μ. 
Σαββαθιανών και Γοργολαΐνη 70τ.μ. 
Μάχης Κρήτης 80τ.μ. όπισθεν Μου­
σείου 55τ.μ., στη Χάνδακας 80τ.μ. 
Στη Χερσόνησο 76τ.μ.
• ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ: Στην οδό Φλω- 
ρίνης 35τ.μ. στη Σαββαθιανών και 
Γοργολαίνης 40τ.μ. στην Ιερολοχι­
τών 18τ.μ.

• ΓΡΑΦΕΙΑ Στη Σμύρνης 40τ.μ., 
45τ.μ. και 50τ.μ. στη 1866 και Κό­
σμων γωνία από 25τ.μ. έως 80τ.μ. 
διάφορα. Πλατεία Καλλεργών α’ ό­
ροφος 40, β’ όροφ. 40τ.μ.

• ΑΠΟΘΗΚΕΣ στην οδό 1866

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στέρεο THORENS TD 
320,1 ζευγάρι BOSE 301, κασετόφω- 
νο Nakamichi ΒΧ 125Ε 2 Head 
Cassette Deck, Kenwood STEREO 
INTER-GRATED AMDLIFIER KA- 
660, DENON Precision audio 
component IAM-FM Stereo tunel TU- 
450 ΛΟΓΩ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ.

4.000.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 241.133 
16634--------------------- —---------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της Εθνικής 
οδού στην Ανάληψη Χερσονήσου, 
1500τ.μ. περίπου.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22285
16632-------------------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας BMW 
318 σε άριστη κατάσταση ή ανταλ­
λάσσεται με μικρότερο.
Πληρ.Τηλ: 222.408 
16612—-------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 230τ.μ. με άδεια 
περ. Μασταμπά στην οδό θεοφά- 
νους 6. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 235.101, 01/ 4817.524 

16631 —---------- ------ - ------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μαραθίτη ακίνητο 
1936τ.μ. πλούσιο σε θέα, λίγο μετά 
τις Δεξαμενές νερού του Δήμου 
Ηρακλείου και απ’ την ίδια πλευρά.
Τιμή 15.000 το τ.μ. Μ ονο σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 232.770
16629------------- - -------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα σε πολύ χαμηλή 
τιμή σε παραλιακό μέρος του Ηρα­
κλείου.
Πληρ.Τηλ: 225.692
16614-------------------------- --------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία γωνιακή 
εντός σχεδίου 140τ.μ. ολική επιφά­
νεια περιοχή θερίσσου Δειλινά 
Πληρ.Τηλ: 250.591 από 9-1μ.μ. και4- 
7μ.μ. 
16627------------------------------------- —
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI μον. 78 σε 
άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 751.260 από 8-4μ.μ.
16626·----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA RIAGGIO 
AUTOMATIC 125CC σε πολύ καλή 
τιμή. Από 8.00-11.ΟΟπ.μ. και 15.00- 
19.00μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 262.510
16625-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός τοστ καθώς 
και ο αέρας αυτού. Επίσης Ταβέρνα 
πλήρως εξοπλισμένη. Λειτουργεί 9 
χρόνια σε προνομιούχα περιοχή 
Δουκός Μποφώρ 4, κοντά στου Φυ- 
τάκη το μέγαρο.
Πληρ.Τηλ: κο Ανδρέα τηλ. 225.115 
μόνο σοβαρές προτάσεις, 244.642 

16617------------------------------------—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. στην 
Αγ. Πελαγία ή ανταλλάσσεται με οι­
κόπεδο εντός ή εκτός σχεδίου Ηρα­
κλείου.
Πληρ.Τηλ: 258.978 9-12 πρωί 
16619---------------:— -----------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρήση εστιατορίου 
SNACK BAR πλήρως εξοπλισμένη 
100 περίπου καθισμάτων, πολυτε­
λούς κατασκευής στο 
ΚΟΥΤΟΥΛΟΥΦΑΡΙ Λ. Χερσονήσου. 
Πληρ.Τηλ: 0897/22.788, 22.546 

16622—------------------------ - --------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHI 
LANCER 78000 χλμ. σε άριστη κατά­
σταση. Τιμή 1.350.000 
Πληρ.Τηλ: 257.778 
16623—------------------------- ----------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μοτοποδήλατα, Μοτο- 
συκλέτες. SUZUKI 50 CARNA 
ΑΥΤΟΜΑΤΟ, VESPA PIAGGIO 
125CC, YAMAHA DT-125 ENDURO, 
HONDA MTX-125, YAMAHA XT-250, 
HONDA CM-400 ΤΣΟΠΕΡ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. στην 
περιοχή ΤΑΛΩΣ Ηρακλείου μεταξύ 
των οδών Μίνωος και Εφόδου.
Πληρ.Τηλ: 246.233 πρωί 9-2, από­
γευμα 5-10
16546----------------------------------------

, ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ΔΙΑΜΠΕΡΕΣ 
στο. Β’ όροφο αποτελείται από 2 
υπνοδωμάτια, κουζίνα, χωλ, προχωλ, 
σαλόνι, τραπεζαρία, λουτρομπαλκο- 
νια μπρος, πίσω. Τιμή 160.000 το τ.μ.

120τ.μ. Σμύρνης 130τ.μ. στη Χανιώ­
πορτα 120τ.μ. ισόγειο με τον αέρα.
• ΜΑΓΑΖΙΑ: Στο Καμαράκι 118τ.μ. 

μαγαζί και 118τ.μ. α' όροφ. στη 1866 
130τ.μ., 2 μαγαζιά στην οδό Φλωρί- 
νης 1 στην οδό Μίνωος 60τ.μ., στην 
Εθν. Αντιστάσεως 100τ.μ. στη Αρχ. 
Μακαρίου και Χαλκούτσι 80τ.μ. Μά­
χης Κρήτης 27τ.μ. Γραμβούσης 
14τ.μ. στην Εθνικ. Αντιστάσεως και 
Αρχ. Μαργουνίου 47τ.μ. Χάνδακας 
2 μαγαζιά.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΝΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: Ρό­
δων 272τ.μ. Εφέσου 700τ.μ. Χορτα- 
τσών 230τ.μ. Ντεντιδάκηδων 400τ.μ. 
Αλικαρνασσός 200τ.μ. με άδεια, στα 
Γεωργικά 300τ.μ. στο Σκαλάνι, στο 
Μπαλί εντός οικισμού 500τ.μ. στον 
οικισμό Βλυχάδας Μπαλί 600τ.μ. 
Στις Γούβες 2500τ.μ. 952τ.μ. εντός 
οικισμού, στην Αμνισσό 3000τ.μ., 
στη Γιόφυρο 1300τ.μ. στο Παλαιόκα- 
στρο 1800τ.μ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: στο 

Τσαλικάκι διάφορα, στο Γιόφυρο, 
στο Κολυμβητήριο 620τ.μ., 380, 600 
τ.μ. στη Φορτέτσα 5400τ.μ. στον Αγ. 
Ιωάννη το Χωστό στο Γάζι 500τ.μ. 
και 4650τ.μ. στη Χρυσοβαλάντου 
1550τ.μ. στο Κορακοβούνι 3500τ.μ. 
στις Γούβες 23 στρέμ., στη Παντά­
νασσα 3600, 4800τ.μ. Παλαιόκαστρο 
16 στρέμ., στη Βλυχάδα Μπαλί 8 
στρέμ., και 24 στρέμ., στην Αγία Πε­
λάγιο από 1300 έως 12 στρέμ, στη 
Βιομηχανική Περιοχή 27 στρέμ., στο 
Κορακοβούνι 950τ.μ. στο Μαραθίτη 
διάφορα, στις Μαλάδες 900τ.μ., στη 
Φοινικιά 4500τ.μ. με γεώτρηση και 
κτίσμα 65τ.μ. στον Αγ. Ρωμανό 
2500τ.μ. στη Χερσόνησο 450τ.μ. 
στην Εληά 8 στρέμ., ελαιόφυτο.. 
Διαμερίσματα υπό κατασκευή σε ό­
λες τις περιοχές του Ηρακλείου. 
Κτήμα 240 στρεμ. στους Κου- 
νάβους.

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗ 

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 7, 1ος ΟΡΟΦΟΣ 
ΤΗΛ. 286.903

Πληρ.Τηλ: 281.994, 242.355 κο Πε- 
τράκη 
16194------ —--------------- ------------ -
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 700μ. πριν 
το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο, 
από 300τ.μ. έως 1000τ.μ. όλα με 
πρόσοψη σε δρόμο, και πανοραμική 
θέα.
Πληρ.Τηλ: 257.610 
16689------------------------—------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
OPEL REKORD 1700 σε άριστη κα­
τάσταση από ιδιώτη. Επίσης 2 
VOLVO 122 στην τιμή των 750.000 
δρχ-
Πληρ.Τηλ: 210.856 
16633------- —-----------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 2 στρεμ. 
στη περιοχή Καρτερού 25μ. από την 
δεξιά πλευρά της Εθνικής οδού με 
φως και νερό.
Πληρ.Τηλ: 232.225, 234.984, 01/ 
4625.578 
16635----------- ----------------------------
ΜΙΑ σόμπα-κουζίνα σε τιμή ευκαι­
ρίας ΠΩΛΕΙΤΑΙ.
Πληρ.Τηλ: 253.402 
16613----- ----------------------------------
ΜΩΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Πεζώ 304 γαλλικές προδιαγραφές, 
καινουριοβαμμένο διπλής επιστρώ- 
σεως, καινοΰριγα καλύμματα, ντα- 
μπλάβες, ταπετσαρία. Ραδιόφωνο 
BLAUPUNCK, δώρο η κουκούλα. Τι­
μή 800.000. Γίνονται ευκολίες.
Πληρ.Τηλ: 751.724 κο Γιώργο. 
16624 ----------------------------------------  
NISSAN KING CAB 4X4 σε άριστη 
κατάσταση ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Δεκτός κάθε 
έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 281.473,284.028 

16610—------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA VT 250F σε άρι­
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληρ. κο Δημήτρη.
Πληρ.Τηλ: 233.140 
16637------ -—--------------------------- - 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο 6μ κα- 
μπινάτο με μηχανή 70 Ιππους σε άρι­
στη κατάσταση. Πολλά έξτρα.
Πληρ.Τηλ: 256.391 
16638—------------------------------—

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Α.Γ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

ΕΒΑΝΣ 51 & ΤΡΙΦΙΤΣΟΥ 2 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 284.063, 284.208

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΝΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: Στη Για 

μαλάκη Καμαράκι 120τ.μ. Στη Κηπούπολη 
270τ.μ. Κοντά στο Καμαράκι γωνιακό 
210τ.μ. Στη Λ. Κνωσού 475τ.μ. με μαγαζί 
100τ.μ. και Α όροφο 100τ.μ. (σκελετοί). 
Στην Παπαναστασίου 458τ.μ. γωνιακό 
(ΝΣ). Στις Μεσαμπελιές (από Παπαναστα­
σίου) γωνιακό 350τ.μ. Στη Παπαναστασίου 
350τ.μ. Στο Καλοψούζι Ανθέων γωνιακά 
492τ.μ., 502, 1146, 570, 576τ.μ. (ΝΣ). Στη 
Φορτέτσα ΝΣ γωνιακά 425τ.μ. και 250τ.μ. 
Στην Κισσάμου (Χανιώπορτα) γωνιακό 200 
τ.μ. Στην Μηριόνου 96τ.μ. παλιό σπίτι.

Πληρ.Τηλ: καθημερ. 222.408,
MOTORCLUB ΛΙΜΑΝΙ
16611------------------------------- ——
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέση 
Βραδιάρη 5 χλμ. από Ηράκλειο.
Πληρ.Τηλ: 233.992 
16616---------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πολυτε­
λούς κατασκευής των 110 και 
116τ.μ. με πάρκινγκ σε κεντρικό ση­
μείο της πόλης του Ηρακλείου. Ορι­
στικά συμβόλαια αμέσως.
Πληρ.Τηλ: 223.977, 286.405,
289.732
16618—------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 1300CC 5άρι 
σασμάν, ραδιοκασετόφωνο.
Πληρ.Τηλ: 238.154 
16615—------------------------- —-----
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λαμαρίνες γαλβανϊζέ 
για σκεπή 1X5, πλέγματα γαλβανϊζέ, 
σε πλαίσια στραντζαριστά σε διάφο­
ρα μεγάλα μεγέθη και ράφια ιντζέ- 
ξιον. Πληρ.Τηλ: 254.877 
16621 ---- -------------------------—------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LADA σε αρίστη κατάστα­
ση με πολλά εξτρά μοντ. 86. ·
Πληρ.Τηλ: 245152-289389 
16385-----------------------------——-
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI μοντ. 78 
σε άριστη κατάσταση περασμένο 
από ΚΤΕΟ.
Πληρ.Τηλ: 751260 από 8 Π.μ.-4 μ.μ.
16582—----------- -------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW μοντ. 76 ατα- 
ξινόμητη στην Ελλάδα σε άριστη κα­
τάσταση.
Πληρ.Τηλ: 223788 μετά τις 5 μ.μ.
16589—----------------- ------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά UFO 
30.000 δρχ., 70.000 δρχ., 100.000 
δρχ. Πλακέτες ανταλλάσονται δωρε­
άν. Πληρ.Τηλ: 256231
16587--------------------------- -------------

Πληρ.Τηλ: 236.851, 282.792 
16549----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA COSA 200CC μβ 
πολλά έξτρα χρώμα λευκό.
Πληρ.Τηλ: 224.649 από 10-12, και 7- 
12μ.μ.
16550------------------------------- - ------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA RX7 
μοντ. 84 με φουλ έξτρα σαν και­
νούργιο. Τιμή 3.500.000 με μικρές 
ευκολίες.
Πληρ.Τηλ·. 212.735, 236.642 ώρες 
γραφείου και 227.691 μετά τις 7μ.μ.
16551 -- -------------------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλιματισμός ζεστό-κρύο 
για επαγγελματική χρήση.
Πληρ.Τηλ: 255.606 από 5-7μ.μ.
16552---------------------- —-------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χωριό Γού­
βες 57τ.μ. με οικοδομική άδεια 2 
ορόφων.
Πληρ.Τηλ: 229.621 1-4μ.μ.
16553-------------------------- - -----------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN 2 
C.V. μοντ. 85 σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ.Τηλ: 256.456, 251.575 ώρες 
8π.μ.-4μ.μ. και 6-8 απόγευμα 
16539------------------------- --------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 1170τ.μ. στον 
Αννισαρά Χερ-ονήσου (αριστερά 
του Εθνικού Δρόμου και σε απόστα­
ση 150μ.) Τιμή 4.500.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 286.471. 243.538 

16541 -------------- —----------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4-7 στρέμ. επί 
ασφάλτου στο δρόμο προς Μήλους 
Λ. Χερσονήσου με απεριόριστη θέα. 
Πληρ.Τηλ: 242.791 μετά 11π.μ.
15582-------------------------------------- --
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχεί­
ρηση Καφεζαχαροπλαστείου (είδη 
δώρων-παιχνιδών κ.λ.π.) απέναντι 
από την 1ή θθΡ*1 T0U Γήπέδου ΟΦΗ 
(πλατεία Αγ. Βαρβάρας) σε κτίριο 
γωνιακό καινούργιο 85τ.μ. κατάλλη­
λο και για οποιαδήποτε άλλη δου­
λειά. Δίνεται λόγω δεύτερης απα­
σχόλησης. Δεκτός διακανονισμός 

χρημάτων.
Πληρ.Τηλ: 255.704
16542----- ------------------ ------------ —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 80 μετοχές 
ΜΙΝΩΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ.
Πληρ.Τηλ: 224,902 
16544—---------- --------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρέσα 75 τόννων και ψα­
λίδι καρμανιόλα 4 χιλιοστών.
Πληρ.Τηλ: τηλ. 254970 
16427----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
DYNA πετρέλαιο ωφέλιμο φορτ. 
2330 με 80.000 χιλιόμ. σε άριστη κα­
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 
1.300.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: τηλ. 791674 5-10μμ.
16438---------- - ------------------------ —
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: τηλ. 222474, 257024 

16438-------------------------------- —
ΠΩΛΕΙΤΑΙ telex.
Πληρ.Τηλ: τηλ. 252123
16425-------------------------------- -------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 8.80Οτμ. και 
4.400 τμ. κοντά στη θάλασσα με 
πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο πλά­
τους 6μ. στην περιοχή Αγίας Πελα- 
γίας.
Πληρ.Τηλ: τηλ. 811254 από 12-2μμ. 

16426--------------------- ------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση RESTAURAN- 
TAVERN-BAR λόγω άλλης απασχο- 
λήσεως σε τουριστική περιοχή αί­
θουσας 240τμ. και με κήπο 320τμ. 
πλήρως εξοπλισμένη μερικές ευκο­
λίες δεκτές.
Πληρ.Τηλ: πρωί στο τηλ. 232332 και 
βράδυ στο τηλ. 288815
16424—------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA GROWN 
DIESEL μοντ. 82.
Πληρ.Τηλ: τηλ. 255929, 256337, 
0892/42114
16446--------- -------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 24 ετών σε καλή τι­
μή. Πληρ.Τηλ: τηλ. 255541 
16430----------------------- ----------------

ΠΟΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επχεί- 
ρηση Ταβέρνας (μεγάλη αίθουσα). 
Βρίσκεται ήδη σε λειτουργία με πρό­
σοψη στην Εθνική μεγάλη αυλή. Ευ- 
κολίες πληρωμής και ευνοϊκούς 
όρους.
Πληρ.Τηλ: 285.680
16295--------------------- - ------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PAJERO μοντ. 88 σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Επίσης κλούβα πετρέλαιο 
VW 2,5 τόν. άδεια αρτοποιείου μοντ. 
81 σε καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 081/711.107
16297-------------------—---------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας FIAT
127
Πληρ.Τηλ: 212.757 
16547------------------—--------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
105τ.μ. γωνιακό, στην οδό Λυκούρ­
γου 4.
Πληρ.Τηλ: 01/96.11.667
16548-----------------------—--------------

ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ και ενοικιάζεται κατάστη­
μα 100τ.μ. με υπόγειο Εθν. Αντιστά­
σεως και Μηλιαράκη γωνία. Επίσης ■ 
υπόγεια αποθήκη 130τ.μ. Μεραμβέ­
λου και Ιδαίου Άνδρου γωνία.
Πληρ.Τηλ: 254.230, 252.261 
16299 —------------------------------------- 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανάκια τύπου βε- 
σπάκι αυτόματο, SUZUKI CARNA 
50CC, ENDURO HONDA 125 ΜΤΧ. 
YAMAHA DT 125, ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑ
ΗΟΝΔΑ ΨΜ- 400 ΤΣΟΠΕΡ 
Πληρ.Τηλ: καθημερινώς 222.408 
MOTORCLUB-AIMANI 
16278—--------- ------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 115τ.μ. πολυ­
τελούς κατασκευής στο 3ο όροφο 
νεοανεγερθείσας πολυκατοικίας στη

>

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΟΥΖΙΝΕΣ — ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ — ΨΥΓΕΙΑ 

ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ 
ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ — VIDEO — ΜΙΚΡΟΣΥΣΚΕΥΕΣ 
ΗΛΕΚΤΡ. ΣΚΟΥΠΕΣ — ΡΑΔΙΟΚΑΣΣΕΤΟΦΩΝΑ 

ΦΟΡΗΤΑ
Γίνονται και ευκολίες. 

ΟΛΑ ΜΕ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ.
Λ. Ιωνίας 10 - Τηλ. 280468

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

& Σια Ο.Ε
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Πολυτίλή Ορο+οδιαμ*ρΙ 
σματα σε νέα πενταόροφη 
οικοδομή επί της οδού Μυ· 
στρά ■ Μασταμπά με σύγ­
χρονες προδιαγραφές, 
υπόγειες αποθήκες και 
Parking.
Πληροφορίες: Ζωγράφου 7 
Ηράκλειο τηλ. 221280 και 
241607.

Ζητείται οικόπεδο 
Αντιπαροχή

Στην Αλικαρνασσό 323τ.μ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: Στο Κρέ- 
τα Μπητς πρόσοψη άσφαλτο 5000τ.μ. Στο 
Κολυμβητήριο γωνιακό 490τ.μ, 245, 245, 
355,349 (αυτοτελή). Στις Τρεις Βαγιές 277, 
278τ.μ. αυτοτελή. Στην Κεφάλα πρόσοψη 
σε κεντρικό δρόμο 280, 275, 350, 385, 287, 
346,323,342, (αυτοτελή), και 1043τ.μ.,. Στη 
Φορτέτσα (δίπλα στην Ανθέων) 1000τ.μ. 
γωνιακό (γίνεται και 3 οικόπεδα) και 
666τ.μ. Στη Φορτέτσα (Μαραθίτης) 231, 
237, 282, 284, 286, 385τ.μ. και 2750,1100 
και 1000τ.μ. Στο Τσαλικάκι 657τ.μ. Στο 
δρόμο Ηρακλείου-Μοιρών 9000τ.μ. (7 χιλ.) 
2500τ.μ. (11 χιλ)) και 2500 τ.μ. (12 χιλ.) πρό­
σοψη άσφαλτο, άρτια. Στην Πανεπ/κή Κλι­
νική στο δρόμο για Σταυράκια 1350, 
6000τ.μ. Στο δρόμο Καρτερού-Πρασσάς ά­
σφαλτο 2000,4000, 4500τ.μ. άρτια. Στη Ε­
θνική οδό Ηράκλειο-Αγ. Νικόλαος (5 χιλ.) 
14.000τ.μ. Στον Καρτερό 5500τ.μ. άσφαλ­
το. Στη Ρογδιά Αγία Φωτεινή 2000τ.μ., 
2000,3500. Στην Παντάνασσα 6500τ.μ. και 
3500τ.μ. και πολλά άλλα γύρω από τη Ρο· 
γδιά όλα φανταστική θέα, από 1000 
δρχ.-4000-6000 δρχ. το τ.μ. Στο Παλιόκα- 
στρο μέσα και έξω από τον οικισμό μικρά 

και μεγάλα.
• ΜΑΓΑΖΙΑ, ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ, ΑΚΙΝΗΤΑ: 

Στη Καλοκαιρινού Καμαράκι 18τ.μ. Στην 
Καλοκαιρινού Χανιώπορτα 55τ.μ. Στη Χάν­
δακας 87,76τ.μ. Στο Καμαράκι Μαστραχά 
50τ.μ. Στην Κηπούπολη γωνιακό 145τ.μ. 
Στην Εθνικής Αντιστάσεως γωνιακό 95τ.μ. 
Στη Μελισσηνών 75τ.μ.
- ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Στην Μεραμβέλλου 

διαμέρισμα 114τ.μ. Β όροφο. Στο Μασταμ­
πά 83τ.μ. Α' ορόφου. Στη Μαλικούτη 78τ.μ. 
Στην Χάνδακας 80τ.μ. Στον Πόρο 110τ.μ. 
ισόγειο γωνιακό. Στον Πόρο διώροφη γω­
νιακή οικοδομή 200τ.μ. και άλλη διώροφη 
γωνιακή από 100τ.μ. κάθε όροφος. Στη Θέ- 
ρισσο μονοκατοικία 60τ.μ. σε 120τ.μ. οικό­
πεδο. Στην Αποκορώνου (Ιπποκράτειο) 
90τ.μ. στο Γ όροφ. υπό κατασκευή. Στη 
Μεραμβέλου 18 γκαρσονιέρες με μεγάλο 

εισόδημα.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Στις Γού· 
βες, στη Σταλίδα, στου Κόκκινη Χάνι, στις 
Γούρνες, στην Αγία Πελαγία, στη Λυγα­
ριά, στη Μίλατο στην Ελούντα, πολλά οι­
κόπεδα μέσα και έξω από τους οικισμούς, 
μικρά και μεγάλα για Ξενοδοχειακά συγ­
κροτήματα. Πολλά άλλα ακίνητα, ξενοδο­
χειακά συγκροτήματα, Βιομηχανικές 
εγκαταστάσεις στην Βιομηχανική

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΝΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: Οδ. 
Πατελάρου Μασταμπά 216τ.μ. Με- 
σαμπελιές Αγ. Γιάννη 341, 200τ.μ. 
Λιμάνι Χερσονήσου 220τ.μ. Κατσαμ- 
πάς 184τ.μ., συντ. 1,2 Αγ. Φωτεινή 
Καρτεράς 2900τ.μ. Ιτάνου 256τ.μ. 
οδ. Κυβέλης 400τ.μ. οδ. Αδαμάκη 
220τ.μ., Βασιλειές 307τ.μ., 366τ.μ. 
Πλατεία Σινάνι 286τ.μ. γωνιακό Τσα­
λικάκι διάφορα. Γούβες 3900τ.μ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: Πα­
νεπιστημιακή κλινική 4800τ.μ. και 
2000τ.μ. Γάζι 1000τ.μ. και 1780τ.μ. 
Κόκκινη Χάνι 10000τ.μ. Αγ. Γεώργιο 
Κορακοβούνι διάφορα, Αγ. Ιωάννη 
Χωστό 500τ.μ., Ξεροπόταμος 
1230τ.μ. 1650τ.μ. Τσαλικάκι διάφορα 
μικρά και μεγάλα, Λ. Χερσονήσου 
5500 και 4000τ.μ. Κόκκινη Χάνι 
4200τ.μ. επί του δρόμου προς Κ. Βά- 
θεια, Αγ. Πελαγία διάφορα σε τιμές 
ευκαιρίας, Λ. Χερσονήσου προς Πι- 
σκοπιανό δίπλα στο ΤΑΜΠΟΥ 
1334τ.μ. οικοδομήσιμο, Κουτουλου- 
φάρι 440τ.μ., Γάζι κατοικίες 500τ.μ. 
Μάλια 5000τ.μ. με κατοικία 240τ.μ. 
μέσα σε 300 δένδρα, Αγία Πελαγία 
40 και 94 στρέμ., Καλοψούζι 500τ.μ. 
Κολυμβητήριο διάφορα.
• ΓΡΑΦΕΙΑ: Οδός 1821 σε 4ο όρο-

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΠΕΝΔΥΣΗ

ΟΔΟΣ ΜΑΡΚΟΥ ΜΟΥΣΟΥΡ0Υ 4 
(Δρόμος Απολλώνειου Νοσοκ.)

ΤΗΛ. 289.583 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΝΤΟΣ ΤΕΙΧΩΝ: κεν­
τρικά των 100,120, 168, 230, 300τ.μ. 
άρτια, οικοδομήσιμα με συντελ. 1,8

Εντός του παλαιού σχεδίου Μα­
σταμπά των 55, 250, 300, 330τ.μ. άρ­
τια, οικοδομήσιμα, με συντ. 1,8 και 

1,2.
Εντός του Νέου Σχεδίου των 

230, 500τ.μ. Αριφάκι 400, Τσιρίτ 
Μεϊντάνι των 440 και 630 Ούλαφ 
Πάλμε των 320, Αγ. Ιωάννης των 
700τ.μ. Λ. Ακαδημίας άρτια, 
οικοδομ.

Εκτός σχεδίου στην Φορτέτσα, 
Τσαλικάκι, ΤΕΙ, Τρεις Βαγιές, Γιόφυ- 
ρο, Ν,κόλ^π. Μαραθίτη, Μέσα Κα- 
τσαμπά; Δεξαμενές Αγ. Ιωάννου, 
Χρυσοβαλάντου και από 250τ.μ. έως 
1000. Επίσης στα Σπήλιά 4000 και 
5600τ.μ. Μαλάδες 4500τ.μ. Κορακο­
βούνι 8000τ.μ., 6,5 εκατομ. στην Ε­
ληά 4000τ.μ., 3,5 εκατομ. Λαράνι 15 
στρέμ., ελαιόφ. 3 εκατομ. Ρογδιά 
4000τ.μ. Πατσιδες 1200, Πανεπιστη­
μιακό των 4000 και 1200τ.μ. επί α-

φο 42τ.μ. και 58τ.μ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Παν. Νικουσίου 
129τ.μ. 1ος όροφος ευκαιρία, Μονο­
κατοικία 55τ.μ. διώροφος στην Κισ- 
σάμου, Διώροφος σκελετός 80τ.μ. 
Βουρδουμπάδων, Ιερολοχιτών 
108τ.μ., 3ος όροφος, Εθν. Αντιστά­
σεως 85τ.μ., 2ος όροφος, Οδ. Πε- 
τρακογιώργη 100τ.μ. ισόγειο, 
Σκελετός 185τ.μ. όροφος Ελούντα, 
Δελημάρκου 85τ.μ. 1ος όροφος και 
140τ.μ. Μεζονέτα.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Λ. Καλοκαιρινού 
180τ.μ. και 75τ.μ. ευκαιρία. Ιδομενέ- 
ως 27τ.μ. Μονοφατσίου 40τ.μ. Λ. Ε­
θνικής Αντιστάσεως 60τ.μ. Λ. 
Καλοκαιρινού 55τ.μ.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: =ενοδοχειακή 

επιχείρηση στα Μάλια 150 κλίνες, 
Σταλίδα 21 στρέμ. Λέντα 152.000τ.μ. 
με νερό. Σίσες Ρεθύμνου 60 στρέμ., 
Πλάκα Ελούντας Ξ Σ^δοχειακή επι­
χείρηση σε τιμή ευκαιρίας.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΑΝΤΩΝΗ ΣΟΥΛΤΑΤΟΥ

ΠΛ. ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΠΑΠΑΛΕζΑΝΔΡΟΥ 4 
ΤΗΛ. 224.062, 220.495

περιοχή.
Επενδύσετε σε οικόπεδα και σε ακίνητα 
αγοράζοντας από το γραφείο μας και ε­
σείς, για να είστε σίγουροι.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
αυτοκίνητο «ΣΙΝΙΚΑ» 1508 («ΚΡΑΙΣΑΕΡ) 1500 CC 

σε πολύ καλή κατάσταση, ατρακάριστο 
μοντέλο 1979 (λάστιχα καινούργια 

και αμορτισέρ «ΚΟΝΙ»).
Πληροφορίες: 
τηλ. 283465 

σε εργάσιμες ώρες 
καταστημάτων.

ΔΗΜ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ& ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΕΥΡΩΠΗΣ 1 · ΤΗΛ. 221.903, 220.105

ΠΛΗΡ. Γιώργος Σοφουλάκης, Πολ. Μηχανικός
Μανώλης Σοφουλάκης, Αρχιτέκτων

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΕΣ

ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ
' ν ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ σε πενταώροφη νέα πολυκατοικία υπό κα­
ί τασκευή επί της οδού Λ. Μαβίλη Τρία Πεύκα με σύγχρονες 

προδιαγραφές και πολυτελή κατασκευή. Τιμές καλές. Δάνεια 

δεκτά.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 26 · ΤΗΛ. 236,016, 236.012

ΧΑΡΙΤΟΣ
ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΕΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΕΣ ΣΕ ΥΠΟΓΕΙΟ 
ΓΚΑΡΑΖ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΟΔΟΣ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ ΚΑΙ ΒΟΥΡΒΑΧΩΝ. 
(Αρχή Λ. Καλοκαιρινού)

ΜΕ ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΓΚΑΡΑΖΟΠΟΡΤΑ,

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 76

ΜΕ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗ
ΚΑΙ ΠΥΡΑΝΙΧΝΕΥΣΗ

ΤΗΛ. 226.692, 226.693

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση εσπατορίου 
και το ακίνητο στην παραλία Ρέθυ­
μνου.
Πληρ.Τηλ: τηλ. 0831/21520 

16429—-------------------- --------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία κατοικίσημη στο συ­
νοικισμό Αγία Μαρίνα Τσαλικάκι.
Πληρ.Τηλ: τηλ. 253058
16432------- ------------------- -------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φοξ Βάγεν υδρό- 
ψυχτη με ζαντολάσπχα σαν ρουφ 
και σπόιλερ μοναδική στο είδος της 
με ευκολίες πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: τηλ. 244753, 241039 

16443------ ---------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξ' ολοκλήρου 
τριώροφη οικία αποτελούμενη από 3 
3άρια και 1 γκαρσονιέρα στο Μαστα­
μπά, λόγω αναχωρήσεως στο εξωτε­
ρικό.
Πληρ.Τηλ: 230.738 
13713 —----------------------- - ----------
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΛΥΔΑΚΗ, ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οικι­
σμού 930τ.μ., 1400τ.μ. 1500τ.μ., 
800τ.μ. 3700τ.μ. επί της Εθνικής 
οδού 4000τ.μ. με ημιτελές ξενοδο­
χείο 760τ.μ. επί της Εθνικής οδού 
εκτός οικισμού από 800,1000,1200, 
1600, 4000, 8000. Στην Ανάληψη 
350, 370,250. Στις
Πάνω Γούβες από 250-1000τ.μ. Στην 
Χερσόνησο 2100τ.μ., 6000τ.μ.,
8500τ.μ., 27.000τ.μ. κατάλληλα για 
επαγγελματική χρήση.

σφάλτου.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Κόκκινη των 
300, 700, 1500, 3000τ.μ. άρτια, οικο­
δομήσιμα, Γούβες των 400 και 
500τ.μ. άρτια οικοδομ., Χερσόνησος 
1000 και 500τ.μ., Ανισσαράς Χερσ. 
700τ.μ. γωνιακό. Επίσης Μπαλί 400, 
800, 8000τ.μ. άρτια οικοδομήσιμα, 
Σταλίδα 5200τ.μ. Μάλια 5000τ.μ. Πα­
λαιόκαστρο 1800τ.μ. Λυγαριά 
4000τ.μ. Αγ. Πελαγία 4000τ.μ. με 2 
χιλ. το τ.μ. Γούρνες των 650 και 

600τ.μ.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Πολλά σε κεν­

τρικούς δρόμους και Πλατείες του 
Ηρακλείου και από 25 έως 100τ.μ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Μασταμπάς 75 

και 110τ.μ. Θέρισσος 125τ.μ., Αγ. Τί­
τος 80τ.μ., Ατλαντίς 85 και 83τ.μ. 
Εθν. Αντιστάσεως 42 και 125τ.μ. Α­
τσαλένιο 90τ.μ. Πόρος 85τ.μ., 62 
Μαρτύρων των 65 και 67τ.μ. Αγ. 
Τριάδα 40, Λ. Καλοκαιρινού 50τ.μ., 
Εβανς 40τ.μ. Λασιθίου 35τ.μ. Πατέλ­
λες 90τ.μ. και άλλα
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ: Πόρος, Μα­

σταμπάς, Μεσαμιιελιές, Τσιρίτ 
Μεϊντάνι, Φορτέτσα, Ατσαλένιο. 
Επίσης ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξενοδοχεία, 
εργοστάσια στη Βιομηχ. Περιοχή 
Ηρ. και πολλά ακίνητα σε όλες τις 
περιοχές του Ηρακλείου.
Πληρ. τηλ. 289.583

Η Grecotel αέ.
ΖΗΤΑ ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΗΣ ΣΤΟ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΩΝ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ 

g MAITRE ή MAITRESSE D' HOTEL

Η ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΥΣ-ΕΣ

Η ΒΟΗΘΟΥΣ ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΥΣ 

g Β' ΜΑΓΕΙΡΟΥΣ

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ.
235.342 

ΑΠΟ 17.00-19.00 
κος ΗΛΙΑΔΗΣ

I ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΗ (Γνώσεις αρτοποιίας θα ληφθούν 

υπόψη 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΖΗΤΑ ΠΑΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

• ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ · ΒΟΗΘΟ ΑΟΡΙΣΤΟΥ
ΚΑΤΟΧΟΥΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ■ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ

ΘΑ ΠΡΟΤΙΜΗΘΟΥΝ

Όσοι έχουν προϋπηρεσία σε Αεροπορικές εταιρείες, ξενοδοχεία 
και Τουριστικά Γραφεία στην Ελλάδα ή το Εξωτερικό.

• ΕΡΓΑΣΙΑ 6 ΠΡΩΙΝΑ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΙΣΘΟΣ ΥΨΗΛΟΣ ΑΝΑΛΟΓΟΣ ΜΕ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 222.183, 221.223

Λ. Δημοκρατίας.
Πληρ.Τηλ: 282.845 απογευμ. ώρες 
16265------------------------------ ------ —. - 
ΕΑΝ νομίζετε ότι η γη και τα σπίτια 
είναι επένδυση τηλεφωνείστε τώρα 
στο 212.358 για περισσότερες πλη­
ροφορίες. Οι τιμές είναι πολύ λογι­
κές. Σας συμφέρουν. Πληροφορίες 
όλη μέρα κος Θανάσης. Δεν είμαι με- . 
σίτης
Πληρ.Τηλ: 
16198----- —-------—-------------------- ’
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. 43μ. 
πρόσοψη, στο δρόμο προς Σταυρά- 
κια, 3 χλμ. από την είσοδο του ■ 
ΠΕΠΑΓΝΗ, με νερό γεώτρησης και 
ηλεκτρικό. Πληρ.Τηλ: 222.100 

14745-------- -------—-------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΚΟΥΤΟΥΛΟΥΦΑΡΙ: 
Οικόπεδο 423τ.μ. εντός οικισμού με 
πολεοδομική άδεια 13 διαμερισμά­
των και πισίνα.
Πληρ.Τηλ: 01/80.00.733 βραδινές 
ώρες 8-10 
16203------—— ------------------- ·
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΕΣΠΑ 200CC ή ανταλ­
λάσσεται με παπάκι.
Πληρ.Τηλ: 250.653 
16197 —-------------- --------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA Μηχανή 400CC 
σε άριστη κατάσταση γκρι-κόκκινο 
(κύλινδρος-λάστιχα-ηλεκτρονικά-φέ- 
ριγκ) όλα καινούργια. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις μόνο μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: κ. Μάριο Δευκαλίωνος 2 
πιο κάτω από το Πανάνειο το στενό 
της Κουρμούληδων ώρα μόνο 1μ.μ.- 
4μ.μ. 
16205-------—---------------------------

Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.428 

16287---------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ψητοπωλείο σε καλό πό­
στο έναντι Σχολείου και Μηχανικής 
Καλλιέργειας, λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Ευκολίες δεκτές. Ελευ- 
θέρνης 13 Καμίνια.
Πληρ.Τηλ:
16274-------------------------- --------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 318 με 
πολλά έξτρα και άριστη κατάσταση. 
Πληρ. καθημερινώς.
Πληρ.Τηλ: 222.408
16277---------------------- - ----------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αναβατώριο αυτοκινήτων 
τετρακόλωνο RAVAGLIOLI 400.000 
δρχ
Πληρ.Τηλ: 288.635
16281 -- ---------------------- - -------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περ. Γουβών 
εντός οικισμού 1400τ.μ. με 400τ.μ. 
άδεια οικοδομής.
Πληρ.Τηλ: 0897/41.428 

16283---------------------------—--------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PASSAT 4θυ- 
ρο 1580CC, μον. 82. Πρώτη φορά κυ­
κλοφορία στην Ελλάδα. Ευκολίες 
πληρωμής ή ανταλλαγή με αγροτικό. 
Εχουν πληρωθεί οι πινακίδες.
Πληρ.Τηλ: 285.680
16292---------------------------------- ------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GTV για 
πρώτη φορά κυκλοφορία στην Ελλά­
δα, πληρωμένες πινακίδες μοντ. 83 
ευκολίες ή αλλαγή με μικρότερο.
Πληρ.Τηλ: 285.680 
16293-------------------------- --------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Αλμυρός Αγ. Νι­
κολάου έκταση 4800τ.μ. με πρόσοψη 
στον Εθνικό Δρόμο 47μ.
Πληρ.Τηλ: 0841/ 22.646
16294————————

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 1600cc 
αυτόματη σε υπεράριστη κατάσταση. 
Πληρ.Τηλ: 231.845,234.203 

16208------------------------------ --------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο α' ορόφου προ- 
σόψεως Λ. Καλοκαιρινού.
Πληρ.Τηλ: 01/36.28.285 ώρες γρα­
φείου
16206----------------- —-------------— a
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. λίγο με­
τά την Φορτέτσα με πρόσοψη στο 
δρόμο που ενώνει την Φορτέτσα μ», 
την Ούλαφ Πάλμε (Τσιρίτ Μεϊντάνι) 
εντός του οικοπέδου παροχή ρεύμα­
τος και νερού. Πληρ.Τηλ: 236.291 

16207--------------------------------- ----- '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 85τ.μ. εντός οικοπέ­
δου 150τ.μ. στον Πόρο Αργυροκά-, 
στρου 19.
Πληρ.Τηλ: 01/6850234
16162------------------ --  ------ I 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 304 
έτος κυκλοφορίας 1981 σε καλή κβ- 
τάσταση περασμένο από ΚΤΕΟ. Δε- · 
κτός έλεγχος. Επίσης πωλείται; 
άμπελος σουλτανί, στην Φοινικιά 7,5 
στρμ. περίπου δίπλα στον ποταμό. 
Πληρ.Τηλ: 229.091, 23.10.18,;
238.041, 282.586
16088---------------------------------------*
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ER 50 σε καλή 
κατάσταση και καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 252.216 τον κ. Γιώργο 

16089---------------------------------------- ' 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εμπορίας 
ετοίμων ενδυμάτων, πλήρως εξοπλι­
σμένη σε κατάστημα 120τ.μ. σε ιφ 
ντρικότατο σημείο Των Μαλίων, μαυ 
με όλο το εμπόρευμα και τον εξο­
πλισμό. Επίσης πωλείται ξεχωρίσω 
το εμπόρευμα και ο εξοπλισμός, ιγ 
μή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 287.663 ώρες γραφεΐαα

16091 ---------—----------------- --------

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΚΟΠΕΛΕΣ 
για δειγματοδιανομή γνωστού προϊόντος 

(ΟΧΙ πωλήσεις/πλασιέ)

Απασχόληση δνθήμερη (6-7 ώρες καθημερινά)

Πληροφορίες τηλ. 226.036
4^.00π.μ.-1.00μ.μ.

ΑΠΟ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

ΡΑΝΤΗEON PALACE
Ζητείται

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ 

ΑΙΤΗΣΕΙΣ-ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ & ΒΥΡΩΝΟΣ 

ΩΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΤΗΛ. 284.512

ΠΩΛΟΙ 
οταμπά 
ρτη Πλι 
Βαίώση 
ΠυροσΡ 
νιο 9Οτ 
λοψούζι 
Πελαγί< 
λοσσα. 
ΤΡΙΓΥΡ 
Πληρ τι 
280.495 
16106 - 
ΠΟΛΟΥ 
1)
ΜΠΡΙΤΖ 
ΖΟΗ 3) 
ΔΟΜΗ. 
|ΣΤΟΡΙ> 
ΚΑΘΩΣ 
ΕΓΚΥΚι 
ΕΡΓΟ.
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κατ/των 
16103 - 
ΚΤΗΜΑ 
ΧΡΥΣΟ 
χΗΤΕΙΑ 
AIAMEF 
χτο Μα 
300 έοχ 
Αγροτει 
ματα. γ 
80τ.μ.
Τρία 1 
Ι3βτ-μ-. 
κβ αγρ 
ληλα γι 
Μακρύ I 
260 στρ 
δουρας 
51.007, 
Πληρ τγ 
10691 - 
ΚΤΗΜΑ 
ΓΕΟΡΓΙ 
ΠΟΛΟΥ 
«τός ο 
Μαλίων, 
Γουβών 
νοδοχει 
Πληρ-Ττ 
0897/ 6' 
10676 - 
ΠΟΛΕΙΤ 
πολυτε/ 
τρα, σε 
περιοχή 
λευση· 
Πληρ-Tr 
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15962 - 
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μοντ. θ' 
μαδιοκα 
π>Ις.
Πληρ.Τη 
15943 — 
ΠΟΛΕΙΤ 
Τιμή 1.5 
Πληρ.Τη 
15966 — 
ΠΟΛΕΙΤ 
Ρυθμέ 
ροχήΚι 
Πληρ.Τη 
15842 - 
ΠΟΛΟΥ! 
στην αρ: 
tav από 
μεγάλη ι 
ώπεδα < 
πανοραμ 
πληρωμί·1 
Πληρ.Τη 
15854 — 
ΠΟΛΕΙΤ, 
ίριστη κ 
Πληρ.Τη. 
Μ 253.1 
15799 - 
ΠύΛΕΙΤι 
ινδυμάτι 
ης (Ακτ 
εμπόρευ 
nino.Tn 
ftpi 18. 
15487 — 
ΠΟΛΕΙΤ/ 
ΜΑΡΚΕΤ 
Μασταμπ 
Πληρ.Τη) 
14634 — 
ΟΥΦΟ- 
ανταλ 
ΠΑΙΓΝΙΔΙ 
αορεαν 
ΚΑΦΕ Κ 
ϊΕΝΟΔΟ 
ΠΑΙΧΝΙΔΙ 
τηλεχει 
ΚΑΘΙΣΤΑ 
ΜΕ ΑΔΕΙ. 
Ιληρ.Τηλ 
(897/22.J 
«ςΚοσμ 
14742 — 
ΠίΙΛΕΙΤΑ 
παλιά ανι 
Σοβαρή । 
ί^ωανο 
^ΡΤηλ 
®’ί8961.8 
11826 — 
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"Μηλ 
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ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΕΣ ΠΑΤΡΙΣ ΠΑΤΡΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στο Μα- 
οταμπά 330τ.μ. με συντελεστή 1,8, 
(Πη Πλατ. Σινάνη 368τ.μ. με τη βε­
βαίωση της Πολεοδομίας, στο παλιό 
Πυροσβεστείο 70τ.μ., στο Ατσαλέ­
νιο 90τ.μ., στις Βασιλειές, στο Κα- 
χοψούζι όσα μέτρα θέλετε, στην Αγ. 
Πελαγία 20 στρέμ., βρέχεται με θά­
λασσα. ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΑΒΒΑ 
ΤΡΙΓΎΡΗ.
Πληρ.Τηλ: Εβανς 36 α’ όροφος, 
280.495
16106----------------------------------- -—
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ. 
1) ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑΡΟΥΣ 
ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ. 2) ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ 
ΖΩΗ 3) ΜΕΓΑΛΗ ΥΔΡΙΑ. 4) ΝΕΑ 
ΔΟΜΗ. 5) ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ.6) 
ΙΣΤΟΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΘΝΟΥΣ. 
ΚΑΘΟΣ ΚΑΙ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ 
ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΙΚΟ Η ΙΣΤΟΡΙΚΟ 
ΕΡΓΟ.
Πληρ Τηλ: ΠΛΗΡ. ΕΒΑΝΣ 36 Α όρο­
φος. 280.495 ώρες λειτουργίας 
κατ/των
16103---------------
ΚΤΗΜΑΤΕΜΠΟ 
χρΥΣΟΥΛΑΚΗ 
ΣΗΤΕΙΑΣ.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ,

ΡΙΚΗ 
ΜΑΚΡΥ-ΓΙΑΛΟ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ, 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ.

Στο Μακρύ Γιαλό α) Οικόπεδα από 
300 έως 5500τ.μ. εντός σχεδίου, β) 
Αγροτεμάχια από 4 έως 15 στρέμ­
ματα. γ) Διαμερίσματα 40, 50 και 
80τ.μ. Στα Φέρμα-Κουτσουνάρι: 
Τρία διαμερίσματα επιπλωμένα 
136τ.μ., οικόπεδα
και αγροτεμάχια. Οικόπεδα κατάλ­
ληλο για ξενοδοχειακές μονάδες: 
Μακρύ Γιαλό 24 στρέμ., Ανάλουκας 
260 στρέμ., Μόχλος 97 στρεμ. Γού- 
5αυρας 72 στρέμ. Πληρ. τηλ. 0843/ 
51.007, 31.506
Πληρ.Τηλ:
10691 ----------------------------------------
ΚΤΗΜΑΤΟ ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και 
ίκτός οικισμού περιοχών Σταλίδας, 
Μαλίων, Χερσονήσου, Αγγισαρά, 
Γουβών κΑ.π. κατάλληλα και για ξε­
νοδοχειακές επιχειρήσεις.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 61341 γραφείο, 
0697/ 61408 οικία
10676 ----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοχική βίλλα 150τ.μ. με 
πολυτελή εξοπλισμό και πολλά έξ- 
τρα, σε παραθαλάσσια τουριστική 
περιοχή κατάλληλη και για εκμετάλ­
λευση.
Πληρ.Τηλ: Μεσπικδ γραφ. Γεωργ. 
Οανουράκη. 0897/61.408
15962 -------------------------------------- --
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CHERRY 1300, 
μοντ. 84, με κονσόλα οργάνων και 
ραδιοκασετόφωνο 1.390.000 μετρη- 
τοίς.
Πληρ.Τηλ: 242.146
15943----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μερσεντές 407.
Τιμή 1.500.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 0891/22446
15966----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστήματος 
PUB με όλα τα πράγματα μέσα, πε­
ριοχή Κοκκίνη Χάνι. Τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 761.059
15842----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Στου Κοκκίνη το Χάνι 
πην αρχή του οικισμού των Δασκά- 
λων από την βόρεια πλευρά, και με 
μεγάλη πρόσοψη στην άσφαλτο, οι­
κόπεδα από 300τ.μ. έως 4000τ.μ. με 
ιιανοραμική θέα και μικρές ευκολίες 
πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 241.145, 288.192
15854 ----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 μοντ. 1979 σε 
ίριστη κατάσταση. Τιμή 1.900.000.
Πληρ.Τηλ: 241.089 ώρες κατ/των 
Μ 253.119 
15799 ----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση δερματίνων 
Ηδυμάτων στον Αγ. Νικόλαο Κρή- 
ης (Ακτή Μίνωος 2) με ή χωρίς το 
ιμπόρευμα.
Νηο.Τπλ: 01-9811384 από 09.00 
μέχρι 18.00
Ι5487 ----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI 
MARKET στην οδό Δαμασκηνού 7 
Μοσταμπάς.
Πληρ.Τηλ: 252.901
14634 ----------------------------------------
ΟΥΦΟ- ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ-ΣΕΡΒΙΣ- 
ανταλλαγες-καινουργια 
ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΟΥΝΤΑΙ 
ωΡΕΑΝ. ΤΡΑΒΟΥΝ ΚΟΣΜΟ ΣΕ 
καφενεια-καφετεριες- 
ΐΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΛΕΣΧΕΣ, ΤΕΧΝΙΚΑ 
ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΓΙΑ ΛΕΣΧΕΣ. ΕΧΟΥΜΕ 
ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΑ, ΟΡΘΙΑ, 
ΚΑΘΙΣΤΑ, ΜΑΥΡΟ ΕΠΙΠΛΟ ΟΛΑ 
ΜΕ ΑΔΕΙΑ.
^ΙΡ-Τηλ: 256231 Ηράκλειο, 
1897/22280 Χερσόνησος. Πληρ. Ν(- 
^Κοσμαδάκης
14742 —____________________ _
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας σε 
παλιά αναπαλαιωμένη βίλα με κήπο, 
«μαρή επένδυση. Τιμή ευκαιρίας 
•“Υω αναχώρησης.
^Ρ-Τηλ: 246.354 Ηράκλειο, 
”'8961.885, 01/ 8960.293
11826 —______________________
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ. Κώ-

Κυρικλάκης. Διανομή κατ ο(> 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 5.

^Ρ-Τηλ: 251660, 258728 από 8-5 
H* . 238279 οικία.
'0401 ----------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κομμωτήριο 
ειδικευμένη με 3ετή πείρα και ένση­
μα 3 χρόνων.
Πληρ.Τηλ: 28.54.91, 289.471 οδός 
Κατεχάκη 17 3ος όροφος 
16778—--------------- ------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική για συντροφιά 
και φροντίδα. Σοβαρή και ζεστή οι­
κογενειακή ατμόσφαιρα. Προσφέ­
ρουμε δωρεάν στέγη, τροφή και μι­
σθό ικανοποιητικό.
Πληρ.Τηλ: 23.58.44 από 9-12 και 5- 
8 
16776------ - ----------------- --------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το Ζαχαρο­
πλαστείο VIENNA. Παρασκευοπού- 
λου 113 Μασταμπάς.
Πληρ.Τηλ: Γ. Τζώρτζογλου εντός 
10π.μ.-2μ.μ. και 5-7μ.μ. 
16774------------------------ ----------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι άνω των 25 ετών 
για να εργαστούν σε Βιοτεχνία Κα­
τασκευής Κουφωμάτων. Ημερομί­
σθιο ικανοποιητικό και πολλά έξτρα. 
Πληρ.Τηλ: 239.966, 210.761 
16775---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για σουβλα- 
τζίδικο στα Λιοντάρια. Επίσης βοη­
θοί έμπειροι.
Πληρ.Τηλ: 284.588, 234.007 
16783------------------------- --------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι 22-30 ετών, από­
φοιτοι τουλάχιστον Λυκείου, φοιτη­
τές, σπουδαστές. Εργασία πρωινή 
τετράωρη. Περιβάλλον ευχάριστο. 
Αμοιβή υψηλή αναλόγως προσό­
ντων. Πληρ.Τηλ: 255.822 
16785------------------------- --------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στην PUB ΜΠΙΖΑΡ.
Πληρ.Τηλ: 261.423 μετά τις 5μ.μ. 
16722-----------------------—--------------
ΑΠΟ Εταιρεία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέ­
ες 20-30 ετών απόφοιτες Γυμνασί­
ου ή Λυκείου με ευχέρεια λόγου και 
δυνατότητα ταξιδιών εντός του Νο­
μού με αυτοκίνητα της εταιρείας 
μας. Μισθός συν εξτρά. 
Πληρ.Τηλ: 285.291 12-3 μμ 
16642----------------------------------------
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ ή διαμέρισμα 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ περιμετρικά του Ηρακλεί­
ου. Μεσίτες αποκλείονται.
Πληρ.Τηλ: κ. Στέλιο 259.458 
16640------------------------------- --------
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ Εταιρεία ΖΗΤΑ ανε­
ξάρτητα άτομα 20-35 ετών με άνε­
ση στις Δημόσιες Σχέσεις και γνώ-

ΚΤΙΣΤΕΣ ΤΟΥΒΛΩΝ ΚΑΙ 
ΣΟΒΑΤΖΗΣ κατά προτίμηση νέοι 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ να εργαστούν ως ημε­
ρομίσθιοι εντός και εκτός της πε­
ριοχής Ηρακλείου. Πληρωμή αναλό- 
γως προσόντων.
Πληρ.Τηλ: 237.084
16083------------------------- - -------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγείρισσα νέα, καθαρή 
και τίμια για να εργαστεί σε Παιδικό 
Σταθμό.
Πληρ.Τηλ: 234.026, 237.840 από 4- 
8μ.μ.
16777------------------------- --------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία για ολιγομε­
λή οικογένεια, ανεξαρτήτου περιο­
χής, δεκτή και παραθαλάσσια. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 282.625 7-9μ.μ. κο Γιώρ-
ΥΟ. 
16112--------------------------
ΚΥΡΙΕΣ ΚΥΡΙΕΣ 
ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΠΟΥ 
ΕΛΕΥΘΕΡΟ 
ΑΞΙΟΠΟΙΕΙΣΤΕ

ΚΑΙ 
ΕΧΕΤΕ 

ΧΡΟΝΟ, 
ΤΟΝ

ΠΡΟΩΘΩΝΤΑΣ ΤΑ ΕΙΔΗ ΜΑΣ ΠΟΥ 
ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ. 
ΠΟΣΟΣΤΑ ΤΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ ΣΤΙΣ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ. 
Πληρ.Τηλ: 282.020 10-12 ΠΡΩΙ ΚΑΙ 
6-8Μ.Μ. 243.739 ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ 
ΩΡΕΣ 
15970----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης από ΛΥΟΜΕΤ 
Αφοί Καμπουράκη Γιόφυρος.
Πληρ.Τηλ: 250.849, 255.591 8π.μ.- 
6μ.μ.
15766------------------------------------—
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα με άνεση στις 
δημόσιες σχέσεις, απόφοιτοι τουλά­
χιστον Λυκείου και ηλικίας έως 50 
ετών για την επέκταση υποκαταστή­
ματος Ασφαλιστικής Εταιρείας. 
Πληρ. για προσωπικό ραντεβού 
Πληρ.Τηλ: 224.585 κ. Κατσιράκη 
από 9.30-14.00 και 18.00-20.30μ.μ.
8288----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για φοιτητές ή 
εργαζόμενους (αγόρια) κοντά στο 
κέντρο της πόλεως στην πλατεία 
Ελευθερίας περιοχή Ανάληψη ένα 
δωμάτιο με χωλ, κουζίνα λουτρό.
ΠΛΗΡ. Τηλ. 24.50.57 ώρς Ιΐπ.μ.- 
10μμ.

σεις Γυμνασίου για

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

BISTRO REGINA. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
^Φονίσιμος με πείρα και όρε- 

Ζ' ™ δουλειά να εργαστεί στο σέρ- 
απασ^δληση.

Τηλ: στο κατάστημα καθημερι- 
λ μετά τις 6 το απόγευμα 

'«ίΐ___ ____________________
Ϊ^Ται κοπέλα για βραδινή εργα- 

“ « καφετέρια.
^Τηλ: 260.856 οδός Κονδυλά- 
WoSJ**0 ntow απ τα

________________________
SMAriνεαΡά Υ*® 
Mo rtf*" σε καινούργιο ξενοδο- 
fli0„17n?v περιοχή των Γουβών, 

νουνται οι έχοντες προϋπηρε-

^•Τηλ: 289.732, 288.980 από 8- 

_

«ta κοπέλα για να εργαστεί 
Πν γαοτημα ΜΠΑΧΑΜΑΣ.

Κ^οκαιρινού 20

^ΕΙΤαι
γ*® ν® εργαστεί 

'®ένΡΜ σπς π®τέλλε£: 
κ«νσταντίγου αρ. 70. 

^Τηλ: 221.732,240.646

*''ώοέΙΑ»τε^ε,<,<,,0,το<ϊ Λυκείου με
Α^Μς κα γραφομηχα- 

Πύ. τ ΥΡοίΨατεία Ιατρείου. 
,^Τήλ: 229.549 από 1-3μ.μ.

ϊ10· οικηίηρος ανοΡά οικόπεδο άρ-

1^τΠλ: 239.980

προγραμματισμένη Διαφ. εργασία. 
Κέρδη απεριόριστα.
Πληρ.Τηλ: 285.291 12-3μ.μ.
16638----------------------------—---------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος φοιτήτρια 
για δυάρι νεόδμητο άριστης κατα- 
σκευήο στο κέντρο της πόλης. Τιμή 
συμφέρουσα.
Πληρ.Τηλ: 220403-232031 
16591 ----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής.
Πληρ.Τηλ: 241.689 από 3-5μ.μ. 
16556--------------------------------------- .
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατάστημα 
Ανδρικών ρούχων στο Αρκαλοχώρι 
Πεδιάδας.
Πληρ.Τηλ: 0891/ 23.961 Ηράκλειο 
285.034
16555----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία τεχνίτης 
ηλεκτρολόγος για ηλεκτρικές εγκα­
ταστάσεις με σχετική πείρα. Μόνιμη 
απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 250.743 
16554----------------------------------------  
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Εταιρεία ΖΗΤΑ νέους- 
ες για συνεργασία στην πώληση και 
προώθηση μονοπωλιακών προϊό­
ντων ευρείας κατανάλωσης. Προ­
σόντα: Απόφοιτοι Λυκείου, IX.
Πληρ.Τηλ: 246.490 από 9π.μ.-2μ.μ.
16505-----------------------------------------
ΜΑΓΕΙΡΑΣ ΖΗΤΑ εργασία προϋπη­
ρεσία 5 χρόνια.
Πληρ.Τηλ: τηλ. 260425 
16418----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης για ζα­
χαροπλαστείο μεγάλων απαιτήσε­
ων.
Πληρ.Τηλ: τηλ. 242296
16415------- —--------- -------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ στην πιτσαρία Ντελίζια 
μία γυναίκα για εργασία στην κουζί­
να με προϋπηρεσία, ώρες εργασίας 
από 5μμ.
Πληρ.Τηλ: τηλ. 226519
16416-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τοστάδικο. 
Πληρ.Τηλ: τηλ. 283291, 280679 
16419-------------------------------------- --
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα- 
σθούν στο καφέ PUB FIJI. Ωράριο 
κατά προτίμηση πρωί-βράδυ.
Πληρ.Τηλ: Πλ. Ελευθέρνης Καμίνια 
τηλ. 261677 
16413------------------------------- ---------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο 
σας και κερδίστε πολλά χρήματα 
προωθώντας τα είδη μας: 
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: 1) Ταγιέρ, φούστες, 
παντελόνες, ζακέττες, πουκάμισα, 
φόρμες,. 2) ΠΛΕΚΤΑ-ΤΖΗΝ- 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ. 3) Νυχτικά,’ ρόμπες, 
μππζάμες, κορμάκια, εσώρουχα. 4) 
Κουβέρτες, 
κουβερτάκια, τραπεζομάντηλα, σε­
ντόνια, πατάκια κΛ.π.
Πληρ.Τηλ: 283.369 δίδονται
ΔΩΡΕΑΝ δείγματα για επιδείξεις, 
πριμ, δώρα 
11265------------------------------------- --
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφέ-PUB 
με ηλεκτρονικά. Δραμουντάνη 28 
ανάμεσα θερίσσου και Μίνωος.
Πληρ.Τηλ: εντός 
16423-------------- --------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την PUB 
ALLEGRO στο Μέγαρο ΝΤΟΡΕ. 
Πληρ. εντός μετά τις 7μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 
15918----------------------------------- —
ΚΥΡΙΕΣ και Δεσποινίδες ασχοληθεί­
τε τον ελεύθερο χρόνο σας, κερδί­
στε χρήματα, δώρα, ταξίδια. Κάντε 
καριέρα.
Πληρ.Τηλ: 280.207 10-2μ.μ. 
16306---------------------- ·-----------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για έκθεση επί­
πλων.
Πληρ.Τηλ: 255.129 ώρες κατ/των 
16308----------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες εμφανίσι­
μες για την καφετέρια-πιτσαρία 
ΕΝΑ. Δημοκρατίας 65, για βραδινή 
εργασία.
Πληρ.Τηλ: 235.976, 210.373 
16303-------------------------------- --------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφε- 
τέρια PUB LA PRIMA Ολύμπου 30 
Πατέλλες.
Πληρ.Τηλ: 281.170, 227.533 
7343------------------------------------- ---
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες απ’ την Καφε- 
τέρια PUB πολυτελείας ΚΡΙ-ΚΡΙ Λ. 
Εθνικής Αντιστάσεως 99.
Πληρ.Τηλ: 228.354, 220.754 
16257------------------*------------------— 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης Ζαχαροπλά- 
στης.
Πληρ.Τηλ: 220.237, 258.587
256.145
16217----------------------------------—
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες και κοπέλες 
ηλικίας από 18-25 ετών εμφανίσιμοι 
να ξέρουν να χορεύουν όλους τους 
Κρητικούς χορούς για δνθήμερη 
βραδινή απασχόληση σε χορευτικό 
συγκρότημα την καλοκαιρινή σαιζόν 
1991.
Πληρ.Τηλ: 221.554 5-Βμ.μ. εκτός 
Σαββατοκύριακο
16219----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. 
4άρι 1ου ορόφου στον Μασταμπά. 
Πληρ.Τηλ: 0842/28.636 Ιεράπετρα 
16796---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο κατάλληλο 
για σπουδαστή των ΤΕΓεπί της Λ. 
62 Μαρτύτων.
Πληρ.Τηλ: 261.152, 253.136
16799----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επι­
πλωμένη με ηλιακό ψυγείο, ντουλά­
πια. Μπορείτε να μείνεται όσο θέλε­
τε περιοχή Αγάπη Μπητς.
Πληρ.Τηλ: 281285, 258.205 
16811----------------------------------- —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80τ.μ. και 
ημιυπόγειο 110τ.μ. Μετεώρων 20 
και Ευριπίδου γωνία, παραδίπλα 
στην Ταβέρνα “ΤΟ ΑΚΡΟΓΙΑΛΙ" 
“ΛΑΧΑΝΑΣ" και 300μ. από το νέο τε­
λωνείο μαζί ή χωριστά.
Πληρ.Τηλ: 246286, 246.463 σπίτι 
228.970 
16812----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 85τ.μ. για 
επαγγελματική στέγη, στην οδό. Γ. 
Μαρή παλιά ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 220.260, 26.10.75 
14449-------------------------------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3.1/2άρι 
καινούργιο περ. Αρσινόης 27 Τά- 
λως. Πληρ.Τηλ: 25.55.49 
16510----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρ­
σονιέρα με κεντρική θέρμανση οδός 
Μενελάου 13 Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 250.845
16813----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι επί 
της οδού Κυκλάδων.
Πληρ.Τηλ: 286.483 από 5-7.30μ.μ. 
16791 ——---------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην οδό Ελλη­
σπόντου 13 ρετιρέ.
Πληρ.Τηλ: 245.683
16803------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
πλωμένη στο Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 251.591
ΊΚΑΟΚ

επί-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι. 
Επίσης δωμάτιο με υπόγειο, βοηθ. 
χώρους. Πληρ.Τηλ: 256.013 
16789----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμέ­
νο με λουτρό, πολυκουζινάκι, ψυ­
γείο μέχρι τέλος του Μάρτη 1991 
περ. Αμμουδάρα Γάζι πλησίον Τα­
βέρνας Ρωξάνη. Απόλυτη εχεμύ­
θεια. Πληρ.Τηλ: 237.907 
16805--------------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων εσωτερική θέρμανση Μιχ. Βλά­
χου 27 Μασταμπάς πλησίον 9ου 
Δημ. Σχολείου.
Πληρ.Τηλ: 234.622 
16801 --------------------------------- ,------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην Λ. 62 
Μαρτύρων 143 με καλοριφέρ κατάλ­
ληλο για σπουδαστές.
Πληρ.Τηλ: 251.830, 251 64Ζ 
16800----------------------------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι επι­
πλωμένο μόνο για φοιτητές.
Πληρ.Τηλ: 253.146 
16806----------- -------------------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτη­
το. Λεωφ. Αντωνίου Καστρινάκη 
11Β.
Πληρ.Τηλ: 233.043 
16794-------------------------------—------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Μωραϊτίδου 2
Πληρ.Τηλ: 257.985 
16807------------------------------------ —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολύ ευρύχωρη 
γκαρσονιέρα, ρετιρέ με βεράντα, κε­
ντρική θέρμανση, πολύ κοντά στο 
κέντρο. Επυπηρετεί και ζευγάρι.
Πληρ.Τηλ: 240.928 
16806----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
περ. CRETA BEACH για χειμερινή 
σαιζόν.
Πληρ.Τηλ: 255.893 μέχρι 3μ.μ. κα 
821.909 μετά τις 3μ.μ. 
16809----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με του­
αλέτα και κουζίνα Κονδυλάκη 8.
Πληρ.Τηλ: 244.416 8-2μ.μ.
16810----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα κα γκαρσονιέρες περ. 
Αμμουδάρα.
Πληρ.Τηλ: 251.783 
16790-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) διαμέρισμα 3άρι 
με κεντρική θέρμανση, ηλιόθερμο 
και τηλέφωνο 50μ. απ’ το Παν/μιο. β) 
Μικρή γκαρσονιέρα για φοιτήτρια.
Πληρ.Τηλ: 238.837 
16133-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες με κεντρική θέρμαν­
ση περ. Γιόφυρο 1η πάροδος Μον.
Τερέζας 12.
Πληρ.Τηλ: 259.183 
16802----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα κα 
2άρι επιπλωμένα κα τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 257.907, 284.753 
16797—-----------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στη Λε- 
ωφ. Δικαιοσύνης 21.
Πληρ.Τηλ: 242.042
16793-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα ενός δωματίου επί της 
οδού θερίσσου.
Πληρ.Τηλ: 221.374 από 3-5μ.μ.
16795----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 35τ.μ. 
με αυλή επιπλωμένη κουζινάκι, ψυ­
γείο, ηλιακό περιοχή Αμμουδάρα 
όπισθεν ΡΩΞΑΝΗ.
Πληρ.Τηλ: 254.610, 230.323
16731 —------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε λουξ 
διαμέρισμα στο 2ο όροφο, πλήρης 
εξοπλισμός, εντός πόλεως, ρομα­
ντική τοποθεσία, πλατεία για πάρ- 
κινγκ, με τηλέφωνο εντός δωματίου, 
για εργαζόμενους ή σπουδαστές.
Πληρ.Τηλ: 283.423
14593—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μεζονέτες 45τ.μ. 
πολυτελούς κατασκευής με κεραμι- 
δοσκεπή, κεντρική θέρμανση, κήπο, 
απεριόριστη θέα, στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννου.
Πληρ.Τηλ: 235.224 από 1.30-3.30 
και 9-11μ.μ.
16723------—------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Σμυρ- 
λίου 21 Καμίνια.
Πληρ.Τηλ: 255.703 μετά τις 4μ.μ.
16662-------- -- -----------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα οδός Μι- 
νωταύρου 4 και Κορωναίου στο 
Πάρκο θεοτοκόπουλου.
Πληρ.Τηλ: στην παραπάνω διεύθυν­
ση στο πρώτο κουδούνι 11-2 και 5-8. 
28.99.45 και 01/82.36.237 
16663-------- -------------------------- -—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια γκαρσο­
νιέρα επιπλωμένη 35τ.μ. οδός Μί- 
νωος Μετανοείται αρ. 13 έναντι Πα­
λιά ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 250.403, 711.258
16664----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
90τ.μ. α’ όροφος Αρσινόης και 
Άνδρου 1.
Πληρ.Τηλ: 711.303
16668------ -- -------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 2άρι β’ 
όροφος για 2 φοιτητές-τριες ή 2 ερ­
γένηδες κοντά στα παλιά ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 251.423
16669----- —-------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα εντός 
πόλεως.
Πληρ.Τηλ: 283.994
16666----- -- --------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1ος όροφος 190τ.μ. 
αποτελούμενος από 9 δωμάτια, 2 
τουαλέτες, 8 βοηθητικούς χώρους 
επί της Λ. 62 Μαρτύρων.
Πληρ.Τηλ: 25.61.76
16667----- —-------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειος γωνιακή 
κατοικία 3 δωματίων με μεγάλη βε­
ράντα και με τηλέφωνο, στην οδό 
Βοίβης 13 Καμίνια.
Πληρ.Τηλ: 255.319, 255.317
16661 -----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
στην οδό Σαββαθιανών 17 Αγ. Τριά­
δα.
Πληρ.Τηλ: 289.574, 288.879
16656-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο ευάερο 
και ευήλιο 3άρι επιπλωμένο ή μη 
στην Αμνισσό. Τιμή 60.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 0891/ 22.240
16658-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 180τ.μ. 
πολυτελούς κατασκευής, εξοπλι­
σμός κουζίνας, κεντρική θέρμανση 
και τζάκι στην Ανω Χερσόνησο.
Πληρ.Τηλ: 226.768, 211.630 κα Για- 
λυτάκη
16670-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρ­
σονιέρα στη Λ. Ικάρου 24 για κοτύ­
λες.
Πληρ.Τηλ: 245.549, 222.641
16654---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 113τ.μ. 
οδός Μιχ. Αποστόλη 21 με 4μ. ύψος 
για οπααδήποτε επαγγελματική 
χρήση.
Πληρ.Τηλ: 233.065
16659-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι.
Πληρ.Τηλ: 282.672, 256.962
16653-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμέ­
νο στις Πατέλλες.
Πληρ.Τηλ: 224.407
16652-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια μο­
νοκατοικία στη Γέφυρα Παντάνασ- 
σας.
Πληρ.Τηλ: 821.593
16651 -----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 δω­
ματίων με βοηθητικούς χώρους κα­
τάλληλη για φοιτητές.
Πληρ.Τηλ: 228.918 κο Αδαμάκη 
16650·------------------------------ ---------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κε­
ντρική θέρμανση επιπλωμένη Πρα- 
κτικίδου 29 στο Ατσαλένιο (Τρία 
Πεύκα) ώρες επισκέψεων και τηλε­
φωνημάτων 9π.μ.-12μ.μ. και 5-8μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 211.958 τιμή 22.000 
16681 -----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επι­
πλωμένη με καλοριφέρ. Τιμή λογική, 
κατά προτίμηση όμως σε φοιτήτρια 
ή φοιτητή.
Πληρ.Τηλ: 241.337, 238.870 
16680—-----------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 120τ.μ. 
με πατάρι και WC στη θέρισσο στην 
οδό Ανωγείων 25.
Πληρ.Τηλ: 256.391
16679 -----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρ­
σονιέρα περ. παλιών ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 261.271
16678—--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περ. 
Νέος Κόσμος τελευταία πάροδος 
Δημ. Γληνού, Αθαν. Ζητάκη 6.
Πληρ.Τηλ: 250.323 πρωί, 260.150 
απόγευμα
16672-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ευρύχωρο 
επιπλωμένο στη θέση Παναγίτσα 
Μασταμπά. Τιμή ενοικίου 18.000 
δρχ.
Πληρ.Τηλ: 231.207
16647............................. ........ —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα γ' ορό­
φου μέσα στο Ηράκλειο κατάλληλη 
για φοιτητές.
Πληρ.Τηλ: 223.918
16675-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατάστημα 
130τ.μ. και σαν αποθήκη καινούργιο 
επί της οδού Παρθενίου Περίδου και 
Μεγάλου Αλεξάνδρου, πλησίον τα­
βέρνας, ΤΟ ΚΟΥΝΕΛΙ".
Πληρ.Τηλ: 237.230
16674-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμέ­
νο. Πληρ.Τηλ: 25.31.72 
16645----------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επι­
πλωμένη.
Πληρ.Τηλ: 252.042 από 8π.μ.-12μ. 
16644-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επί της Λ. Μί- 
νωος 93, πανταχόθεν ελεύθερο.
Πληρ.Τηλ: 256.051, 288.434
16643-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για κοπέ­
λες Λεωνίδου 1.
Πληρ.Τηλ: 241.752
16657-----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες.
Πληρ.Τηλ: 253.793 
16649------------------------------- _—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
45τ.μ. για μόνιμη διαμονή σε μονο­
κατοικία στην Ανάληψη Χερσονή­
σου.
Πληρ.Τηλ: 254.952
16677 - ---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμά­
τια, με δικό του λουτρό το καθένα, 
με κεντρική θέρμανση, χωρίς κοινό­
χρηστα, στο Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 232.432 
16676------------------------------- :--------
ΕΠΙ της Απολλώνιου Ροδίου 46 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 9Ωτ.μ. 
στον 1ο όροφο.
Πληρ.Τηλ: 211.648, 231.721
16673----------------------------------------
ΣΤΟ' Κέντρο του Ηρακλείου Μεϊ­
ντάνι, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 ανώγεια 
γωνιακά και μη 15 έως 20τ.μ. έκαστο 
για επαγγελματική χρήση, στον Α-Β 
όροφο νεόδμητης οικοδομής, άρι- 
στης κατασκευής (εγκατάσταση 
θερμοστ/τών, ατομικό WC).
Πληρ.Τηλ: 242.112, 285.638 
16665---------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επι­
πλωμένη με τηλέφωνο για φοπή- 
τριες-καθηγήτριες, δημόσιους και 
τραπεζιτικούς υπαλλήλους.
Πληρ.Τηλ: 235.250
14459-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι και­
νούργιο λουξ 60τ.μ. με κεντρική 
θέρμανση στον α’ όροφο επί της 
Χριστομηχάλη Ξυλούρη 29 περιοχή 
Παλιά ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 256.658
16561 —------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο του 
Ηρακλείου Δικαιοσύνης γραφεία 
25τ.μ. ή 50τ.μ. α’ όροφος για επαγ­
γελματική χρήση.
Πληρ.Τηλ: 245.612 Ρένια Κατσου- 
γκρη, από 09.00-13.00
16559----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο του 
Ηρακλείου Ψαρομηλίγκων, οικία 
αναπαλαιωμένη, μόνο για επαγγελ­
ματική χρήση 200τ.μ. σε 2 επίπεδα. 
Πρόσφατη χρήση, γραφεία Γενικού 
Τουρισμού ξένης χώρας.
Πληρ.Τηλ: 245.212 μόνο 09.00- 
13.00 κο Γαβριλάκη.
16558----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 δω­
ματίων στον Πόρο οδός Αργυροκά- 
στρου 98 για φοιτητές-τριες.
Πληρ.Τηλ: 220.519
16569—-------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρ­
σονιέρα με κεντρική θέρμανση στη 
Διονυσ. Φραγκιαδάκη 8 έναντι ΟΤΕ 
θερίσσου.
Πληρ.Τηλ: 254.611
16571 —------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι α' 
όροφος καινούργια Γέφυρα Πατελ- 
λών.
Πληρ.Τηλ: 227.061
16576 —------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα και­
νούργιας κατασκευής με κεντρική 
θέρμανση, επιπλωμένη περ. Γιόφυ­
ρο.
Πληρ.Τηλ: 253.247
16577----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια γκαρσο­
νιέρα επιπλωμένη με λουτρό και 
κουζίνα κοντά στην Πλ. Ομονοίας 
Ατσαλένιο.
Πληρ.Τηλ: 236.065 
16578 ----------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι διαμέρισμα 
60τ.μ. στη Λ. 62 Μαρτύρων πάρο­
δος, οδός Βαλαωρίτου 10.
Πληρ.Τηλ: 0894/22.025 
16580----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισόγειος μονο­
κατοικία οδός Γέργερης αρ. 15 
προς στάση Γαλενιανού.
Πληρ.Τηλ: 251.756
13750----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στην οδό Φω- 
κών 14 Ατσαλένιο.
Πληρ.Τηλ: Ζ33.565 
16562 —------ ------- ---------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα και μικρή 
οικία δίπλα κατάλληλη για επαγγελ­
ματική στέγη. Οδός Αμισού αρ. 3 
Πληρ.Τηλ: 281.170
16563-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι 
λουξ που καταλαμβάνει ολόκληρο 
τον Α όροφο με ηλιακό, θέρμανση, 
δύο WC κ.λ.π. εμβαδού 130τ.μ. στη 
Λεωφ. Χρυσοστόμου 5β.
Πληρ.Τηλ: ΕΝΤΟΣ
16564-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιο­
χή Κρέτα Μπητς Αμμουδάρα 40τ.μ. 
επιπλωμένη με κήπο.
Πληρ.Τηλ: 260.363, 250.767 
16565--------------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
17τ.μ. με υπόγειο επίσης 17τ.μ. 
στην οδό Στεφ. Ξανθουδίδου 3 Πλα­
τεία Μουσείου.
Πληρ.Τηλ: 280.656,227.839 
16566----------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50τ.μ. στη Λ.
Ικάρου και Δημοκρίτου 1 Κατσα- 
μπάς.
Πληρ.Τηλ: 242.723, 225.193 
16567----------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με μεγάλη αυλή 
στο 1ο χιλιόμετρο Ηρακλείου-Ρεθά- 
μνης. Προττμάται νιόπαντρο ζευγά­
ρι-
Πληρ.Τηλ: 283.055
16568-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στον Καρτερά.
Πληρ.Τηλ: 224.840
16557-——————
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες καινούργιας κατα­
σκευής με ψυγείο και κουζίνα, πε­
ριοχή Ξηροπόταμος Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 251.184
16575------------ ----------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 1ος 
όροφος, με ντουλάπια, ντουλάπες, 
κ,λ.π.
Πληρ.Τηλ: 220.636
16506-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στα 
Καμίνια.
Πληρ.Τηλ: τηλ. 254804

^ΙΜβδ------------------—— -------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΤ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων στην οδό Ηρακλείτου 35 Ν. 
Αλικαρνασσός
Πληρ.Τηλ: τηλ. 223593 
16466----------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 
Δραμουντάνη και Ματάλων 25.
Πληρ.Τηλ: τηλ. 286495,251319 
16467----------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα πο­
λυτελούς κατασκευής στην οδό Νικ. 
Σπαθαρίου 5 Αγ. Αικατερίνη Πατέλ­
λες.
Πληρ.Τηλ: 210.729 
14521 ----------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100τμ. 
καινούριο στη Ν. Αλικαρνασσό στην 
οδό Καρίας 188.
Πληρ.Τηλ: τηλ. 223405 
16462·------------------------------------ —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 4άρι β’ ορό­
φου με κεντρική θέρμανση στον Πό­
ρο οδός Ποσειδώνος αρ. 9.
Πληρ.Τηλ: τηλ. 225216
16460----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περ. 
Γιόφυρο κατάλληλη για φοιτητές- 
τριες.
Πληρ.Τηλ: τηλ. 241544, 256922 
16458............ ...................................
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
κουζίνα και λουτρό στα Καμίνια.
Πληρ.Τηλ: τηλ. 256709

•16450----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
Γ. Σκουλά 48 δίπλα στην Αγ. Σοφία 
κατάλληλο γ» φοιτητές εργαζόμε­
νους.
Πληρ.Τηλ: τηλ. 239216 
16449----- *-----------------------------------
ΣΤΗ ΓΩΝΙΑ των οδών Γρεβενών και 
Παντελή Πρεβελάκη (περιοχή Ιστο­
ρικού Μουσείου) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 
δωμάτια με χρήση κουζίνας-λου- 
τρού μόνο για κοπέλες. Κάθε δωμά­
τιο βρίσκεται σε διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων, όπου το ένα δωμάτιο 
κατοικείται ήδη από φοιτήτρια.
Πληρ.Τηλ: τηλ. 289687 ώρες 1-4μμ. 
16459----------------------- ,----------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
οδός Πατελάρου και Σκουλά 9 Μα- 
σταμπάς.
Πληρ.Τηλ: 212.826
16317------------------------------ ——
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί έναντι παλιά 
ΚΑΤΕΕ, 50τ.μ. οδός Χριστ. Ξυλούρη 
85.
Πληρ.Τηλ: 861.137
16321 ----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50τ.μ. 
περίπου με φως, νερό και τουαλέτα 
κατάλληλο για επαγγελματική στέ­
γη και αποθήκη, επί της οδού Απτέ- 
ρων 13 Καμίνια.
Πληρ.Τηλ: 254.832
16326-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραιρεία μαζί ή 
χωριστά στο κέντρο της πόλης προ­
έκταση Ζωγράφου Πλησίον ΕΤΒΑ.
Πληρ.Τηλ: 233.693 από 12-2μ.μ„ 
227.408 από 9π.μ.-1μ.μ.
14824----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην οδό 
Κουρμούληδων με πατάρι. Ενοίκιο 
50.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 251.203, 282.772
14643-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στα πα­
λιά ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 251.588
16225-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα καινούρ­
γιο σε κεντρικό σημείο του Ηρακλεί­
ου 110τ.μ. με τουαλέτα.
Πληρ.Τηλ: 289.685 οικίας, 286.909 
ώρες κατ/των
16176----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στο 2ο 
όροφο 4 δωματίων με μεγάλη βερά­
ντα και θέρμανση στον συν. Δημη- 
τρίου Πατέλλες. Ν. Ξυλούρη 48.
Πληρ.Τηλ: 285.124 και 0892/ 51.764 
από τις 3μ.μ. κάθε μέρα
16129--------------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμά­
τιο για αγόρι με κοινή χρήση κουζί­
νας και λουτρού περιοχή θερίσσου. 
Πληρ.Τηλ: 255.980 
16137----------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40τ.μ. με 
πατάρι επί της οδού Λουκά πετράκη 
9 πάροδος Λ. Κνωσού στάση Κα- 
τσουλογιώργη πλήσίον ΕΛΠΑ.
Πληρ.Τηλ: 231.880 8-10μ.μ.
15877-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μαγαζιά το κά­
θε ένα από 80τ.μ. στον οικισμό Αγία 
Μαρίνα Τσαλικάκι.
Πληρ.Τηλ: 284.035
15889-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων 1 ος όροφος με θέρμανση στην 
οδό Ριανού 7 (έναντι Αγ. Ματθαίου). 
Πληρ.Τηλ: 285524-283879 
15527—----------------------------------

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ: MASSAGE κυττα- 
ρίπδας, παχυσαρκίας, αδυνάτισμα. 
Επίσης ΜΑΚΙΓΙΑΖ Νύφης-βραδινό. 
ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ Νυχιών, Μανικιούρ, 
Νύχια, κτιστά, πλαστικά και φυτευ­
τές βλεφαρίδες διαρκείας. ADRELL 
Παπαδάκη Φρόσω.
Πληρ.Τηλ: 255.400, 259245 
16744-----------------------------------------
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
Δεξαμενών, Ταρατσών, Τοιχείων. 
ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ, ΗΧΟΜΟΝΩΣΗ, 
ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ ΥΛΙΚΑ, ΧΡΩΜΑΤΑ, 
ΡΙΤΙΝΕΣ με ειδικευμένα συνεργεία. 
Τηλ. 240.177. ΚΕΝΤΡΟ 
ΜΟΝΩΤΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ. Στάση Κα- 
τσαμπά νέα Εθνική οδό προς Λιμάνι. 
Πληρ.Τηλ: ΚΡΑΤΕΙΣΤΕ ΤΟ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΜΑΣ: 240.177 
16745-----------------------------------------
ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ σας απαντά σε συ­
γκεκριμένα θέματα, πως θα εξελι­
χθεί μία κατάσταση (όπως σπουδές, 
οικονομικά, καριέρα, γάμος, τυχ. 
παιχνίδια κΑ.π) καταστρώνοντας 
βάσει έτους, ημερ/νίας, ώρας γέν­
νησης, γενεθλιακά μαθηματικά ωρο­
σκόπια σε συνδυασμό με χρήση κο- 
μπιούτερ. Κατόπιν ραντεβού.
Πληρ.Τηλ: 212.318 ή γράψτε Τ.θ. 
1032
14766------- :--------------------------------
ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ, κεντρική 
θέρμανση, συντήρηση καυστήρων 
μεραμέτια.
Πληρ.Τηλ: 257.874 κο Γιάννη 
16683-----------------------------------------
ΣΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ η 
“ΠΑΡΕΟΥΛΑ ΜΑΣ" λειτουργεί απο- 
γευματινό τμήμα, ακόμα και για 
έκτακτες περιπτώσεις. Είμαστε 
ανοικτά μέχρι ΙΟμ.μ.
Πληρ.Τηλ: 259.017 
16684-----------------------------------------

ΠΡΟΣΟΧΗ!! Πρώην Τραπεζοϋπάλ- 
ληλος με ευχέρεια λόγου και πείρα 
στις Δημόσιες Σχέσεις, γνώστης 
της αγοράς, διαθέτοντας μεταφορι­
κά μέσα ΖΗΤΑ να αναλάβα υπεύθυ­
να το εισπρακτικό έργο (ρευστοποΙ-
ηση απαιτήσεων) σοβαρή
επιχείρηση ή ανώνυμη εταιρεία, στη 
Κρήτη. Παρέχεται εγγυητική επιστο­
λή. Αμοιβή
διαπραγματεύσιμη.
Πληρ.Τηλ: 233.946 8-10 πρωί και 2- 
4μ.μ. 
16606----------------------------------------
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ
GALAXY. ΣΚΑΛΕΣ, ΓΡΑΦΕΙΑ, 
ΤΖΑΜΙΑ, ΜΟΚΕΤΕΣ, ΣΑΛΟΝΙΑ Δ.Υ.
Πληρ.Τηλ: 224.988, 235.175 
16607----------------------------------------

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΣ υδραυλικός ανα­
λαμβάνει υδραυλικές εγκαταστά­
σεις κα παντός είδους μεραμέτια.
Πληρ.Τηλ: 257.874
16082—------------------------------—
ΠΟΛΥΜΕΛΕΣ συνεργείο υδραυλι­
κών αναλαμβάνει συντηρήσεις καυ­
στήρων, συντηρήσεις ξενοδοχείων, 
εγκαταστάσεις καλοριφέρ, υδραυλι­
κές εγκαταστάσεις κα παντός εί­
δους μεραμέτια.
Πληρ.Τηλ: 254.760, 258.819,
229.300
16081  --------------------------------- —
ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΤ’ 
ΟΙΚΟΝ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ για 
οπααδήποτε ξυλουργική εργασία, 
επισκευή ή κατασκευή. Αναλαμβά­
νουμε φρεσκαρίσματα επίπλων, ρε- 
γουλαρίσματα πορτών, αλλαγές χα­
λασμένων κλειδαριών (κα 
οτιδήποτε ξυλουργικό πρόβλημα 
σας απασχολεί). Εργασία επιμελη­
μένη.
Πληρ.Τηλ: 234.366, 234.365 
13684----------------------------------------
Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ. 
Εχετε προβλήματα τηλεφωνείστε 
μας. Επισκευάζουμε (αλλάζου­
με) χαλασμένες κλειδαριές, πόρτες, 
παράθυρα, ρολά, συρόμενες, ντου­
λάπες, ντουλάπια. Επίσης επισκευά­
ζουμε κα φρεσκάρουμε τα έπιπλά 
σας. Ειδικότης μας η συντήρηση 
στις αντίκες. Κρατείστε το τηλέφω­
νό 
μας.
Πληρ.Τηλ: 231.406
4133-------------------------------------- --
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ στο σπίτι σας τη­
λεοράσεις, βίντεο, ραδιομαγνητό- 
φωνα, πικάπ, στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών T.V. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή.
Πληρ.Τηλ: 253714, 253745 
7611-----------------------------------------

ΚΥΡΙΑ 29χρονη χωρίς παιδιά, καλο­
συνάτη, ευγενέστατη, πάρα πολύ 
εμφανίσιμη, κάτοικος αριστοκρατι­
κού προαστίου, μηνιαίως 800.000 ει­
σοδήματα, ακίνητη περιουσία 
80.000.000, ιδιόκτητο διαμέρισμα 
250τ.μ. και IX, επιθυμεί σύζυγο μέ­
χρι 40 ετών. Δεκτός χήρος ή δια­
ζευγμένος χωρίς παιδιά, καλού και 
ευγενικού χαρακτήρα. ΓΡΑΦ. 
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ “ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ”. Υπεύθ. κος Κώ­
στας, κα Φώφη.
Πληρ.Τηλ: 081/282.591 
16533---------------------- ------------------
ΚΥΡΙΑ 44χρονη Γαλλίδα υπήκοος 
χωρίς παιδώ, καθηγήτρια Φιλόλο­
γος, μόνιμος κάτοικος Ελλάδος, ευ­
γενική, καλόκαρδη, πρότυπο εμφά­
νισης, μηνιαίως άνω των 300.000 
και IX, επιθυμεί σύζυγο μέχρι 54 
ετών. Δεκτός χήρος ή διαζευγμέ­
νος με παιδί, καλού χαρακτήρα.
ΓΡΑΦ. ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ
■ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ”.
Υπεύθ. κος Κώστας, κα Φώφη.
Πληρ.Τηλ: 081/282.591
16534-----------------------------------------
ΚΥΡΙΑ 32χρονη με παιδί 7 ετών από 
την Κύπρο πολύ εμφανίσιμη, από 
πολύ ευκατάστατη οικογένεια μηνι­
αίως έσοδα 500.000, ακίνητη περι­
ουσία 120.000.000 επιθυμεί σύζυγο 
έως 42 ετών δεκτός κα με παδί 
Επίσης δεκτή η εγκατάσταση μου σε 
οπααδήποτε πόλη της Ελλάδας. 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ”. Υπεύθ. κος Κώ­
στας, κα Φώφη.
Πληρ.Τηλ: 081/ 282.591
16535-----------------------------------------

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΣΤΗ μοναξιά σας η μόνη λύσις: 
“ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ". 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ. Γνωρι­
μίες, Συμβιώσεις, Γόμοι. Άνδρες, 
γυναίκες ανεξαρτήτου ηλικίας και 
επαγγέλματος από όλη την Κρήτη, 
επαρχία, εξωτερικό, βρίσκουν σ’ 
εμάς το κατάλληλο ταίρι, με συνεχή 
προσπάθεια, κατανόηση και απόλυ 
τη εχεμύθεια, 
πάντοτε με υψηλό ποσοστό επιτυ­
χίας. Δεκτοί γονείς και αδέρφια. Σε 
καμιά μα καμιά περίπτωση δεν δεχό­
μαστε και δεν ενδιαφερόμαστε για 
άτομα που δεν έχουν για σκοπό τον 
ΓΑΜΟ. Είμαστε ένα πάρα πολύ αυ­
στηρό και σοβαρό ΓΡΑΦΕΙΟ που το 
λειτουργούν άτομα αξιόλογα με ηθι­
κές και οικογενειακές αρχές, που 
αγωνίζονται να προσφέρουν στους 
αξιότιμους πελάτες μας κάθε κοινω­
νική βοήθεια στα προβλήματα που 
τους απασχολούν για την έγγαμη 
αποκατάστασή τους. ΗΡΑΚΛΕΙΟ: 
Πλατεία Κορνάρου 31, είσοδος 
εντός ΣΤΟΑΣ (Γκιλεράκη), α’ όρο­
φος γραφ. 7, ώρες 9.30-2 μ.μ. και 
5.3Ο-8.3Ομ.μ., τηλ. 081/ 282.591. 
ΑΘΗΝΑ: Εμμ.
Μπενάχη 1.

ΕΡΓΟΣΤΑ ΣΙΑΡΧΗΣ Φίρμα Α.Ε. 
32χρονος ελεύθερος ευγενέστα­
τος καλοσυνάτος, εμφάνιση πολύ 
υψηλών προδιαγραφών, επώνυμης 
Αθηναϊκής Κοινωνίας, μηνιαίως 
600.000 ακίνητη περιουσία 
100.000.000 πολυτελές IX, επιθυμεί 
σύζυγο ελεύθερη μέχρι 30 ετών.
ΓΡΑΦ. 
“ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 
Υπεύβ. κος 
Κώστας, κα Φώφη.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ, 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ".

Πληρ.Τηλ: 081/282.591
16532-------------------------

ΣΤΕΛΙΟΣ
Μ. ΧΑΤΖΑΚΗΣ

ΟΡΘΟΔΟΝΤΙΚΟΣ 
(MASTER OF DENTAL 

SCIENCE) 
Ειδικευμένος επί τριετία στο
Πανεπιστήμιο 
Σουηδίας.

LUND

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο Ια­
τρείο του επί της οδού 
Μιλάτου 23 (3η πάροδος I- 
δομενέως από ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Καθημερινά (εκτός Σαββά­
του) μόνο με ραντεβού.

Πρωί: 09.00 - 13.00
Απόγευμα: 17.30 - 20.00 

(εκτός Τρίτης)
Τηλ. 223.669

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΚΟΥΦΑΚΗ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 31 
(Στοά Γιαλεράκη, 1ος όρ. 

(Βαλιδέ Τζαμί)
Τηλ. Ιατρ. 285.434, Οικ. 238.501

' Δέχεται καθημερινά 
εκτός Σαββάτου 

Τα απογεύματα 6-8 μ.μ. εκτός 
Τετάρτης απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Χερσόνησο 
3άρι α' ορόφου με τηλέφωνο, τζάκι 
κλπ. κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη.
Πληρ.Τηλ: τηλ. 223839,288132
16461 -------------- - -------------------------

ΧΑΘΗΚΑΝ τρυπάνια μάρκας AEG 
και Κρες σε μαύρη βαλίτσα περιοχή 
Ανθέων και παλιό εργοστάσιο Βαθυ- 
πέτρου, γύρω στις 9μ.μ. τη Δευτέρα 
26/11. Παρακαλείται ο ευρών να τη­
λεφωνήσει.
Πληρ.Τηλ: 232.593 και θα αμειφθεί. 
16537--------------------------- --------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα υλικά λυόμενης οι­
κίας που κατεδαφίζεται, επιφανείας 
60τ.μ. Οι τοίχοι και η στέγη είναι 
από φύλλα αλουμινίου και νοβοπάν. 
Πληρ.Τηλ: 226.083
16538----- - ----------------------------------
ΣΟΒΑΤΙΣΜΑΤΑ μερεμέτια, αναλαμ­
βάνει Συνεργείο. Δουλειά άριστη.
Πληρ.Τηλ: κ. Τάσο 245.497
16272-----------------------------------------

VILLA PLAN S.A.
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ

ΑΠΟ
AMSTERDAM 30.500
BARCELONA 30.000
BRUSISEL 30.500
COPENHANGEN 32.500
GOETEBORG 32.500
LYON 27.500
LONDON 28.000
FRANKFURT 31.000
MUENCHEN 27.500
PARIS 31.000
NEW YORK SITY 60.000
TORONTO 64.000
BANGKONG 53.000
AUSTRALIA 140.000

ΡΩΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΠΑΤΟΝ ΠΡΟΟ-
ΡΙΣΜΟ ΠΟΥ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ
ΚΑΙ ΘΑ ΕΚΠΛΑΓΕΙΤΕ ΜΕ ΤΙΣ
ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ.

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 62
ΤΗΛ. 222.683, 288.153-4

ΚΥΡΙΟΣ 43χρονος, Μηχανολόγος 
Ηλεκ/γος-Ναυπηγός χωρίς παιδιά, 
ευγενέστατος, πρότυπο ανδρικής 
εμφάνισης, κοινωνικότατος, μηνιαί- 
ως 2.00Ο.000, ακίνητη περιουσία 
άνω των 800.000.000 πολυτελέστα­
το IX, επιθυμεί σύζυγο έως 36 ετών 
εμφανίσιμη, μορφωμένη, αδιαφόρου 
οικονομικής κατάστασης. Δεκτή χή­
ρα ή
διαζευγμένη, δεκτή και από επαρχία 
Ηράκλειο Κρήτης. ΓΡΑΦ. 
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ “ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ" . Υπεύθ. κος Κώ­
στας κα Φώφη.
Πληρ.Τηλ: 081/282.591
16531 -----------------------------------------

Δ/ΝΤΗΣ Δημοσίου 62 χρονος, χή­
ρος χωρίς υποχρεώσεις, μορφωμέ­
νος πολύ καλού χαρακτήρα πάρα 
πολύ εμφανίσιμος, υγιέστατος, μη­
νιαίως 140.000 από σύνταξη κατα­
θέσεις 12.000.000 εξοχική βίλα και 
IX επιθυμεί σύζυγο ευγενική καλού 
χαρακτήρος, χωρίς υποχρεώσεις 
μέχρι 55 ετών. ΓΡΑΦ. 
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ,
•ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ".
Υπεύθ. κος Κώστας, κα Φώφη.
Πληρ.Τηλ: 081/ 282.591
16530-----------------------------------------

ΕΠΙΛΟΓΗ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ. Σας περιμένουμε 
και εσάς στο υπεύθυνο γραφείο το 
οποίο εμπιστεύονται και προτιμούν 
οι άνθρωποι που ξέρουν να διαλέ­
γουν καθημερινά νέα πρόσωπα αυ­
ξάνουν το μεγάλο και αξιόλογο πε­
λατολόγιο της ΕΠΙΛΟΓΗΣ. Νέες και 
νέοι, νοικοκυρές, δημ. και ιδιωτικοί 
υπάλληλοι, 
επιστήμονες, κτηματίες, έμποροι, 
συνταξιούχοι, εισοδηματίες, από 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ και όλη την ΚΡΗΤΗΣ. 
ΚΑΓΙΑΜΠΗ 25, 1ος όροφος εκτός 
Κυριακής.
Πληρ.Τηλ: 280.304
13961 -------------------------- ------ --------

ΥΓΡΑΣΙΑ - ΨΥΧΟΣ 
ΘΕΡΜΟΤΗΤΑ - ΗΧΟΣ

ΜΟΝΩΣΕΙΣ

I

Αν θέλετε να απαλλαγείτε 
μονίμως από το άγχος της 
υγρασίας

τηλεφωνήστε μας: 
Τηλ. 255.225

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ
ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μ. ΡΑΣΟΥΛΗΣ
Ειδ/νος στο Γενικό Κρατικό 
Νοσοκομείο Αθήνών- 
Ειδ/νος στους υπέρηχους 
και στην Παιδιατρική υπερη­
χογραφία.
Πλ. Κορνάρου 31 
(Στοά Γιαλεράκη) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 280.294

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
I. μπουχαλΑκης

Δερματολόγος 
Αφροδισιολόγος

Κοσμητική δερματολογία 
ειδ/νος στην δερματολογική 
κλινική Πανεπιστημίου Ρώμης

Μετόφέρθηκε στην
Πλ.'Κορνάρου αρ. 26 
και Λασιθίου γωνία 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Δέχεται: πρωί 8.30-1.00 
Απόγευμα: 6.00-8.30 
εκτός απογεύματος Τετάρτης 
και Σαββάτου

Τηλ: 283450 
Ηράκλειο Κρήτης

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ 

ΙΑΤΡΙΚΗΣ 
Ν. ΚΑΡΚΑΒΙΤΣΑΣ

(Μποφώρ 7, 71202 Ηράκλειο 
Τηλ. (081) 243550 

(8 νραμμίς)
*

*
Ορμονικές εξετάσεις 
Προσδιορισμοί 
στάθμης φαρμάκων 
και δεικτών όγκων

-RIA-
ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΜΕ:

ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΟΤΕ, ΔΕΗ, 
ΤΑΞΥ, ΔΗΜΟΣΙΟ



ΜΠΑΤΡΙΧΑ ΑΘΗΝ

Διε

Περίοδο 

τως 44c

Η ΔΕΚΑΕΤΙΑ ΤΟΥ 1980ΠΟΙΟΣ ΨΕΥΔΕΤΑΙ;

I

ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΟ

ΠΑΓΩΣΑΝ 
ΟΙ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΙΣ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΧΩΡΙΣ... 
ΟΝΟΜΑ

ΕΛΙΚΩΣ είπε ναι ή όχι ο υπουργός Παιδείας σε 
τηλεφωνική συνομιλία του με τον Δήμαρχο Ηρα­

κλείου ότι δεν τον ενδιαφέρει αν θα κλείσουν όλα τα σχο­
λεία; Χθες το πρωί ο υπουργός Παιδείας κ. 
Κοντογιαννόπουλος σε ραδιοφωνική του συνέντευξη αρ- 
νήθηκε ότι είπε τέτοιο πράγμα στον Δήμαρχο τον οποίο 
διευκρίνισε ότι εκτιμά αφού άλλωστε ήταν και συμφοιτη­
τές. Ο Δήμαρχος κ. Κώστας Κληρονόμος που ρωτήθηκε 
χθες από την «Π» δήλωσε «κατηγορηματικά» ότι μετέ­
φερε με ακρίβεια ότι είπε ο κ. Κοντογιαννόπουλος και μά­
λιστα η επίμαχη δήλωση έγινε με «ύφος εκνευρισμένο». 
Καταλήγοντας ο δήμαρχος τόνισε ότι «ήταν επόμενο για 
πολιτικούς λόγους να γίνει αυτή η διάψευση από τον Υ­
πουργό». Αλήθεια τι συμβαίνει; Είναι δυνατόν ο Δήμαρ­
χος να μεταφέρει αλλά από εκείνα που ακούει; Είναι 
δυνατόν ο Υπουργός να κάνει τέτοιες δηλώσεις και στη 
συνέχεια ψευδώς να λέει ότι δεν είπε τίποτα τέτοιο;

ΠΑΓΩΣΑΝ προς στιγ­
μήν οι διαπραγμα­

τεύσεις εξαγοράς της «Ο- 
λύμπικ Κέτεριγκ» από τη 
Γερμανική Λουφτχάνσα. 
Αιτία η απόπειρα δολοφο­
νίας του επιχειρηματία 
Βαρδή Βαρδινογιάννη από 
την «17Ν». Η είδηση είναι 
εξακριβωμένη απόλυτα.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ πολιτική που ακολουθήθηκε τη 
δεκαετία του 80 δεν είχε την ικανότητα να δημιουρ­

γήσει τις απαραίτητες συνθήκες για μια ισχυρή ανάπτυξη 
πάνω σε σταθερές βάσεις. Αντιμέτωπη με αυτή την κατά­
σταση, η νέα ελληνική κυβέρνηση αναγκάσθηκε να εφαρ­
μόσει ένα νέο οικονομικό πρόγραμμα σταθεροποίησης και 
αναδιάρθρωσης, το οποίο δεν μπορεί να αποφέρει άμεσα’ 
αποτελέσματα μέσα στο 1990 διότι ξεκίνησε αφού ήδη εί­
χε περάσει το πρώτο τετράμηνο του χρόνου. Αυτό υπο­
γραμμίζει το ειδικό περί Ελλάδος κεφάλαιο, που έχει τίτλο 
«Ισχνή οικονομική επίδοση στη δεκαετία του 80, νέο ξε­
κίνημα το 1990» της ετήσιας έκθεσης της Ευρωπαϊκής ε­
πιτροπής για την οικονομία της Ευρωπαϊκής Κοινότητας 
και τις προοπτικές της. Η έκθεση επισημαίνει, εξάλλου, 
ότι η προσπάθεια για σταθεροποίηση και αναδιάρθρωση, 
που θα πρέπει να καταβληθεί μεσοπρόθεσμα, «δεν είναι 
μόνο μια προϋπόθεση για τη σταθερή ανάπτυξη της ελλη­
νικής οικονομίας, αλλά θα διευκολύνει επίσης την Ελλά­
δα να συμμετάσχει πληρέστερα στη διαδικασία της 
οικονομικής και νομισματικής ένωσης».

ΜΗ KAPTef ΤΑΧΡι£ΤοΥΓ6ΗΝΑ ΠΡΟΕΔΡΕ.
©ATi^nerAS&l Ο ΨΗΛΟ^ ΠΑΛΙ 

ΓιΑ ΑΠΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΫΠΟΜΜΗΜ ΑΤΑ ...

Η ΙΔΕΑ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ 
ΚΑΙ Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΠΟΙΟΣ είχε την ιδέα 
να ντύσει τους αστυ-

νομικούς που έψαχναν 
χθες για τον Πετροδασκα-

λάκη με φόρμες εκστρα­
τείας; Αυτό μας έλειπε 
ακόμη!

ΕΙΜΑΙ και ο ίδιος δη­
μοσιογράφος και για 
ένα λόγο παραπάνω είμαι 

προσιτός στο τηλέφωνο 
για όποιον από τους γνω­
στούς μου δημοσιογρά­
φους με ζητήσει, είπε χθες 
ο πρωθυπουργός στην τη­
λεοπτική του συνέντευξη.

ΠΕΡΝΩΝΤΑΣ από 
την οδό Ζαλοκώ- 

στα, παρατηρείς στο κτί­
ριο που βρίσκεται στον 
αριθμό 3-5 αναγραμμένη 
τη μοναχική λέξη Υπουρ­
γείο... Χωρίς όμως να διευ­
κρινίζει για ποιο υπουργείο 
πρόκειται. Τελικά δεν πι­
στεύω να διαφωνεί κανείς 
ότι θα πρέπει να ανατεθούν 
ειδικά καθήκοντα στον κ. 
Μίκη Θεοδωράκη, πέρα 
από αυτά του «τρομολό- 
γου». Όχι τίποτα άλλο δη­
λαδή αλλά να γνωρίζει ο 
κόσμος και σε τι υπουρ­
γείο μπαίνει...

ΟΧΙ ΣΤΟ ΑΝΤΙΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΟ

ΠΡΩΤΟΒΟΥΑΙΑ ΓΚΟΡΜΠΙ

Ο ΜΙΧΑΗΛ Γκορμπατσώφ υπέγραψε και ενέκρινε προ 
ημερών στη Μόσχα μια κάρτα και ένα ειδικό άλ­

μπουμ που θα κυκλοφορήσουν μαζί με μια αφιερωμένη φω­
τογραφία του σε ολόκληρο τον κόσμο για να ιδρυθεί στην 
Ελλάδα -Τρίπολη Αρκαδίας- ένα διεθνές κέντρο για την 
ψυχική, πνευματική και σωματική αποκατάσταση παιδιών 
που έχουν υποστεί ζημιές από τις πολλαπλές μολύνσεις 
και καταστροφές του φυσικού και του κοινωνικού περι­
βάλλοντος. Τόσο την κάρτα όσο και το ειδικό άλμπουμ 
το φιλοτέχνησε ο γνωστός Έλληνας (και Ρωσσομαθής) ζω­
γράφος και αρχιτέκτονας Δημήτρης Ταλαγάνης ο οποίος 
και συναντήθηκε πρόσφατα με τον Μιχ. Γκορμπατσώφ 
στο Κρεμλίνο. Η κάρτα κλπ. θα τυπωθούν στην Αθήνα και 
θα κυκλοφορήσουν από τη Σοβ. Ένωση σε άλλες χώρες. 
Οι Γκορμπατσώφ και Ταλαγάνης συνεννοήθηκαν στα 
ραύσσικα αφού ο γνωστός ζωγράφος σπούδασε στη Μό­
σχα (ήταν συγκάτοικος με την Ηρακλειώτισσα αρχιτέκτο­
να Ιωάννα Ποδιά).

ΤΟ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ την ερ­
χόμενη Τετάρτη για 
πρώτη φορά με τη νέα του 

σύνθεση το εθνικό συμβού­
λιο ραδιοτηλεόρασης. Τα 
θέματα που θα συζητηθούν 
στη συνεδρίαση είναι η 
διεύρυνση του Δ.Σ. της 
ΕΡΤ και οι κώδικες δημο­
σιογραφικής δεοντολο­
γίας. Ποιος αμφιβάλλει για 
τη σοβαρότητα των θεμά­
των αυτών;

ΤΗΝ αντίθεσή τους στο «αντιτρομοκρατικό» νομοσχέ­
διο εξέφρασαν χθες οι εκδότες και οι δημοσιογρά­
φοι ανακοινώνοντας τα εξής: Η Ένωση ιδιοκτητών ημε­

ρησίων εφημερίδων ΑΘηνών και η Ενωση συντακτών 
ημερησίων εφημερίδων Αθηνών ανακοίνωσε τα εξής: «Τα 
διοικητικά συμβούλια των Ενώσεων ιδιοκτήτων και συν­
τακτών ημερησίων εφημερίδων Αθηνών, εκφράζουν την έν­
τονη αντίθεση τους για τις απαράδεκτες απαγορεύσεις που 
επιβάλλει στον τύπο το αντιτρομοκρατικό νομοσχέδιο, ε­
πιχειρώντας τη φίμωσή του. Και τούτο, παρά το γεγονός, 
ότι ο δημοσιογραφικός κόσμος έχει καταδικάσει επανει­
λημμένα την τρομοκρατία και έχει πληρώσει τον βαρύτε­
ρο φόνο αίματος, αφού δυο πρόεδροι της Ενώσεως 
ιδιοκτήτων εφημερίδων δολοφονήθηκαν, ένα δε μέλος της 
διέφυγε ως εκ θαύματος τον θάνατο. Όταν όμως διατά­
ξεις του νομοσχεδίου απειλούν να πλήξουν την ελευθερία 
του τύπου, χωρίς συγχρόνως να θωρακίζουν την πολιτεία 
από την τρομοκρατία, κρίνονται βλαπτικές για το δημο­
κρατικό πολίτευμα. Φοβούμεθα δε ότι εάν το νομοσχέδιο 
αυτό γίνει νόμος οι σχετικές με τον τύπο διατάξεις θα α- 
ποδειχθούν ανεφάρμοστες και αλυσιτελείς».

Ιδιο

αλεξ?

ΤΑ ΤΡΙΑ 
ΜΕΓΑΛΑ 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

ΣΤΟ ΣΚΑΜΝΙ 
Η ΕΡΤ

Ο ΓΚΟΡΜΠΙ
Είμαι i 

5οθώ αλ
Αυτό τ

ΤΟΝ προϋπολογισμό, 
την αντιμετώπιση 
των απεργιών και το αντι- 

τρομοκρατικό νομοσχέδιο 
θεώρησε χθες ο κ. Μητσο- 
τάκης ως τα τρία σοβαρό­
τερα προβλήματα που τον 
απασχολούν. Ως προς την 
κυβέρνηση την χαρακτήρι­
σε την πιο συγκροτημένη 
από το 1946 παρά το γεγο­
νός όπως είπε ότι υπάρ­
χουν και τριβές. Για τον 
ανασχηματισμό είπε ότι 
δεν τον πλησιάζουμε ως 
προς την ώρα.

ΕΠΙΖΗΤΩ 
ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ

ΘΕΛΟΝΤΑΣ να υπεν­
θυμίσει ότι και στη 
συνέντευξη χθες στην TV 

ζητούσε διάλογο ο πρωθυ­
πουργός είπε ότι «και στη 
Βουλή επιζητώ αντιπολί­
τευση που όμως δεν έχω». 
Λέτε να το άκουσαν αυτό 
οι αποδέκτες της ρήσης;

ΑΓΩΓΗ κατά της ΕΡΤ 
πρόκειται να κατα­

θέσει εντός των ημερών η 
Εταιρία Ελλήνων σκηνοθε­
τών για «προσβολή του 
πνευματικού έργου των δη­
μιουργών από την παρεμ­
βολή διαφημίσεων στη 
διάρκεια της προβολής». 
Αγωγή κατά της ΕΡΤ κα­
ταθέτουν επίσης 20 σκηνο­
θέτες για τις οφειλές της 
κρατικής ραδιοτηλεόρα­
σης προς αυτούς. Σε χθε­
σινή συνέντευξη τύπου του 
Δ.Σ. της Εταιρίας Ελλή­
νων σκηνοθετών με θέμα 
«παρανομία της ΕΡΤ, κυ­
βερνητική αδιαφορία» α­
νακοινώθηκε ότι τα 
κρατικά ραδιοτηλεοπτικά 
κανάλια οφείλουν το ποσό 
των δύο δισ. δρχ. σε 100 
σκηνοθέτες-παραγωγούς, 
εδώ και ενάμιση χρόνο, 
για σήριαλ και ντοκυμαν- 
ταίρ τα οποία έχουν προ­
βληθεί.

ΘΕΟΥ θέλοντας εντός
του 1991 θα μας επι- οχθές 

σκεφθεί ο Μιχ. Γκορμπα- ώέςΠΟ 
τσώφ. Λέγεται μάλιστα ότι. ρώργης ' 
η επίσκεψη αυτή είναι επι-' r **"
θυμία του 
μπατσώφ.
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ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ
Ο Χαρίλαος Φουντουλάκης

ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΛΗΚΑΡΗ ΣΤΗΝ ΟΦΟΑΛΜΟΛΟΠΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΤΟΥ ΠΕΠΑΓΝΗ

Τέσσερις νεες επιτυχείς
μεταμοσχεύσεις κερατοειδους

Η Ελένη ΛουλουδακηΟ Γιώργος Βιδάκης
Ο Κώστας Πατσιάς

ιοποιούνται πάνω στο σοβα-

τέσσερις άνθρωποι απέ­
κτησαν ξανά την όρασή τους 
μετά από επιτυχημένες επεμ­
βάσεις μεταμοσχεύσεων κε- 
ρατοειδούς που έγιναν στην 
Οφθαλμολογική κλινική του 
Περιφερειακού Πανεπιστη­
μιακού Γενικού Νοσοκομείου 
Ηρακλείου πε.πα.γ.ν.η.

Οπως είπε χθες σε συνέν­
τευξη τύπου ο Διευθυντής 
της κλινικής κ. Γιάννης παλή- 
καρης η κλινική εξελίσσεται

Ακόμη ελέγχει κατά πόσο το 
μόσχευμα είναι βιώσιμο αν 
μεταμοσχευθεί σε ασθενή. Το 
σημαντικό είναι ότι τα παρα­
πάνω ανιχνεύονται με την 
βοήθεια μηφιακής ανάλυσης 
εικόνας μέσω κομπιούτερ.

ΟΙ ΑΣΘΕΝΕΙΣ
Όπως ανακοίνωσε ο κ. πα­

λήκαρης μεταμόσχευση κε- 
ρατοειδούς έχει γίνει στους: 
Κώστα Πατσια 34 χρονών, Χα­
ρίλαο Φουντουλάκη 70 ετών,

βλημα στο δεξί οφθαλμό δη- 
μιουργήθηκε το 1983 κατά 
την διάρκεια της εργασίας 
του σε εργοστάσιο στην κα­
βάλα, όταν έπεσε στο μάτι 
του καυστικό κάλιο. Μετά 
από δυο ανεπιτυχείς επεμβά­
σεις στη Ζυρίχη έκανε την τρί­
τη προχθές στο πε.πα.γ.ν.η 
και ελπίζει ότι αυτή τη φορά 
όλα θα πάνε κατ' ευχήν.

Ο Γιώργος Βιδάκης ο ο­
ποίος εγχειρίστηκε το μεση-

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι 
ασθενείς αναφέρθηκαν και 
στην ανάγκη του να υπάρ­
χουν δωρητές οργάνων. Ε­
ξάλλου, σύμφωνα με τις 
επισημάνσεις και του κ. πα- 
λήκαρη η έννοια της δωρεάς 
σώματος έχει πάρει και στο Η­
ράκλειο την σωστή της διά­
σταση αφού όλο και περισ­
σότεροι άνθρωποι ευαισθη-

ΝΕΑ ΔΙΟΛΙΣΘΗΣΗ 
ΤΗΣ ΔΡΑΧΜΗΣ |

Διολίσθηση τόσο ως προς το 
σύνολο των ξένων νομισμάτων 
όσο και έναντι των ευρωπαϊκών 
νομισμάτων σημείωσε η δραχ­
μή κατά το μήνα Νοέμβριο, σύμ­
φωνα με τους σταθμισμένους 
δείκτες ισοτιμίας που καταρτί­
ζει το Κέντρο Εξαγωγικών Ε­
ρευνών και Μελετών (ΚΕΕΜ), 
ιδρυτής του οποίου είναι ο πα­
νελλήνιος σύνδεσμος εξα- 
γωγέων.

Ειδικότερα, το Νοέμβριο, σε 
σχέση με τον Οκτώβριο η δραχ­
μή διολίσθησή' κατά 1,42% έ­
ναντι του συνόλου των

νομισμάτων και κατά 1,70% ί 
ναντι των ευρωπαϊκών.

Όσον αφορά τη σωρευτώ 
ανατίμηση του συνόλου των ζί 

νων νομισμάτων, στο ενδεκάμι; 
νο Ιανουαρίου-Νοεμβρίου 1990 
δηλαδή ως προς τις μέσες τι
του Δεκεμβρίου 1989, αυτή 
νήλθε σε 7.52% με βάση ι 
σταθμίσεις του συνολικού εξ< 
τερικού εμπορίου της χώρ 
(εισαγωγές και εξαγωγές) ε 
η αντίστοιχη σωρευτική ανο 
μηση των ευρωπαϊκών νομισ 
των ήταν 11,8%.

1) ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΑ
2) ΝΤΙΖΑΣ

3) ΛΑΔΙΟΥ
Παραλήφθηκε το νέο ελαιοραβδιστικό με παλμική 
κίνηση, και με ηλεκτρογεννήτρια Ιαπωνίας.
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ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εφορευτική Επιτροπή με απόφασή της την 27-11-90 

ανακήρυξε τους συνδυασμούς και τους υποψήφιους, οι ο­
ποίοι θα μετάσχουν στις εκλογές για την ανάδειξη νέων 
οργάνων του Συλλόγου.

Παίρνουν μέρος οι συνδυασμοί με τίτλους:
— Ανεξάρτητη Κίνηση Πολυτέκνων Ν. Ηρακλείου.
— Δημοκρατική Συνεργασία Πολυτέκνων Ν. Ηρακλείου.
Έντυπη λεπτομερής ανακοίνωση της εφορευτικής επι­

τροπής για τη σύνθεση των ψηφοδελτίων των συνδυασμών 
και με οδηγίες για τον τρόπο της εκλογής παρέχεται από 
τη γραμματεία του Συλλόγου.

Υπενθυμίζουμε ότι, οι αρχαιρεσίες θα γίνουν το διήμε­
ρο Κυριακή 9-12-90 από 9 π.μ. μέχρι 5 μ.μ. και Δευτέρα 
10-12-90 από 9 π.μ. μέχρι 4 μ.μ. στο γραφείο του Συλλόγου 
στην οδό Ινάτου αριθ. 14 (Καμίνια).

Οπως είναι γνωστό, δικαίωμα και υποχρέωση ψήφου έ­
χουν και οι δύο γονείς της οικογένειας.

Καλούμε όλα τα μέλη του Συλλόγου στο Νομό Ηρα­
κλείου να προσέλθουν για να ψηφίσουν, έχοντας θεωρή­
σει έγκαιρα τα βιβλιάρια τους, ώστε να είναι ταμειακά
εντάξει.

Η Εφορευτική Επιτροπή

σ' ένα μεταμοσχευτικό κέν­
τρο «πρώτης γραμμής», α­
φού μόνο τον τελευταίο 
μήνα έχουν γίνει 6 μεταμο­
σχεύσεις κερατοειδούς. Συ­
νολικά έχουν γίνει 20 
ανάλογες επεμβάσεις.

Εξάλλου σύμφωνα με τις ε­
πισημάνσεις του Πανεπιστη­
μιακού καθηγητή, η Τράπεζα 
μεταμοσχεύσεως της κλινι­
κής δουλεύει κατά τον καλύ­
τερο δυνατό τρόπο αφού 
υπάρχει η δυνατότητα παρα­
λαβής, συντήρησης σε ειδικά 
υγρά και ελέγχου του μο­
σχεύματος με προεργασία α­
ξιολόγησης προκειμένου να 
κριθεί αν είναι κατάλληλο 
για μεταμόσχευση. Ακόμη 
στην κλινική υπάρχει ειδικό 
μηχάνημα, το μοναδικό στην 
Ελλάδα, που μπορεί να κάνει 
σε ζώντα οφθαλμό και κατ' ε­
πέκταση και στα μοσχεύμα­
τα, μέτρηση των κυττάρων 
και αξιολόγηση του αριθμού 
κια της μορφολογίας τους.

Ελένη Λουλουδάκη επίσης 70 
χρονών και Γιώργο Βίδάκη 60 
ετών. Στην Ε. Λουλουδάκη 
και τον Γ. Βίδάκη έγιναν 3 ε­
πεμβάσεις. Εξαίρεση καταρ­
ράκτη, τοποθέτηση ενδοφα- 
κού και μεταμόσχευση κερα- 
τοειδούς. Ο κ. πατσιας είχε 
κάνει μεταμόσχευση κερατο- 
ειδούς στη Ζυρίχη το 1985 και 
το 1988, χωρίς όμως επιτυχία 
αφού έκανε αποβολή μο­
σχεύματος. Ο κ. παλήκαρης 
τόνισε ότι ο παραπάνω ασθε­
νής είναι υπό ειδική θεραπεία 
για να ελαχιστοποιηθεί η πι­
θανότητα απόρριμης του νέ­
ου μοσχεύματος. Να σημει­
ωθεί ότι για πρώτη φορά 
στην Ελλάδα χρησιμοποιήθη­
καν ειδικοί φακοί επαφής κο- 
λαγόνου εμβαπτισμένοι σε 
νέα ειδικά φάρμακα που ε­
λαττώνουν την πιθανότητα α- 
πόρριμης. Όπως δήλωσε 
στην «Π» ο κ. Πατσιας ο ο­
ποίος έχει γίνει δωρητής σώ­
ματος, το σοβαρότατο ,πρό-

μέρι της Δευτέρας δεν
έβλεπε από το αριστερό του 
μάτι. Σε ηλικία 8 ετών έπεσε 
στον οφθαλμό του καυτό 
τσάι. Σήμερα η όραση του 
έχει βελτιωθεί αισθητά και πι­
στεύει ότι στο μέλλον θα α­
ποκατασταθεί πλήρως.

Πέντε εγχειρήσεις στο Μό­
ναχο είχε υποστεί ο Χαρίλαος 
Φουντουλάκης χωρίς αποτέ­
λεσμα. Ιδιαίτερα αισιόδοξος 
ο ασθενής ο οποίος έπασχε 
από αποκόλιση του αριστε­
ρού ματιού δήλωσε απόλυτα 
ικανοποιημένος από την κα­
τάσταση της υγείας του.

ρό αυτό θέμα.
Α.Κ. G

Ρεπορτάζ 
ΑΝΝΑ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΛΑΚΗ

Η 70xpovn Ελένη Λουλου­
δάκη υπογράμμισε: «Είχα κε­
ρατίτιδα στο δεξί μου μάτι. 
Μετά την μεταμόσχευση βλέ­
πω πολύ καλύτερα. Αν και 70 
χρονών απόκτησα ξανά αυτό 
που στερήθηκα τόσα χρόνια,

ΕΠΙΣΗΜΟΣ 
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 

ΤΟΥ ΑΗ ΝΙΚΟΛΑ
Γιορτάζει σήμερα ο προ­

στάτης των ναυτικών Αγιος 
Νικόλαος. Το κεντρικό Λιμε­
ναρχείο Ηρακλείου τιμά τον 
Αγιο Νικόλαο με Δοξολογία 
που θα τελεστεί στις 10 π.μ. 
στον ιερό Ναό του Αγ. Τίτου 
του οποίου το δεξιό παρεκ­
κλήσια είναι αφιερωμένο στη 
μνήμη του Αγίου.

Στις 10.15' π.μ. θα γίνει Λιτα­
νεία της ιερής Εικόνας του Α­
γίου Νικολάου ενώ μετά το 
πέρας της τελετής θα προ- 
σφερθούν αναμυκτικά στο 
Λιμενικό κατάστημα.
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Οικονομία στην κατανάλωση ||
Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου 
Κομψό στην εμφάνιση
Δεν ξηραίνει την ατμόσφαιρα
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